

आजाद सिपाही

रांची 28 जनवरी, 2024, रविवार, वर्ष 09, अंक 98, माघ, कृष्ण पक्ष, तृतीया, संवत 2080, पृष्ठ : 24+24=48, मूल्य : ₹3.00

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं झारखंड राज्य खाद्य आयोग अधिकार जानें, अधिकार मांगें

शिकायत हो तो Whatsapp नंबर 9142622194 पर दर्ज कराएं



आयोग के डायरी और कैलेंडर का लोकार्पण विधानसभा अध्यक्ष द्वारा किया गया



झारखंड राज्य खाद्य आयोग ने राज्य के सभी जिलों में खाद्य सुरक्षा अधिनियम के क्रियान्वयन और निगरानी में बेहतर कार्य करने वाले मुखिया को सम्मानित और पुरस्कृत किया। सभी जिलों में खाद्य आयोग द्वारा निर्धारित मापदंडों के आधार पर जिला प्रशासन द्वारा चयनित पहले, दूसरे और तीसरे स्थान पर रहने वाले मुखिया को खाद्य आयोग के वार्षिक समारोह में सम्मानित और पुरस्कृत किया गया।

खाद्य आयोग राज्य के सभी जिलों के पुरस्कृत मुखिया से आग्रह करता है वो अपने जिलों में खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत आने वाली योजना जैसे जन वितरण प्रणाली (PDS), पी एम पोषण (MDM), आंगनबाड़ी केंद्र (ICDS), प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना (PMMV) कुपोषण उपचार केंद्र (MTC) का लाभ लाभुकों को निर्धारित मात्रा में आहर्ता के अनुसार मिले। इस आशय की निगरानी करें और लोगों में जागरूकता फैलाएं। विधानसभा के अध्यक्ष माननीय श्री रविन्द्र नाथ महतो की अध्यक्षता में संपन्न आयोग के वार्षिक समारोह में सम्मानित और पुरस्कृत सभी सम्मानित मुखिया को आयोग हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं देता है।

पिछले वर्ष की भांति इस वर्ष भी खाद्य आयोग ने बेहतर कार्य निष्पादन करने वाले अपर समाहर्ता सह जिला शिकायत निवारण पदाधिकारी (DGRO) को पुरस्कृत किया। जिला शिकायत निवारण पदाधिकारी को कुल तीन श्रेणियों में पुरस्कृत किया गया।

आयोग के व्हाट्सएप पर प्राप्त शिकायतों के त्वरित निष्पादन के मामले में



चन्द्र भूषण सिंह देवघर - प्रथम स्थान



सुबोध कुमार सरायकेला खरसावाँ - द्वितीय स्थान



आलोक शिकारी कछप लोहरागाँव - तृतीय स्थान

प्राप्त शिकायतों पर सुनवाई कर आदेश पारित करने के मामले में



पंकज कुमार सिंह गढ़वा - प्रथम स्थान



संजोष कुमार सिन्हा पश्चिमी सिंहभूम - द्वितीय स्थान



सुबोध कुमार सरायकेला खरसावाँ - तृतीय स्थान

समेकित रूप से उत्कृष्ट प्रदर्शन करने के मामले में (Overall Performance)



पंकज कुमार सिंह गढ़वा - प्रथम स्थान



चन्द्र भूषण सिंह देवघर - द्वितीय स्थान



सुबोध कुमार सरायकेला खरसावाँ - तृतीय स्थान

राज्य के विभिन्न जिलों से सम्मानित मुखियागण

<p>पलामू जिला</p> निरोज कुमार पंचायत-बारी, प्रथम नरेश पासवान पंचायत-पथरा, द्वितीय राजकुमारी साव पंचायत-गुरुकला, तृतीय	<p>बोकारो जिला</p> विश्वनाथ महतो पंचायत-सुहरी, प्रथम रानी मूर्म पंचायत-चरगी, द्वितीय रामकृष्ण मूर्म पंचायत-सिसारी, तृतीय	<p>धनबाद जिला</p> सतीश मूर्म पंचायत-दुमरा, प्रथम चक्रवर्ती महतो पंचायत-समरिखरा, द्वितीय मनिता देवी पंचायत-गोविन्दपुर पश्चिम, तृतीय	<p>लोहरागाँव जिला</p> रंजीता नगेशिया पंचायत-पेशार, प्रथम सुधाम लक्ष्मी पंचायत-कुड़, द्वितीय वसंत उरांव पंचायत-अरकोसा, तृतीय
<p>सुमला जिला</p> भिनीता कुमारी पंचायत-दुन्दरी, प्रथम प्रियंका अंसू पंचायत-जनावर, द्वितीय ईश्वर चंद्र पंचायत-बरडीह, तृतीय	<p>सिमडेगा जिला</p> सुरजेंद्र बघईक पंचायत-समसेरा, प्रथम सीता घनी लक्ष्मी पंचायत-केरवा, द्वितीय अंजिना तोपानो पंचायत-कोमनेला, तृतीय	<p>जामताड़ा जिला</p> बलदेव मरागडी पंचायत-डुमरीया, प्रथम मेरीतिका मरागडी पंचायत-चाणुडिया, द्वितीय लक्ष्मी हेमम पंचायत-बुटौरिया, तृतीय	<p>दुमका जिला</p> देबनिका किरक पंचायत-पिण्डगडिया, प्रथम चान्दी देवी पंचायत-बड़ा चाणुडिया, द्वितीय उत्कल मूर्म पंचायत-कोत्तारकोन्दा, तृतीय
<p>गोड्डा जिला</p> मनोज मरागडी पंचायत-मेघी, प्रथम राम पहाड़िया पंचायत-बड़ासिंदरी, द्वितीय अनिता देवी पंचायत-बिसाहा, तृतीय	<p>गढ़वा जिला</p> अनिता देवी पंचायत-खुदरिया, प्रथम रामेश्वर सिंह पंचायत-वेता, द्वितीय तेजलाल राम पंचायत-समरा, तृतीय	<p>लातेहार जिला</p> उषा खल्लो पंचायत-दुमरा, प्रथम बलदेव परहिया पंचायत-चुंगरा, द्वितीय सुरजिता देवी पंचायत-अमरबाडीह, तृतीय	<p>चतरा जिला</p> शोमा कुमारी पंचायत-ओर, प्रथम अरविंद सिंह पंचायत-बनगडा, द्वितीय राकेश कुमार सिंह उर्फ चुनु सिंह पंचायत-लेम, तृतीय
<p>कोडरमा जिला</p> संजय कुमार मेहता पंचायत-फुलवरिया, प्रथम राजेंद्र प्रसाद यादव पंचायत-खरिगोडीह, द्वितीय अनिता देवी पंचायत-चाराडीह, तृतीय	<p>रामगढ़ जिला</p> प्रसाद प्रकाश सिंह पंचायत-समसेरा, प्रथम विधान देवी पंचायत-तालाटांड, द्वितीय किशुन राम मुण्डा पंचायत-कुन्दर कला, तृतीय	<p>हजारीबाग जिला</p> किशन प्रसाद मेहता पंचायत-अमरानी, प्रथम ब्रिज बिहारी महतो पंचायत-पनारो, द्वितीय लखन लाल महतो पंचायत-डाडी, तृतीय	<p>पश्चिमी सिंहभूम जिला</p> अंशु कन्दुलना पंचायत-विडिया, प्रथम हरी चंद्र हेमम पंचायत-बड़ा गुंटिया, द्वितीय हरिन तामसोय पंचायत-पांगा, तृतीय
<p>सरायकेला-खरसावाँ जिला</p> जायन्ती मूर्म पंचायत-सीनीखण्ड, प्रथम अनिराम हेमम पंचायत-विमटिया, द्वितीय मनोज सिंह पंचायत-बेरासीसरुम, तृतीय	<p>पूर्वी सिंहभूम जिला</p> हिमरानी हंसदा पंचायत-श्यामसुन्दरपुर, प्रथम पंचानाब मुण्डा पंचायत-खण्डमोटा, द्वितीय मोहर सरदार पंचायत-नारदा, तृतीय	<p>पाकुड़ जिला</p> कामिनी कुमारी पंचायत-बोडडा, प्रथम सुरजिता मरागडी पंचायत-गणपुर, द्वितीय शिव दू पंचायत-बड़ाश्वरी, तृतीय	<p>साहेबगंज जिला</p> रामल महन्त पंचायत-श्रीधर दिवारा, प्रथम रिशवाना कशमी पंचायत-मध्य नारायणपुर, द्वितीय कबील अश्रफ पंचायत-श्रीकुंड, तृतीय
<p>देवघर जिला</p> मरियम दू पंचायत-सिकोटिया, प्रथम शीकान्त महन्त पंचायत-कसाटी, द्वितीय रेणु देवी पंचायत-बालार, तृतीय	<p>गिरिडीह जिला</p> हेमलता महतो पंचायत-बंदखारो, प्रथम सविना खान पंचायत-कुल्लो दीक्षी, द्वितीय शमी अंसारी पंचायत-चुआडीह, तृतीय	<p>खूंटी जिला</p> वरदानी कन्दुलना पंचायत-बनई, प्रथम श्वेता बाखता पंचायत-वीरबाडी, द्वितीय अमिया बेरा पंचायत-डोडमा, तृतीय	<p>रांची जिला</p> जीता कश्यप पंचायत-डुमरी, प्रथम ज्योति देवी पंचायत-पुरिया, द्वितीय पुनम देवी पंचायत-कुकुड, तृतीय

मोदी ने बढ़ाया महिलाओं का सम्मान और स्वाभिमान : बाबूलाल मरांडी

भाजपा का शक्ति वंदन, स्वयं सहायता समूह और एनजीओ संपर्क अभियान की एक दिवसीय कार्यशाला

शक्ति वंदन कार्यक्रम के माध्यम से 10 करोड़ महिलाओं तक पहुंचेगी भाजपा: लाजवंती झा



आजाद सिपाही संवाददाता
रंची। महिला वोटों से संपर्क साधने के लिए भाजपा राष्ट्रीय स्तर पर शक्ति वंदन कार्यक्रम चला रही है। शनिवार को हरमू पटेल धर्मशाला में शक्ति वंदन एकदिवसीय कार्यशाला आयोजित की गयी। इसमें भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी मुख्य रूप से उपस्थित हुए।

उन्होंने प्रदेश के महिला स्वयं सहायता समूहों के साथ संवाद किया और उन्हें सरकार की योजनाओं की जानकारी दी। कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का

लक्ष्य है दो करोड़ महिलाओं को लक्ष्यपति दीदी बनाना है और 2024 में सबका साथ सबका विकास और सबका विश्वास के मंत्र के साथ मोदी को फिर से प्रधानमंत्री बनाना है। केंद्र की मोदी सरकार द्वारा महिलाओं के लिए कई प्रकार की विकास योजनाएं चलाई जा रही हैं। इन योजनाओं का सीधा लाभ महिलाओं तक पहुंचे इसके लिए कार्यशालाओं का आयोजन किया जा रहा है। श्री मरांडी ने कहा कि कहा कि नारी शक्ति को मजबूती देने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विशेष सत्र बुलाकर महिलाओं को

आरक्षण देते हुए विशेष कानून पास किया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महिलाओं को केंद्र में रखकर कई प्रकार की महत्वाकांक्षी योजना लेकर देश की महिलाओं को लाभान्वित किया है। शक्ति वंदन अभियान की राष्ट्रीय प्रभारी सह बिहार की पूर्व प्रदेश अध्यक्ष लाजवंती झा ने कहा कि 2024 में महिला वोटों का प्रतिशत बढ़े इसके लिए इस अभियान में तेजी से कार्य करना है। झा ने कहा कि इस अभियान के तहत देश भर की 10 करोड़ महिलाओं तक पहुंचने का लक्ष्य रखा गया है। कार्यक्रम के

प्रदेश प्रभारी एवं हटिया विधायक नवीन जयसवाल ने कहा कि इस अभियान के माध्यम से 30 लाख स्वयं सहायता समूह की बहनों से मिलना है और उनको मोदी की जनकल्याणकारी योजनाओं को बताना है।

प्रदेश उपाध्यक्ष आरती कुजूर ने कहा कि महिला मोर्चा की कार्यकर्ता नरेंद्र मोदी को दुबारा प्रधानमंत्री बनाने के लिए दृढ़ संकल्पित हैं। कार्यक्रम का संचालन गीता बलमुचु एवं धन्यवाद ज्ञापन विनीता कुमारी ने किया। कार्यशाला में नीलम यादव, मंजुलता दुबे, डॉ सीमा सिंह, रेणुका मुर्मू, सरिता पांडेय, रूपा सिंह, रेणु तिकी, रेखा महतो, सोनी हेमरोम, रागिनी सिन्हा, लक्ष्मी कुमारी, शकुंतला देवी, मालती गिलुवा, रीता क्षेत्री एवं महिला मोर्चा की पदाधिकारी कार्यसमिति सदस्य, जिला प्रभारी एवं संयोजक उपस्थित हुए।

प्रदूषण मुक्त होगा बड़ा तालाब: संजय सेठ

सांसद संजय सेठ की पहल रंग लायी

आजाद सिपाही संवाददाता

रंची। शहर के लिए सांसद संजय सेठ की पहल रंग लायी। अब अपर बाजार, किशोरगंज चौक सहित आसपास के क्षेत्र का गंदा पानी सीवरेज प्लांट के माध्यम से स्वच्छ होकर बड़ा तालाब में जायेगा। इसके लिए सीवरेज प्लांट तैयार है। इसका ट्राले भी चल रहा है। बहुत जल्द ही इसका उद्घाटन होगा। सांसद संजय सेठ ने सिवरेज प्लांट का निरीक्षण किया और उसकी कार्यप्रणाली को दिखा। बताते चलें कि विगत कई वर्षों से स्वामी विवेकानंद सरोवर



बड़ा तालाब में आसपास के क्षेत्र का गंदा पानी बड़ी मात्रा में जा रहा है। इस वजह से बड़ा तालाब में प्रदूषण भी हो रहा है। इसका असर जलीय जीव जंतुओं के साथ आसपास के पर्यावरण पर भी देखने को मिल रहा है। सांसद

संजय सेठ ने इसके लिए लगातार प्रयास किया कि तालाब का पानी स्वच्छ हो सके। इसी प्रयास की कड़ी में यहां सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट बनकर तैयार हुआ है। लगभग 8 करोड़ 20 लाख रुपये की लागत से यह प्लांट तैयार हुआ है, जहां प्रतिदिन 30 लाख लीटर पानी को साफ किया जायेगा। इसके बाद यह पानी बड़ा तालाब में जायेगा। इससे तालाब प्रदूषण मुक्त हो सकेगा। जलीय जीव जंतुओं के साथ आसपास रहने वालों को भी राहत महसूस होगी। पर्यावरण भी स्वच्छ हो सकेगा। अपने निरीक्षण के क्रम में सांसद संजय सेठ ने बताया कि यह प्लांट अभी ट्राले पर चल रहा है। बहुत

जल्द इसका उद्घाटन किया जायेगा। विगत कई वर्षों से बड़ा तालाब के प्रदूषित होने की जानकारी मिल रही थी। खुद भी कई बार इसके प्रदूषण को देखा है। इस वजह से बड़ा तालाब में बनी स्वामी विवेकानंद की प्रतिमा को समझ भी आने-जाने में लोगों के समस्या होती थी। सीवरेज प्लांट के माध्यम से पानी स्वच्छ होगा तो नागरिकों का आकर्षण बढ़ेगा। सांसद श्री सेठ ने कहा कि ट्रीटमेंट करके पानी तालाब में डाला जायेगा। इससे तालाब भी प्रदूषण मुक्त हो सकेगा और क्षेत्र के लोग भी राहत की सांस ले सकेगा।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई



सेवा ही लक्ष्य
मुकेश कुमार चौधरी
थाना प्रभारी, बरियातू लातेहार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
DAV PUBLIC SCHOOL SECTOR-6, BOKARO
ADMISSION NOTICE
Date for obtaining Registration form :- 24.01.2024 to 08.02.2024
Last date for submission of duly filled Registration form :- 09-02-2024
Pre Admission Interaction Programme (PAIP) :- 10-02-2024
List of candidates selected for admission :- 12-02-2024
PRINCIPAL
Brij Mohan Lal Das

सैनिक स्कूल तिलैया
पो-तिलैया डैम,
जिला-कोडरमा (झारखण्ड)
विद्यालय के प्राचार्य, अधिकारी, कर्मचारियों एवं छात्रों की ओर से झारखण्ड वासियों को गणतंत्र दिवस के अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं।
सूचना
अखिल भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा दिनांक 28 जनवरी 2024 को आयोजित होगी। जिसका परिणाम नेशनल टैरिफिंग एजेंसी के वेबसाइट <https://exams.nta.ac.in/AISSEE/> पर प्रकाशित किया जाएगा।
No- SST/EST/23 प्राचार्य

गणतंत्र दिवस की बधाई
सुमिता देवी
मुखिया
अल्पितो पंचायत
विष्णुगढ़
निवेदक
धनेश्वर यादव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई
सुखदेव महतो
सांसद प्रतिनिधि
कोडरमा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई
कुंती कुमारी
मुखिया
मडमो पंचायत, विष्णुगढ़

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

अरुण कुमार सिंह
प्रखंड अध्यक्ष
विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल
भरनो प्रखंड

अरविंद यादव
केंद्रीय सचिव,
आजसू पार्टी, लोहरदगा।
हमारा प्रयास, हरियाली, शिक्षा और विकास

गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर लोहरदगा पुलिस समस्त लोहरदगा वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं देता है।

‘भटके हुए लोग मुख्यधारा से जुड़कर विकास में भागीदारी निभाएं’
‘हिंसा का दामन छोड़कर मुख्यधारा में लौटे नक्सली’
‘संगीनों के साथे में कब तक जिंदगी जियेंगे हम हमें भी पढ़ने लिखने और आम जिंदगी जिने का हक है’

लोहरदगा पुलिस अपने सभी भाईयों, बहनों एवं साथियों का गणतंत्र दिवस पर अभिनन्दन करती है। अपील करती है कि आप खनिज संपदा से परिपूर्ण लोहरदगा की माटी पर नक्सलियों द्वारा किए जा रहे खूनी तांडव का विरोध करें। पुलिस प्रशासन का सहयोग करें, अपने बच्चों को शिक्षित करें एवं भयमुक्त समाज के निर्माण में मदद करें। पुलिसकर्मी बिना कोई छुट्टी लिए लगातार आम जनता की सुरक्षा एवं विधि व्यवस्था के संधारण के लिए पर्व, त्योहारों एवं विपरीत परिस्थितियों में भी कर्तव्य स्थल पर तैनात रहते हैं। राज्य सरकार की नई आत्मसमर्पण नीति का फायदा उठाकर नक्सली हथियार छोड़कर मुख्य धारा में शामिल हो और एक बेहतर जिंदगी जिए। लोहरदगा पुलिस आपके हर सुख दुख का साथी है।

हारिस बिन जमाँ
पुलिस अधीक्षक
लोहरदगा।

कोडरमा ताप विद्युत केंद्र, कोडरमा की ओर से समस्त जिलावासियों को 75वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें!!

सी.एस.आर., को.ता.वि.के., डी.वी.सी.के द्वारा किये गए कार्य:-

- * प्रभावित गाँव में निरंतर आधारभूत संरचना निर्माण, सामाजिक आर्थिक, उन्नयन कार्य।
- * महिलाओं के सशक्तिकरण, स्वावलंबन एवं कौशल विकास हेतु सिलाई कड़ाई प्रशिक्षण केंद्र संचालित।
- * पर्यावरण संरक्षण व ग्रामीण जीवकोपार्जन हेतु फलदार पौधे का वितरण।
- * मोतियाबिंद जाँच शिविर का आयोजन।
- * ग्रामीण जन के लिए चिकित्सा जाँच शिविर का आयोजन।
- * खेलकूद प्रोत्साहन के लिए खेल सामग्री का वितरण।
- * गाँव में चलन्त चिकित्सा वाहन द्वारा ग्रामीणों को स्वास्थ्य सुविधा की व्यवस्था।
- * सरकारी विद्यालयों में पेयजल सुविधा के लिये वाटर प्युरिफायर व कूलर व्यवस्था।
- * वित्तीय वर्ष 2023 में आंगनबाड़ी केंद्रों के सुदृढीकरण लिये जमा आधार पर जिला प्रशासन को 42 लाख रुपये की धनराशि सौंपी गयी।
- * जिले के विन्हित स्थानों पर हाई मास्टर लाइट के लिये साढ़े 22 लाख की वित्तीय सहायता दी गयी।
- * सी.एस.आर., को.ता.वि.के. के पोषक क्षेत्र के दो उच्च विद्यालय घंघरी व जयपुर कांके में स्मार्ट क्लास की व्यवस्था।
- * डी.वी.सी. के स्थापना दिवस के अवसर पर सरकारी विद्यालयों को 68 पंखे का वितरण।
- * सौर आधारित पेय जल हेतु जल मीनार का निर्माण गांधीनगर में।
- * मॉडल विलेज अन्तर्गत गांधीनगर गाँव का चयन।
- * सी.एस.आर. के अन्तर्गत जिला प्रशासन को एम्बुलेंस प्रदान की गयी।

पुनर्वास एवं पुनर्स्थापना नीति के तहत वृत्तिका भुगतान की अधतन स्थिति:-

पीए.एफ.एस की संख्या- 7410 | मासिक वृत्तिका पाने वाले की संख्या- 6382 | बांड हस्ताक्षर हेतु लखित संचिका -99
सूचि में दोबाया नाम वाले पीए.एफ.एस की संख्या: 126 | पीए.एफ.एस द्वारा अब तक अप्राप्त आवेदनों की संख्या-803

No. KT/CSR/23-24/450(B) Dated : 22.01.2024

JAGANNATH JAIN COLLEGE
(A CONSTITUENT UNIT OF VINOBA BHAVE UNIVERSITY)
NAAC Accredited 'B'

JHUMRITLAIYA 825409, DIST. KODERMA (JHARKHAND)
Ph: (06534) 222540 (O) 224871 (R)
Website : www.jjcollege.edu.in
Email-principal@jjcollege.edu.in

26 जनवरी 2024, गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर महाविद्यालय परिवार की ओर से सभी शिक्षक, शिक्षकोत्तर कर्मी, छात्र - छात्राओं एवं समस्त देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं। महाविद्यालय वर्ष 1960 से आज तक उच्च शिक्षा के क्षेत्र में सदैव अग्रसर है। इंटर, स्नातक, स्नातकोत्तर, बी. एड., बी. सी. ए., के साथ-साथ इन्ग्लिश एवं नालंदा खुला विश्वविद्यालय के छात्र छात्राओं के लिए पठन-पाठन की सुविधा भी उपलब्ध है।
प्राचार्य

जिला समाज कल्याण विभाग, लोहरदगा की ओर से जिले के सभी नागरिकों को 75 वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

सीता पुष्पा
जिला समाज कल्याण पदाधिकारी
लोहरदगा।
बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ योजना को सफल बनाने में, आइये जनभागीदारी निभाने का संकल्प लें

आजाद सिपाही

रांची 28 जनवरी, 2024, रविवार, वर्ष 09, अंक 98, माघ, कृष्ण पक्ष, तृतीया, संवत् 2080, पृष्ठ : 24+24=48, मूल्य : ₹3.00



झारखंड राज्य खाद्य आयोग



जन वितरण प्रणाली (पी.डी.एस), पी.एम. पोषण (मध्याह्न भोजन), प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना (पी.एम.एम.वी.वाई.), आंगनबाड़ी केंद्र (आई.सी.डी.एस.) और कुपोषण उपचार केंद्र (एम.टी.सी.), से संबंधित शिकायत वॉट्सएप नंबर : 9142622194 पर भेजें

बिहार में हो गया खेला, जदयू और राजद का गठबंधन टूटा नीतीश कुमार आज इस्तीफा देने के साथ सरकार बनाने का करेंगे दावा

भाजपा के साथ एक बार फिर मिल कर बनाएंगे सरकार

आजाद सिपाही संवाददाता

पटना/नयी दिल्ली। बिहार में जारी सियासी उथल-पुथल के लिए खेल जारी है। जदयू और राजद का गठबंधन टूट गया है। जदयू प्रमुख नीतीश कुमार और राजद प्रमुख लालू यादव के रास्ते अलग-अलग हो गये हैं। नीतीश ने एक बार फिर भाजपा का दामन थाम लिया है। पटना से दिल्ली तक बैठकों का दौर जारी है। नीतीश ने 28 जनवरी को जदयू के विधानमंडल दल की बैठक बुलाई है। साथ ही अगले दो-तीन दिनों के लिए पार्टी के कार्यक्रमों को टाल दिया गया है। राजद, भाजपा, जदयू सभी राजनीतिक दलों की अलग-अलग बैठक हो रही है। नीतीश ने देर शाम जदयू के विधायकों के साथ बैठक की। सुत्रों के मुताबिक नीतीश कुमार रविवार को इस्तीफा देंगे और इसी के साथ सरकार बनाने का दावा भी पेश कर देंगे। जदयू कोर कमेटी की बैठक में यह फैसला लिया जा चुका है। सुत्रों का दावा है कि नीतीश दो डिट्टी सीएम के साथ सपथ लेंगे।

उधर, राजद की बैठक के दौरान तेजस्वी ने दावा किया कि असली खेला होना अभी बाकी है। नीतीश हमारे आदर्शपूर्ण थे और रहेंगे। जो काम दो दशकों में नहीं



नीतीश कुमार केवल कुर्सी के हैं: सुप्रियो भट्टाचार्य

रांची (आजाद सिपाही)। झामुमो के केंद्रीय महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि नीतीश कुमार किसी के नहीं हैं। वह केवल कुर्सी के हैं। अगर नीतीश की बिहार की जनता के प्रति सोच होती, चिंता होती तो ऐसा विश्वासघात नहीं करते। इन्होंने वजहों से नीतीश कुमार को इंडिया गठबंधन का संयोजक नहीं बनाया गया।

राजद की आदत नौकरी के बदले जमीन लेने की: नीरज कुमार

पटना (आजाद सिपाही)। जदयू के मुख्य प्रवक्ता नीरज कुमार ने कहा कि राजद नेतृत्व बेचैन है, क्योंकि उनकी आदत रही है नौकरी के बदले जमीन लेने की। लेकिन इस बार 2 लाख 15 हजार शिक्षकों की बहाली में न इनकी चली और न पदस्थापना और नौकरी देने में। इसीलिए अनर्गल प्रलाप कर रहे हैं।

हुआ, वह हमने कम समय में कर दिखाया। राजद सांसद मनोज झा ने कहा कि तमाम राजनीतिक गतिविधियों पर फैसला लेने के लिए लालू प्रसाद यादव को अधिकृत किया गया है। राजद के अध्यक्ष सांसद अहमद अशफाक ने भी जदयू और राजद

का रिश्ता टूटने की पुष्टि की है। उन्होंने कहा कि नीतीश कुमार ने बिहार को 17 साल तक राजनीतिक अस्थिरता में रखा है। बिहार की जनता नीतीश कुमार को माफ नहीं करेगी। कांग्रेस नेता प्रेमचंद्र मिश्रा ने कहा कि सीएम नीतीश जल्द भ्रम की स्थिति को

सपट करें। वहीं जदयू एमएलसी नीरज कुमार ने कहा कि कोई कल्पयुजन नहीं है। नीतीश कुमार निर्वाचित सीएम हैं। दिल्ली में गृह मंत्री अमित शाह, भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा और लोजपा (रामविलास) के प्रमुख चिराग पासवान की बैठक हुई। पटना में

योजनाओं की गठरी हर चौखट तक पहुंची : हेमंत

सरकार की योजनाओं से मुख्यमंत्री ने कराया अवगत, चार साल के काम का दिया ब्योरा

आजाद सिपाही संवाददाता

दुमका। उपराजधानी दुमका में सीएम हेमंत सोरेन ने गणतंत्र दिवस पर इंडोत्तोलन किया। इस दौरान परेड का निरीक्षण किया और सलामी ली। सीएम हेमंत सोरेन ने कहा कि प्रकृति की गोद में बसे संधाल परगना की सांस्कृतिक, आध्यात्मिक और वीर स्मृतियों की बलिदानी भूमि से झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं देता हूँ। मजबूत इरादे और बुलंद हौसले के साथ सरकार ने राज्यकर्मियों के लिए पुरानी पेंशन योजना शुरू की है। 35 लाख जरूरतमंद को पेंशन, 20 लाख अतिरिक्त लोगों को राशन और 57 लाख से अधिक लोगों को सरकार वर्ष में दो बार वस्त्र प्रदान कर रही है। झारखंड आंदोलनकारियों की पहचान कर उनके आश्रितों और परिजनों को पेंशन और सम्मान देने की मुहिम चलायी जा रही है। गरीब और वंचित वर्ग के युवा आज विदेशों में



शिक्षा ले रहे हैं। योजनाओं की गठरी बनाकर गांव-गांव और पंचायत-पंचायत तक लाखों जरूरतमंदों के द्वार तक सरकार पहुंची है। सीएम ने कहा कि राज्य के लोगों से किये वादे को पूरा करते हुए अबुआ आवास योजना की शुरुआत की है। इस योजना के तहत वर्ष 2027 तक राज्य सरकार अपनी निधि से आवासहीन और कच्चा घर में रहने वाले करीब 20 लाख परिवारों को तीन कमरों का पक्का मकान उपलब्ध करायेगी। वर्तमान वित्तीय वर्ष में दो लाख योग्य परिवारों को इस योजना से लाभान्वित किया जायेगा। सीएम ने

कहा कि झारखंडवासियों की उन्नति, खुशहाली और सशक्तिकरण के लिए सरकार द्वारा कई योजनाएं चलाई जा रही हैं। सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना के माध्यम से सात लाख से अधिक किशोरियों को लाभान्वित किया गया है। सखी मंडल के रूप में ग्रामीण महिलाओं को संगठित कर उन्हें आर्थिक रूप से सशक्त किया जा रहा है। सर्वजन पेंशन योजना के माध्यम से राज्य के हर जरूरतमंद को आर्थिक सहायता प्रदान की जा रही है। मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना के माध्यम से स्वरोजगार को बढ़ावा देने का प्रयास किया जा रहा है।

इडी ने मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को भेजा फिर समन, कहा : या तो आप आइये या हम आयेंगे

रांची (आजाद सिपाही)। जमीन घोटाले के मामले में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को प्रवर्तन निदेशालय ने एक बार फिर समन भेजा है। इडी ने उन्हें 29 से 31 जनवरी तक का समय दिया है। इडी ने पहले की तरह ही मुख्यमंत्री को पत्र लिखा है कि पृच्छाछ के लिए या तो आप आइये या हम आयेंगे। एजेंसी ने 22 जनवरी को मुख्यमंत्री को समन भेज कर 25 जनवरी तक यह बताने को कहा था कि वह 27-31 जनवरी के बीच पृच्छाछ का कोई वक्त मुकर्र कर एजेंसी को बतायें। उसे बाद इडी ने एक बार फिर पत्र भेज कर मुख्यमंत्री से समय और स्थान तय करने की बात कही है।

DR. SHYAMA PRASAD MUKHERJEE UNIVERSITY Ranchi, Jharkhand.

NOTICE INVITING RE-TENDER

Dr. Shyama Prasad Mukherjee University, Ranchi-834008, Jharkhand invites re-tenders under two bid system (Part-I: Technical Bid and Part II: Financial Bid), from experienced and reputed Distributors/Dealers/ Agencies only for "Annual Rate Contract for Supply of Stationery Items at Dr. Shyama Prasad Mukherjee University, Ranchi."

S.No.	Activity	Date
1.	Publication of Re-Tender Document in University Website	28.01.2024 at 04:00 PM
2.	Last Date & Time for Submission of Tender Documents	03.02.2024 till 01:30 PM

The detailed information about the tender document can be obtained from the office of the Section-Officer (General) or from the University Website: -www.dspmuranchi.ac.in.

Memo: DSPMU/G/42/23
Dated: 27.01.2024

Sd/-
Registrar
DSPMU, Ranchi

जमीन के बदले नौकरी मामले में राबड़ी, मीसा और हेमा को समन

दिल्ली के राज एवेन्यू कोर्ट ने सभी को 9 फरवरी को पेश होने को कहा

आजाद सिपाही संवाददाता

पटना। लालू परिवार की मुसीबत बढ़ती दिख रही है। रेलवे में जमीन लेकर नौकरी देने के मामले में दिल्ली के राज एवेन्यू कोर्ट ने बिहार की पूर्व सीएम राबड़ी देवी, उनकी बेटी मीसा भारती, हेमा यादव और अन्य आरोपियों को समन जारी किया है। दिल्ली के राज एवेन्यू कोर्ट ने इडी की चार्जशीट पर संज्ञान लेते हुए सभी आरोपियों को 9

फरवरी को अदालत में पेश होने को कहा है। अदालत ने व्यवसायी अमित काल्याल के लिए प्रोडक्शन वारंट भी जारी किया, जो फिलहाल न्यायिक हिरासत में हैं। विशेष न्यायाधीश विशाल गोगने ने आदेश पारित करते हुए कहा- संज्ञान लेने के लिए पर्याप्त आधार हैं। इस मामले में ही राजद सुप्रियो लालू प्रसाद को 29 जनवरी और उनके बेटे और उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव को 30 जनवरी को पृच्छाछ के लिए दिल्ली के इडी ऑफिस में बुलाया गया है।

FLORENCE Group of Institutions (A Unit of Haji Abdur Razzaque Educational Society) Irba, Ranchi-835219, Jharkhand

Admission OPEN 2024-25

PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

PHARMACY D-PHARM

NURSING ANM GNM DRESSERS (DMT) ECG POST-BASIC B.SC. IN SC. X-RAY/OPHTHALMIC ASST. OF ASSISTANT

PARAMEDICAL

Separate Hostel For Boys & Girls

M.: 9031231082, 7903999411, 6205145470

E-mail : fsnirba@gmail.com

Website : www.florenceinirba.com

बर्लिन पब्लिक स्कूल

चांदनी चौक, कांके, रांची

सीबीएसई बोर्ड से मान्यता प्राप्त

गणतंत्र दिवस के अवसर पर सभी छात्र-छात्राओं एवं झारखंडवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

डॉ. बिरसा उरांव
रांची जिला कांग्रेस (ग्रामांग उपाध्यक्ष)
निदेशक, बर्लिन पब्लिक स्कूल कांके, रोड, रांची

दिगंबर उरांव
बी.ए. एल.एल.बी ऑनर्स
अधिवक्ता उच्च न्यायालय, झारखंड

राहुल देव उरांव
बी.ई. (मेकेनिकल) बी.आई.टी. मेसरा एमपीए (आईआईएम, बंगलौर)

विनोबा भावे विश्वविद्यालय हजारीबाग 75वां गणतंत्र दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं
विनोबा भावे विश्वविद्यालय पिछले तीन दशकों से शिक्षा की मशाल जलाते हुए शिक्षा जगत् में नए कीर्तिमान स्थापित करने में सफल रहा है। कला, विज्ञान, भाषा विज्ञान संस्कृति, परंपरा में बिखरे हुए ज्ञान के प्रत्येक बिन्दु को महासिंधु बनाने की ओर अग्रसर। सबका साथ, सबका विकास के कथन को चरितार्थ करते हुए 75वां गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर पूरे प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं एवं अभिनंदन

श्रीमती सुमन कैथरीन किस्पोट्टा
कुलपति
विनोबा भावे विश्वविद्यालय, हजारीबाग

कोकर में खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित

रंची (आजाद सिपाही)। 26 जनवरी जनवरी गणतंत्र दिवस के अवसर पर कोकर में प्रातः 10:00 बजे से खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य रूप से डॉक्टर यूएस वर्मा, डॉ एन एन प्रसाद, डॉक्टर जेपी सिंह, संतोष महतो, वशिष्ठ पासवान, गणेश पासवान, मुन्ना पासवान, आलोक राज, महावीर मिर्धा, अनिल अग्रवाल, अजय अग्रवाल, सुनीता देवी, बीना देवी, संगीता देवी, मीना देवी, लक्ष्मी देवी, किशोर कुमार सिंह, दिलीप स्वर्णकार, किशोर कुमार सिंह आदि उपस्थित थे। सुबह- 10:00 बजे डॉक्टर यूएस वर्मा एवं सदर थाना के पुलिस पदाधिकारी ने संयुक्त रूप से खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ कराया। टॉफी दौड़ में प्रथम राजेश, द्वितीय संजय, तृतीय सोनू, नृत्य प्रतियोगिता में प्रथम मोनिका, द्वितीय नेहा, तृतीय शान्ति, सुई-धागा प्रतियोगिता में कविता प्रथम, मोनिका द्वितीय, अनीता तृतीय, बिंदी दौड़ में प्रथम रेखा, द्वितीय सविता, तृतीय मोनी, स्लो साइकिल रेस प्रथम मोहन, द्वितीय राजेश, तृतीय बंटी, म्यूजिक चेयर रेस प्रथम माला देवी, द्वितीय अनीता देवी, तृतीय मोनिका। दोपहर 1:00 बजे खेलकूद प्रतियोगिता में उपस्थित सभी लोगों को भोजन कराया गया। शाम 4:00 बजे संतोष महतो के नेतृत्व में पुरस्कार वितरण किया गया।



कोकर में राजू राम ने झंडा फहराया



आजाद सिपाही संवाददाता रंची। गणतंत्र दिवस पर कोकर जतरा टांड स्थित सुभाष चंद्र बोस में पासवान कल्याण समिति के अध्यक्ष राजू राम ने झंडा फहराया। बच्चों और मुहल्लावासियों के बीच मिठाई भी बांटी गयी। सुभाष चंद्र बोस के बताये मार्ग पर चलने आह्वान किया। इस कार्यक्रम में वशिष्ठ लाल पासवान, प्रकाश राम, संदीप पासवान, संजय कुमार राम, मनोहर कुमार राम, पप्पू पासवान, बंटी पासवान, छोटू पासवान, संतोष कुमार, गणेश पासवान, उमेश पासवान, अजय कुमार, विजय कुमार, विष्णु राम, राज कुमार राजा, अरविंद हाजरा और अन्य लोग उपस्थित थे।

स्टार इंटरनेशनल स्कूल कोकर में फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता का आयोजन



आजाद सिपाही संवाददाता रंची। स्टार इंटरनेशनल स्कूल में फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रातः काल 9.30 बजे ध्वजारोहण प्राचार्या द्वारा किया गया। इसके बाद फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया। इस कार्यक्रम में कक्षा प्रेप से पांचवी तक के विद्यार्थियों ने भाग लिया। बच्चों को दो समूह में विभाजित किया गया। बच्चों के साथ-साथ माताओं ने कार्यक्रम को आकर्षक बना दिया। समृद्धि कुमारी, मिस्टी, आराधना रानी, शिवांश मिश्रा, हर्षल कुमार, आयुष्मान साहनी, हर्षित कुमार झा, खुशी कुमारी, सिद्धार्थ शर्मा, आराध्या मिश्रा को सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि श्वेता बुधिया ने बच्चों को पढ़ाई के साथ अन्य गतिविधियों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में सचिव संचयिता सिंह और प्राचार्या नीता जयसवाल ने सभी विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया। संचालन मिमी ने किया।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
किसान बचत परिवार सांठ
मजदूर बचत समिति नापो
महिला उत्थान समिति नापो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विकास सेवा समिति बड़कागांव
अपना परिवार नापो
किसान बचत समिति हरली

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
नेहा कंस्ट्रक्शन
प्रोपराइटर महेंद्र महतो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अंबा प्रसाद
विधायक
बड़कागांव
निवेदक
कांग्रेस कमेटी
बड़कागांव

पिंटू कुशवाहा दिनकर
वरिष्ठ पत्रकार बड़कागांव
विज्ञापन एवं न्यूज के लिए संपर्क करें
7870421111

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
लीलावती कुमारी
मुखिया नयाटांड
निवेदक अजीत महतो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जितेंद्र कुमार मंडल
बीडीओ
बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सुनीता देवी
मुखिया बादम पंचायत
निवेदक पूर्व मुखिया दीपक दास

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
पारसनाथ प्रसाद
मुखिया संघ जिला
उपाध्यक्ष सह कांडतरी
मुखिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
निशि पांडे
केंद्रीय महासचिव
भारतीय जनतांत्रिक मोर्चा
सह समाजसेवी
बड़कागांव विधानसभा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मो. तकरीमुल्ला खान
मुखिया
बड़कागांव मध्य

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मुकुटधारी महतो
प्रशासनिक सांसद
प्रतिनिधि
हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
राजू साव
वरिष्ठ भाजपा
नेता

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विनोद कुमार तिकी
थाना प्रभारी
बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
संगीता कुमारी
पंसस आंगों पंचायत
निवेदक मुनेश्वर गंडू

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
बिंदेश्वर उर्फ बिंदु दांगी
समाजसेवी
बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
फुलवा देवी
बड़कागांव प्रमुख
निवेदक हेमंत भुइयां

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
शिवलाल महतो
केंद्रीय अध्यक्ष विस्थापित
संघर्ष मोर्चा सह पूर्व
प्रत्याशी हजारीबाग
लोकसभा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनिकेत कुमार नायक
चेपकला मुखिया सह
केंद्रीय सचिव आजसू
पार्टी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
संजीव कुमार बेदिया
झारखंड परिवहन प्राधिकार
सदस्य सह केंद्रीय सचिव
झामुमो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
गीता देवी
जिप सदस्य बड़कागांव
पूर्वी निवेदक दीपक
करमाली

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
रंजीत कुमार
बड़कागांव
मुखिया संघ के
अध्यक्ष

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
खेमलाल महतो
बड़कागांव पूर्वी
उरीमारी मंडल अध्यक्ष
भाजपा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
निवेदन संजय सिंह
झामुमो प्रखंड अध्यक्ष
बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सावित्री देवी
एनएम
बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मो. तारिक उर्फ बाबर
प्रखंड अध्यक्ष युवा
कांग्रेस बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनिल कुमार
समाजसेवी
बड़कागांव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
रौशनलाल चौधरी
केंद्रीय महासचिव
सह बड़कागांव
विधानसभा प्रत्याशी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
पूजा पुरी
मुखिया चौपदार
बलिया निवेदक
चंदन पुरी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
गणेश साव
मुखिया नपोकला
पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
पंकज त्यास
आर्य इंफ्रास्ट्रक्चर ह्यूम पाइप
फाइबर ब्लॉक, पैराकास्ट
बाइंड्री वॉल सप्लायर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
निवेदक संदीप कुशवाहा
केंद्रीय सदस्य आजसू
पार्टी

सरला बिरला विश्वविद्यालय में झंडा फहराया गया आज पूरा देश एकजुट है : डॉ प्रदीप वर्मा

कुलपति ने विवि की शानदार उपलब्धियों की जानकारी दी

आजाद सिपाही संवाददाता

रंची। सरला बिरला विश्वविद्यालय परिसर में 75वां गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में विवि के कुलपति प्रो. गोपाल पाठक व मुख्य कार्यकारी पदाधिकारी डॉ. प्रदीप वर्मा ने झंडोत्तोलन किया।

अपने संबोधन में कुलपति प्रो. गोपाल पाठक ने भारतीय गणतंत्र में शिक्षा के सशक्तिकरण की बात कही। उन्होंने विवि की स्थापना के महज कुछ ही वर्षों के भीतर



इसकी शानदार उपलब्धियों के

विषय में विस्तार से जानकारी दी।

हालिया संपन्न दीक्षांत समारोह को उन्होंने विवि के इतिहास का सुनहरा अध्याय बताया। डॉ प्रदीप कुमार वर्मा ने गणतंत्र दिवस के महत्व की चर्चा करते हुए कहा कि भारतवासियों के लिए ये गर्व का दिन है। आज पूरा देश एकजुट है इसके लिए हमारे पूर्वजों ने काफी मेहनत की है। संविधान ने हम सब को बांध कर रखा है। कुलसचिव प्रो. विजय कुमार सिंह ने भी अपने विचार रखे।

झंडोत्तोलन कार्यक्रम की समाप्ति के बाद इंटरेशन कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। इसमें एसबीयू परिवार के शिक्षक और कर्मचारी शामिल हुए।

टेंडर हार्ट में छऊ नृत्य के साथ मना गणतंत्र दिवस

रंची (आजाद सिपाही)। टेंडर हार्ट स्कूल में 75वां गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। विद्यालय प्रांगण में आयोजित कार्यक्रम में टेंडर हार्ट के वाइस चेयरमैन वेदांत तिवारी ने सुबह नौ बजे झंडोत्तोलन किया। इस अवसर पर टेंडर हार्ट की ओर से झारखंड के लोकप्रिय नृत्य छऊ नृत्य का भी आयोजन किया गया था। स्पिक मैक की वाइस चेयरमैन निवेदिता शर्मा की उपस्थिति में विश्व प्रसिद्ध छऊ कलाकार पद्मश्री तारापद रजक के नेतृत्व में उनकी टीम ने महिपासुर मर्दन का अद्भुत प्रदर्शन कर सभी लोगों का मन मोह लिया। मौके पर चेयरमैन सुधीर तिवारी, प्राचार्या उषा किरण झा, निदेशक जे मोहंती, उप प्राचार्या मेजर रश्मि प्रकाश, कविता किरण झा समेत अन्य मौजूद थे।

झालसा और सिविल कोर्ट में लहराया तिरंगा
रंची। गणतंत्र दिवस के मौके पर शुक्रवार को झालसा में कार्यपालक अध्यक्ष सह झारखंड हाइकोर्ट के जस्टिस सुजीत नारायण प्रसाद ने झंडोत्तोलन किया। इस मौके पर हाइकोर्ट के जस्टिस राजेश शंकर, जस्टिस राजेश कुमार, जस्टिस रत्नाकर भंगरा, जस्टिस गौतम कुमार चौधरी, जस्टिस दीपक रोशन, झालसा की सदस्य सचिव कुमारी रंजना अस्थाना समेत अन्य उपस्थित थे। वहीं झारखंड स्टेट बार कौंसिल में अध्यक्ष राजेंद्र कुमार कृष्ण ने झंडोत्तोलन किया। इस मौके पर हेमंत कुमार सिकरवार, एके रसीदी, नवीन कुमार, धीरज कुमार समेत कई अन्य अधिवक्ता उपस्थित थे। इधर, सिविल कोर्ट परिसर में प्रधान न्यायायुक्त अरुण कुमार राय ने झंडोत्तोलन किया। अध्यक्ष शंभु प्रसाद अग्रवाल ने झंडोत्तोलन किया। मौके पर एसोसिएशन के सचिव संजय कुमार विद्वाही सहित कई अधिवक्ता उपस्थित थे।

जन मजदूर परिवार संघ, झिंदवत
Reg. No. 325 / 2023

जन मजदूर परिवार संघ गणतंत्र दिवस
पर समस्त झारखंड वासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

शमशेर आलम अध्यक्ष
खलील अंसारी सचिव
शिवपूजन सिंह कायाध्यक्ष

इस्लामिया मार्केट, हाजी हसीब कॉम्प्लेक्स, मरुप थाना- लातेहार, जिला-लातेहार- 829206 (झारखण्ड)
Phone No- 917061930425, 916281805102

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा

शुभम कुमार
थाना प्रभारी चंदवा

जशपुरिया बीएड कॉलेज, सरस्वती शिशु मंदिर में जैलेंद्र कुमार ने किया झंडोत्तोलन

आजाद सिपाही संवाददाता समापन भी हुआ। बालिका वर्ग फुटबॉल में जशपुरिया फुटबॉल क्लब अग्रतली विजयी रहा। बालक वर्ग में फुटबॉल गोरंग, शिशु विद्यामंदिर 100 मीटर दौड़ में अमन, 200 में रितिक महतो, 400 मीटर में आयुष महतो सहित कई खिलाड़ियों ने प्राइज जीता।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

Mantasha Motors
Tata Motors Authorised Service Station
Address- NH-99 near over bridge, balumath, Latehar, Jharkhand, pin- 829202
Mob-9771412520/21/22

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रत्न शाहदेव
बीपीओ चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

नौशाद अंसारी
झामुमो अल्पसंख्यक प्रखंड अध्यक्ष चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

बाबर खान
सेवा दल जिला अध्यक्ष कांग्रेस पार्टी लातेहार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

फिरोज अहमद
पूर्व उप प्रमुख चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अरविंद सिंह
ग्रीन फील्ड अकादमी चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

हरि कुमार भगत
झामुमो नेता सह घतरा लोकसभा भावी प्रत्याशी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

दीपक कुमार
आरपीएफ इंस्पेक्टर टोरी चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

बबलू खान
बस स्टैंड चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

असगर खान
कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष सह राज्य सभा सांसद प्रतिनिधि चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

राधिका कुमारी
अध्यापिका राजकिय बालक कृत मध्य विद्यालय चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रामनाथ यादव
कृषि पदाधिकारी चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

देवनंदन प्रसाद
भाजपा ओबीसी जिला उपाध्यक्ष लातेहार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा

अभिषेक उपाध्याय
विशाल कंस्ट्रक्शन चंदवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा

जय शंकर पाठक
अंचल पदाधिकारी चंदवा

समस्त रामगढ़ वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

जन जन के जयंत
श्री जयंत सिन्हा जी सांसद, हजारीबाग लोकसभा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राजेश सामंत

सामाजिक सेवा संघ अध्यक्ष
सह मजदूर नेता
झामुमो, जमशेदपुर झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सागर लाल महथा

आर आई टी थाना प्रभारी
सरायकेला खरसावां

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



गीरेंद्र टूटी

सीओ गम्हरिया
सरायकेला खरसावां

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



विमला लकड़ा

उत्पाद अधीक्षक
सरायकेला खरसावां

आपके इलाक के डिप्टी सा हेडर, 24 घंटे, सातों दिन
अत्याधुनिक दिक्ष-स्तरिय सम्पूर्ण चिकित्सा सुविधाएं एक छत के नीचे

MAGADH SAMRAT HOSPITAL
A Multi Specialist Hospital
A Undertaking of Jharkhand Govt.

सर्वोत्तम सुविधाओं के साथ
World-Class I.C.U. & N.I.C.U.

Jyoti Kumar Singh
Managing Director

13 YEARS
FOR EXCELLENCE

Emergency 7903093823

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पुरेन्द्र नारायण सिंह

पूर्व उपाध्यक्ष
आदित्यपुर नगर परिषद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है,
हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं



श्री संदीप कुमार दोराइबुरू

परियोजना निदेशक
समेकित जन जाति विकास
अभिकरण सरायकेला, खरसावां



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



JAMNA Auto Industries Ltd.

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है,
हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं



गणेश महाली

पूर्व भाजपा प्रत्याशी
सरायकेला सह एसटी मोर्चा
प्रदेश कोषाध्यक्ष झारखंड



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राजन कुमार

थाना प्रभारी
आदित्यपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



रानी गुप्ता

समाजसेवी सह संरक्षक सृष्टि महिला विकास सहयोग समिति लिमिटेड व स्टेट वरिष्ठ उप निदेशक महिला कोषांग बिहार-झारखंड राष्ट्रीय भ्रष्टाचार निरोधक जनकल्याण संगठन जमशेदपुर झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



चंदन कुमार

थाना प्रभारी
राजनगर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



जुगल किशोर मुखी

जिला 20 सूत्री सदस्य
झारखंड सरकार सह
जिला कार्यकारी
सदस्य, झामुमो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



प्रशांत कुमार पोद्दार

अध्यक्ष
भाजपा सोनारी मंडल
जमशेदपुर महानगर

Ramakrishna forgings Ltd.



गणतंत्र दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं



Ramakrishna Forgings Limited



जोहार !

75वां गणतंत्र दिवस

मैं डा० बिमल कुमार, पुलिस अधीक्षक सरायकेला-खरसावाँ अपने समस्त सम्मानित सरायकेला-खरसावाँ वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ, बधाईयाँ देता हूँ। सरायकेला के पावन धरती को मैं प्रणाम करता हूँ। गणतंत्र दिवस के अवसर पर मैं सभी को आश्वस्त करना चाहूँगा कि सरायकेला-खरसावाँ पुलिस प्रशासन हर तरह की चुनौती के लिए तैयार है। विगत वर्ष में सरायकेला-खरसावाँ पुलिस द्वारा काफी मेहनत एवं लगन के साथ कार्य करते हुए सरायकेला-खरसावाँ जिला को नशामुक्त जिला बनाने के उद्देश्य के साथ नशा विरोधी जागरूकता अभियान चलाया गया एवं काफी मात्रा में ब्रउन शूगर/गांजा जैसे अवैध नशीले पदार्थों को बरामद किया गया है एवं इससे संबंधित अपराधियों को भी न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है। महिलाओं की सुरक्षा हेतु सरायकेला-खरसावाँ पुलिस द्वारा विशेष पहल करते हुए मुख्यतः शहरी क्षेत्रों में महिला शक्ति पेट्रोलिंग प्रारंभ किया गया। अपराधिक गतिविधियों पर लगाम लगाते हुए विगत वर्ष में कुल-24 आग्नेयास्त्र एवं 41 चक गोली की बरामदगी की गयी है तथा विभिन्न काण्डों में 593 अभियुक्तों की गिरफ्तारी हुई है।

मैं पुनः आप सभी को आश्वस्त करता हूँ कि सरायकेला-खरसावाँ पुलिस का हर कार्य न्यायोचित एवं जनता के हित में होगा। मैं जिला के सभी सम्मानित नागरिकों से अपील करता हूँ कि आइए आप अपना सहयोग दें ताकि हम मिलकर सरायकेला जिला को नशामुक्त, नक्सलमुक्त, भयमुक्त, अपराधमुक्त जिला बनाएँ। सरायकेला-खरसावाँ पुलिस 24x7 आपकी सुरक्षा एवं सेवा में सदैव तत्पर है। आइए इस गणतंत्र दिवस पर प्रतिज्ञा करें कि हम अपने जिला, राज्य एवं देश को नई ऊँचाइयों तक पहुंचाएंगे और हम सभी मिलकर सशक्त भारत का निर्माण करेंगे।

पुनः आप सबों को सरायकेला-खरसावाँ जिला पुलिस की ओर से गणतंत्र दिवस की ढेर सारी शुभकामनाएँ।

जय हिन्द, जय भारत, जोहार !

शहीद शेख भिखारी कॉलेज ऑफ एजुकेशन में गणतंत्र दिवस मनाया गया

रांची (आजाद सिपाही)। शहीद शेख भिखारी कॉलेज ऑफ एजुकेशन में 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस मनाया गया। डॉ. अतिथियों का स्वागत वीएड प्रशिक्षणार्थियों द्वारा स्वागत गीत से किया गया। इस अवसर पर प्रशिक्षणार्थियों द्वारा देश भक्ति गीत, भाषण और नृत्य इत्यादि कई कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये। मंच



संचालन वीएड प्रशिक्षणार्थी तसलीम अंसारी और प्रजा टोप्पो के द्वारा किया गया। इस अवसर पर फिट इंडिया वोक कार्यक्रम में

विभिन्न स्पर्धाओं के विजेताओं को प्रमाणपत्र एवं मेडल देकर पुरस्कृत किया गया। महाविद्यालय के सचिव डॉ. प्रकाश कुमार वर्मा द्वारा गणतंत्र दिवस के अवसर पर महाविद्यालय की भावी योजनाओं पर प्रकाश डाला। धन्यवाद ज्ञापन महाविद्यालय की प्राचार्या द्वारा

दिया गया। इस अवसर पर उन्होंने बताया हुए इसे और मजबूत करने भारत को लोकतंत्र की जननी का आह्वान किया।



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रोहन साहू
प्रखंड प्रमुख
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विवेक कुमार
थाना प्रभारी
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

दामोदर गोप
प्रखंड उपप्रमुख
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

छोटू सिंह भोक्ता
प्रखंड अध्यक्ष
आजसू पार्टी सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

नितू सिंह
प्रखंड विकास
पदाधिकारी, सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

धर्मेन्द्र कुमार दुबे
अंचल अधिकारी
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

प्रविण सत्याथी
जिला महासचिव, बस
एसोसिएशन चतरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शारदा देवी
जिला अध्यक्ष
महिला मोर्चा राजद पार्टी
चतरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

जयप्रकाश सिंह
समाजसेवी
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

नेहाल वारसी
प्रखंड समन्वयक
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

देवनन्दन साहू
जिला परिषद सदस्य
पश्चिमी क्षेत्र
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रामचंद्र प्रसाद
अंचल निरीक्षक
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मनोज रजक
प्रचार्य
राज्य सम्पोसित +2
उच्च विद्यालय सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कुमार शुभम सिंह
जिला अध्यक्ष
किसान मोर्चा भाजपा
चतरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विनोद कुमार
उप डाकपाल
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सुखदेव राम
नाजिर अंचल कार्यालय
सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

जबडा आजिविका महिला संकुल स्वालंबी सहकारी समिति लिमिटेड सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा

मुखिया संघ, सिमरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

राजेश मारंडी
शाखा सचिव
जनता श्रमिक संघ
धनसार कोलियरी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कुंती देवी जिंदाबाद मनीष सिंह जिंदाबाद

लाल बहादुर यादव
सचिव जनता मजदूर संघ
बस्त्याकोला कार्यालय

समस्त झारखंड वासियों को

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं

रामदास सोरेन
घाटशिला विधायक सह
झामुमो जिला अध्यक्ष
पूर्वी सिंहभूम
जमशेदपुर झारखंड।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा

अमित अग्रवाल
भाजपा महानगर युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष, जमशेदपुर झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है, हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं

मनोज यादव
झामुमो केंद्रीय समिति सदस्य सह पूर्व रणजी क्रिकेट खिलाड़ी जमशेदपुर झारखंड

गफलत में गठबंधन

विपक्षी गठबंधन आइएनडीआइए के विभिन्न घटक दलों के नेताओं की ओर से जिस तरह की बयानबाजी देखने को मिल रही है, वह साथ चुनाव लड़ने के इच्छुक दलों के लिए किसी भी रूप में सहज नहीं कही जा सकती। हालांकि गठबंधन के कई नेता विश्वास जाता रहे हैं कि मामला आखिरकार सुलझ जायेगा, लेकिन इस बयानबाजी के निहितार्थ दूर तक जाते हैं। तृणमूल कांग्रेस चीफ ममता बनर्जी का यह कहना सामान्य बात नहीं कि सीट शेयरिंग को लेकर कांग्रेस ने प्रस्ताव तुरंत दिया है और वह पश्चिम बंगाल में अकेले चुनाव लड़ेंगी। ममता अपनी पार्टी की सर्वोच्च नेता हैं। वह जब किसी किंतु-परंतु की गुंजाइश रखे बगैर इस तरह का अंतिम लगने वाला बयान देती हैं, तो उसके गहरे मायने हैं। इससे पीछे हटना न केवल मुश्किल, बल्कि नुकसानदेह भी हो सकता है। पंजाब के मुख्यमंत्री और आप नेता भगवंत मान ने भी साफ-साफ कह दिया कि अन्य राज्यों में चाहे जो भी फॉर्मूला निकले, पंजाब में पार्टी कांग्रेस के साथ कोई गठबंधन नहीं करेगी। ध्यान रहे, पंजाब में कांग्रेस के नेता पहले से ही आप के साथ गठबंधन में जाने का विरोध कर रहे हैं। हालांकि मान का बयान आने के कुछ ही समय बाद आप की ओर से यह सफाई दी गयी कि सीट शेयरिंग को लेकर बातचीत अभी जारी है और वहां जो सहमति बनेगी पार्टी उसका पालन करेगी, लेकिन भगवंत मान का बयान इतना सकेत तो दे ही देता है कि समझौता हो भी गया तो उसे पंजाब में स्थानीय कार्यकर्ताओं के गले उतारना मुश्किल होगा। यह सब जैसे काफ़ी न था, जननायक कर्पूरी ठाकुर को भारत रत्न दिए जाने के फैसले के बहाने बिहार के मुख्यमंत्री और जेडीयू नेता नीतीश कुमार ने भी सहयोगी दलों को निशाने पर ले लिया। उन्होंने न केवल इस फैसले के लिए मोदी सरकार की तारीफ की बल्कि यह भी कहा कि आजकल बहुत से लोग अपने परिवार को ही आगे बढ़ाने में लगे रहते हैं, पर उन्होंने (नीतीश कुमार ने) कर्पूरी ठाकुर की ही प्रेरणा से कभी अपने परिवार को आगे नहीं बढ़ाया। यह न केवल आरजेडी नेता लालू प्रसाद यादव पर हमला था, बल्कि पीएम नरेंद्र मोदी द्वारा कांग्रेस नेतृत्व की अक्सर की जाने वाली आलोचना की भी एक तरह से पुष्टि थी। यह बयान ऐसे समय आया है, जब नीतीश कुमार की आइएनडीआइए से कथित नाराजगी पहले से ही चर्चा में है। विपक्ष के कई बड़े नेता इन बयानों को अनदेखा करने की सलाह देते हुए दावा करते हैं कि गठबंधन में सीट बंटवारे पर बातचीत का पॉजिटिव नतीजा जल्द ही सामने आयेगा। मगर तथ्य यह है कि ये बयान न केवल पार्टी कार्यकर्ताओं को बल्कि आम वोटों को भी खलत संदेश दे रहे हैं। अगर इन पर रोक नहीं लगी तो इसका खामियाजा पूरे गठबंधन को मतदाताओं के अविश्वास के रूप में झेलना पड़ सकता है।

पंजाब के मुख्यमंत्री और आप नेता भगवंत मान ने भी साफ-साफ कह दिया कि अन्य राज्यों में चाहे जो भी फॉर्मूला निकले, पंजाब में पार्टी कांग्रेस के साथ कोई गठबंधन नहीं करेगी।

दिए जाने के फैसले के बहाने बिहार के मुख्यमंत्री और जेडीयू नेता नीतीश कुमार ने भी सहयोगी दलों को निशाने पर ले लिया। उन्होंने न केवल इस फैसले के लिए मोदी सरकार की तारीफ की बल्कि यह भी कहा कि आजकल बहुत से लोग अपने परिवार को ही आगे बढ़ाने में लगे रहते हैं, पर उन्होंने (नीतीश कुमार ने) कर्पूरी ठाकुर की ही प्रेरणा से कभी अपने परिवार को आगे नहीं बढ़ाया। यह न केवल आरजेडी नेता लालू प्रसाद यादव पर हमला था, बल्कि पीएम नरेंद्र मोदी द्वारा कांग्रेस नेतृत्व की अक्सर की जाने वाली आलोचना की भी एक तरह से पुष्टि थी। यह बयान ऐसे समय आया है, जब नीतीश कुमार की आइएनडीआइए से कथित नाराजगी पहले से ही चर्चा में है। विपक्ष के कई बड़े नेता इन बयानों को अनदेखा करने की सलाह देते हुए दावा करते हैं कि गठबंधन में सीट बंटवारे पर बातचीत का पॉजिटिव नतीजा जल्द ही सामने आयेगा। मगर तथ्य यह है कि ये बयान न केवल पार्टी कार्यकर्ताओं को बल्कि आम वोटों को भी खलत संदेश दे रहे हैं। अगर इन पर रोक नहीं लगी तो इसका खामियाजा पूरे गठबंधन को मतदाताओं के अविश्वास के रूप में झेलना पड़ सकता है।

अभिमत आजाद सिपाही



अन्नपूर्णा देवी

यदि किसी राष्ट्र के नेता राजकाज के अतिरिक्त अपनी जनता के लिए एक अभिभावक की भी भूमिका अपना ले तो उस राष्ट्र के लोग निश्चित रूप से सौभाग्यशाली हैं। राम राज्य की भी यही तो सबसे प्रधान विशेषता थी। हमारे प्रधान मंत्री, श्री नरेंद्र मोदी जी समस्त भारतवासियों को अपना परिवार मानकर कुछ ऐसा ही सफल प्रयास कर रहे हैं। अभिभावक के रूप में नरेंद्र मोदी की भूमिका की एक अच्छी मिसाल उनका 'परीक्षा पे चर्चा' कार्यक्रम है जिसके माध्यम से वह किशोर और युवा विद्यार्थियों की समस्याओं को समझ कर उनका मार्गदर्शन करते हैं।

'परीक्षा पे चर्चा' कार्यक्रम विद्यार्थियों के लिए तनाव मुक्त माहौल बनाने, वैचारिक और अकादमिक उपलब्धि में सकारात्मक वृद्धि करने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बड़े आंदोलन 'एजाम वॉरियर्स' का हिस्सा है। यह एक ऐसा आंदोलन है जो छात्रों, अभिभावकों, शिक्षकों और समाज को एक साथ लाता है। इस कार्यक्रम का संदेश स्पष्ट है कि प्रत्येक विद्यार्थी अपने जीवन के उद्देश्यों को प्राप्त करने का प्रयास तो करे ही, साथ ही साथ उन उद्देश्यों की प्राप्ति में आने वाले तनाव का सुव्यवस्थित ढंग से प्रबंधन करे।

हम अपने आस-पास देखते हैं कि कुछ विद्यार्थी परीक्षा का नाम सुनते ही भयभीत हो जाते हैं। कुछ परीक्षा पूर्व या परीक्षा के दौरान बीमार पड़ जाते हैं। कई विद्यार्थी तो निराशा, अवसाद आदि में चले जाते हैं। यही स्थिति विद्यार्थियों के साथ-साथ उनके माता-पिता या अभिभावकों की भी होती है।

परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम में मुख्य रूप से तनाव न लेने की बात पर चर्चा होती है।

'परीक्षा पे चर्चा' कार्यक्रम विद्यार्थियों के लिए तनाव मुक्त माहौल बनाने, वैचारिक और अकादमिक उपलब्धि में सकारात्मक वृद्धि करने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बड़े आंदोलन 'एजाम वॉरियर्स' का हिस्सा है। यह एक ऐसा आंदोलन है जो छात्रों, अभिभावकों, शिक्षकों और समाज को एक साथ लाता है। इस कार्यक्रम का संदेश स्पष्ट है कि प्रत्येक विद्यार्थी अपने जीवन के उद्देश्यों को प्राप्त करने का प्रयास तो करे ही, साथ ही साथ उन उद्देश्यों की प्राप्ति में आने वाले तनाव का सुव्यवस्थित ढंग से प्रबंधन करे।

परीक्षा पे चर्चा : तनाव से सफलता के लिए प्रधान अभिभावक का महामंत्र



आज देश ही नहीं, दुनिया के कई देशों के छात्र और अभिभावक बड़े मनोयोग से मोदी जी की परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम का हिस्सा बन चुके हैं। विभिन्न रिपोर्ट्स बताते हैं कि उपरोक्त कार्यक्रम के अंतर्गत शिक्षकों एवं परामर्शदाताओं की पहल से आशातीत परिणाम प्राप्त हुए हैं एवं परीक्षा को उत्सव के रूप में मनाने का दौर प्रारंभ हुआ है।

शिक्षा और सीखने के द्वारा उपरोक्त समस्याओं के तो उत्तर मिलने ही चाहिए, साथ ही साथ जीवन को आनंददायी तरीके एवं कुशलता से जीने के कौशल भी प्राप्त होने चाहिए। इस बारे में प्रधानमंत्री मोदी का कथन है कि रसीखना एक आनंददायक, संतुष्टिदायक और अंतहीन यात्रा होनी चाहिए। इसीलिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 रूढ़ि मार पद्धति से कहीं अलग एक ऐसी पद्धति की ओर एक साथ चले जाते हैं। कई विद्यार्थी तो निराशा, अवसाद आदि में चले जाते हैं। यही स्थिति विद्यार्थियों के साथ-साथ उनके माता-पिता या अभिभावकों की भी होती है।

केंद्र तो है, लेकिन साथ ही साथ विद्यार्थियों में तनाव पैदा करने का एक मुख्य स्रोत भी रही है। जबकि होना यह चाहिए कि परीक्षा केवल परीक्षा नहीं, सीखने की एक आनंददायक प्रक्रिया भी हो। जहां विद्यार्थी ने जो सीखा है एवं उसके अनुभव में जो वृद्धि हुई है, उसे उन अनुभवों के स्वतंत्र और व्यवस्थित अभिव्यक्ति के रूप में देखा जाये। प्रधानमंत्री मोदी जी इन्हीं बातों को ध्यान में रखकर परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम में एक उन्मुक्त मंच पर विद्यार्थियों से अपनी बात रखते हैं। परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम में मुख्य रूप से तनाव न लेने की बात पर चर्चा होती है। तनाव को कम करने के व्यावहारिक माध्यम क्या हो बाधा परीक्षा ही प्रतीत होती है। परीक्षा पर गहराई से विचार करें तो यह विद्यार्थी अपने जीवन में विद्यार्थियों के आकलन का

कार्यक्रमों में सार्वजनिक रूप से मोदी जी ने प्रकट किया है कि विद्यार्थी हमारे देश तनावग्रस्त होगा, या किसी अन्य प्रकार के मनोवैज्ञानिक दबाव में होगा तो ऐसी स्थिति में वह अपना सर्वश्रेष्ठ नहीं दे सकता। विद्यार्थी को इन अवस्थाओं से बाहर निकालने के लिए उन्होंने मुख्य रूप से शिक्षक, परिवार एवं अभिभावकों की भूमिका पर बल दिया है जिससे छात्र मुस्कुराहट के साथ परीक्षा दे सकें। कई बार ऐसा देखने में आता है कि अपनी महत्वाकांक्षा की छाया तले माता-पिता अपने बच्चों की तुलना किसी दूसरे बच्चे से करते हैं। स्वाभाविक है कि एक बच्चे के ऊपर इसका नकारात्मक असर पड़ेगा और वह परीक्षा से दूर भागेगा। कई बार शिक्षक भी कक्षा के दूसरे बच्चों से अध्ययन में कमजोर किसी बच्चे की तुलना करते हैं, ऐसी स्थिति में वह बच्चा

अध्ययन के प्रति उदासीन हो जाता है। ऐसी ही स्थितियों को टालने के लिए प्रधानमंत्री मोदी जी द्वारा परीक्षा पे चर्चा करना बच्चों के लिए ही नहीं बल्कि शिक्षकों और माता-पिता के लिए भी एक संदेश है कि कैसे परीक्षा से निबटा जाए। यदि हमने बच्चों के अंदर परीक्षा के प्रति आत्मविश्वास जगाया तथा उसे इस बात का विश्वास दिलाया है कि परीक्षा के परिणाम जो भी आए इस परिणाम से उसे सीख कर तथा निरंतर आगे उत्तरोत्तर प्रगति करते रहना है तो वह बच्चा परीक्षा से दूर नहीं भागेगा। आज हम बड़े शहरों में देख रहे हैं कि परीक्षाओं की काउंसलिंग के नाम पर बड़े और महंगे काउंसलिंग सेंटर्स की भरमार हो चली है। ऐसी काउंसलिंग मोदी जी बड़ी सहजता के साथ, बातचीत में ही करते चलते हैं। यह सुखद है कि परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम आज केवल दिल्ली के ऑडिटोरियम तक सीमित नहीं रहा गया है। धीरे-धीरे इस कार्यक्रम ने संपूर्ण शिक्षा जगत एवं सभी हितधारकों को अपने साथ जोड़ा है।

आज देश ही नहीं, दुनिया के कई देशों के छात्र और अभिभावक बड़े मनोयोग से मोदी जी की परीक्षा पे चर्चा कार्यक्रम का हिस्सा बन चुके हैं। विभिन्न रिपोर्ट्स बताते हैं कि उपरोक्त कार्यक्रम के अंतर्गत शिक्षकों एवं परामर्शदाताओं की पहल से आशातीत परिणाम प्राप्त हुए हैं एवं परीक्षा को उत्सव के रूप में मनाने का दौर प्रारंभ हुआ है। विद्यार्थी तनावरहित होकर अब पूरी तैयारी के साथ परीक्षा में बैठते हैं और सफलतापूर्वक उच्चल भविष्य की ओर अपना मार्ग प्रशस्त कर रहे हैं। देश के प्रधान अभिभावक के रूप में प्रधानमंत्री मोदी ने 'परीक्षा पे चर्चा' कार्यक्रम के द्वारा किशोरों और युवाओं के जीवन में एक नई आशा का संचार किया है, इसमें किसी को संदेह नहीं होना चाहिए। (लेखक : केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री हैं।)

झारखंड की खबरें

गणतंत्र दिवस पर नमन कार्यालय में फहराया राष्ट्रध्वज भारत को विकसित देश स्थापित करने का लें संकल्प : काले

आजाद सिपाही संवाददाता

जमशेदपुर। शहर की अग्रणी सामाजिक संस्था 'नमन' द्वारा साकची स्थित कार्यालय में हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन बड़े ही हर्षोल्लास से किया गया। इस अवसर पर नमन संस्थापक अमरप्रीत सिंह काले द्वारा बड़ी संख्या में शामिल महिलाओं, युवाओं और कई गणमान्यों की उपस्थिति में राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया, साथ ही सभी उपस्थित नमन परिवार के सदस्यों व उनके परिजनों द्वारा राष्ट्रीय गान गाकर देश के 75वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर राष्ट्र के प्रति सम्मान और देश प्रेम की भावना प्रकट की गयी। इस अवसर पर अमरप्रीत सिंह काले ने अपने उद्बोधन में उपस्थित नमन परिवार के सभी सदस्यों, उनके परिजनों व सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की



शुभकामनायें देकर कहा आओ इस महत्वपूर्ण दिवस पर, हम सभी मिलकर राष्ट्रीय एकता और देश की समृद्धि की दृढ़तापूर्वक रक्षा करने का संकल्प करें। इस अवसर पर हम सभी संविधान में निहित आदर्शों और मूल्यों के प्रति अपनी प्रतिबद्धता सुनिश्चित कर लोकतंत्र को सशक्त बनाने और भारत को विकसित देश के रूप में स्थापित

करने के संकल्प को मजबूत करें। कार्यक्रम का संचालन अखिल भारतीय पूर्व सैनिक सेवा परिषद के राजेश पांडे और धन्यवाद ज्ञापन वरिष्ठ पत्रकार बृजभूषण सिंह द्वारा किया गया। इस मौके पर सीजीपीसी के भगवान सिंह, निशान सिंह, जयप्रकाश राय, पीएन पांडे, रामकेवल मिश्रा, वरुण कुमार, जितेंद्र सिंह,

कुलविंदर सिंह पन्ना, परमजीत सिंह काले, जसवंत सिंह भोमा, सुखविंदर सिंह निक्कु, राघवेंद्र शर्मा, नरेंद्र सिंह निंदी, सतिंदर सिंह रोमी, सतनाम गंधीर, मलकीत सिंह, कश्मीर सिंह, प्यारेलाल विगत 16 जनवरी की बतानी जा रही है। युवक की मौत के बाद पुलिस ने ग्राम प्रधान सहित 17 आरोपियों को गिरफ्तार कर शनिवार को जेल भेज दिया। पूछताछ में सभी आरोपियों ने अपना जुर्म स्वीकार कर लिया है। क्या है पूरा मामला-बताया गया कि विगत 15 जनवरी को मेढ़ा गांव की एक युवती अपनी चार

अनगड़ा में युवक को पंचायत ने सुनायी तालिबानी सजा

दुष्कर्म के आरोपी युवक को पहले बर्बर तरीके से पीटा गया और फिर नग्नसक बनाने के लिए नग्न कर प्राइवेट पार्ट सहित पूरे शरीर पर भेला गया जहरीला तेल, हुई मौत, 17 आरोपी गिरफ्तार



नसीम अहमद सानी

अनगड़ा (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के मेढ़ा गांव में दुष्कर्म के आरोपी युवक धनीराम मुण्डा (19 वर्ष) को पंचायत में तालिबानी सजा सुनाते हुए पहले उसकी बर्बर तरीके से पीटाई की गयी, उसके बाद नग्नसक बनाने के लिए नंगा कर प्राइवेट पार्ट सहित पूरे शरीर पर भेलावा का जहरीला तेल लगा दिया गया। एक सप्ताह बाद उसकी मौत हो गयी। घटना विगत 16 जनवरी की बतायी जा रही है। युवक की मौत के बाद पुलिस ने ग्राम प्रधान सहित 17 आरोपियों को गिरफ्तार कर शनिवार को जेल भेज दिया। पूछताछ में सभी आरोपियों ने अपना जुर्म स्वीकार कर लिया है। क्या है पूरा मामला-बताया गया कि विगत 15 जनवरी को मेढ़ा गांव की एक युवती अपनी चार

सहेलियों के साथ जोन्हा फॉल में लगा टुम्पो मेला देखने पहुंची थी। मेला देखकर घर वापस लौटने के क्रम में गांव के ही धनीराम मुंडा पिता स्व शायराम मुंडा ने बीच रास्ते से युवती का अपहरण कर रक्षापतरा जंगल की ओर ले गया। उसके बाद धनीराम ने युवती के साथ जबरन दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया। बाद में पीड़िता ने घटनास्थल से ही अपने चचेरे भाई को मोबाइल पर घटना की पूरी जानकारी दी। सूचना पाकर गांव के दर्जन भर लोग रात में ही जंगल पहुंच गये। पीड़िता और आरोपी युवक को पकड़ कर गांव लाने के बाद पंचायत भवन में आरोपी युवक को बंद कर दिया गया। घटना को लेकर 16 जनवरी को गांव में हुई पंचायत-मामले को लेकर 16 जनवरी को ग्राम प्रधान

सत्यनारायण मुंडा की अध्यक्षता में ग्रामीणों की एक पंचायत बुलायी गयी। पंचायत में तालिबानी फैसला सुनाते हुए युवक की पहले लाठी-डंडे से बर्बर पीटाई की गयी। उसके बाद नग्नसक बनाने के लिए भरी पंचायत में ही युवक को नंगा कर प्राइवेट पार्ट सहित पूरे शरीर पर जहरीला भेलावा को कुट कर मल दिया गया। इस बीच धनीराम की स्थिति बिगड़ गयी। गंधीर अवस्था को देख परिजनों ने 24 जनवरी को जोन्हा स्थित साईं क्लिनिक नामक एक प्राइवेट अस्पताल में युवक को भर्ती कराया, जहां 25 जनवरी की सुबह उसकी मौत हो गयी। युवक की मौत की सूचना छोटे भाई बलराम मुंडा ने 25 जनवरी की ही सुबह अनगड़ा पुलिस को दी। पुलिस ने 17 आरोपियों को किया गिरफ्तार: सूचना पाते ही अनगड़ा पुलिस सक्रिय हो गयी तथा त्वरित कार्रवाई करते हुए ग्राम प्रधान सत्यनारायण मुंडा सहित गांव के अनिल मुंडा, सुलेन्द्र मुंडा, दिगंबर सिंह मुंडा, चरवाह मुंडा, शिवनाथ मुंडा, मनीनाथ सिंह मुंडा, कलिवंदर मुंडा, प्रदीप मुंडा, जलेश्वर मुंडा, नरेश्वर मुंडा,

मोहर सिंह मुंडा, रंगलाल सिंह मुंडा, पोतांबर मुंडा, कालेश्वर बेदिया, परमेश्वर मुंडा एवं खलिनंद मुंडा को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार लोगों में लड़की के पिता और चचेरे भाई भी शामिल हैं। इस संबंध में मृतक के छोटे भाई बलराम मुंडा के बयान पर 17 नामजद तथा 15-20 अज्ञात के खिलाफ भादवि की धारा 302, 328, 120बी, 34 सहित अन्य धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है। थानेदार दिलेश्वर कुमार ने बताया कि जांच चल रही है जल्द ही मामले में कई अन्य लोगों को गिरफ्तारी हो सकती है। इधर पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया है। परिजनों ने बताया निर्दोष-गिरफ्तार हुए आरोपियों के परिवार वालों ने कई को निर्दोष बताया। कहा कि इसमें कई लोग बाहर रहकर मजदूरी करते हैं। बैठक में उपस्थित नहीं होने पर समाज से बहिष्कृत कर दिये जाने की धमकी मिलने के बाद वे डर से काम छोड़कर बैठक में शामिल होने गांव आये थे। उन्हें मालुम नहीं था कि युवक को इस तरह की क्रूर और अमानवीय सजा दी जायेगी।

उप राजधानी में सीएम हेमंत सोरेन ने फहराया तिरंगा

आजाद सिपाही संवाददाता

दुमका। सीएम ने कहा कि झारखंड तभी सशक्त होगा, जब गांव मजबूत होगा। इसी बात को ध्यान में रखकर सरकार द्वारा ग्रामीण अर्थव्यवस्था को सुदृढ़ करने के लिए बिरसा हरित ग्राम योजना, वीर शहीद पोतो हो खेल विकास योजना, बिरसा सिंचाई कृष संवर्धन योजना, दीदी बाड़ी योजना, मुख्यमंत्री पशुधन योजना जैसी कई लोक कल्याणकारी योजनाएं चलायी जा रही हैं। अब आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम के तहत सरकार आपके दरवाजे पर पहुंचकर समस्याओं का समाधान कर रही है। इस दौरान लगभग 59 लाख आवेदन प्राप्त हुए, जिसमें से लगभग 23 लाख आवेदनों का निष्पादन किया जा चुका है। बरेोजगारी खत्म करने का

गरीबों का दर्द सुना, निष्पादन का निर्देश रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने दुमका राजभवन में आम लोगों से मुलाकात कर उनकी समस्याओं को सुना और उसके त्वरित निराकरण का निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिया। मुख्यमंत्री ने लोगों को भरोसा दिलाया कि यह आपकी सरकार है, जो जन समस्याओं का समाधान करने के लिए प्रतिबद्ध है। प्रयास है कि राज्यवासियों की परेशानियों को दूर कर उनके चेहरे पर मुस्कान ला सकें।

सहायक लोक अभियोजक, चिकित्सा पदाधिकारी, नर्स, आयुष चिकित्सक आदि के पदों पर हजारों युवाओं को नौकरी दे चुकी है। निजी क्षेत्र में अब तक लगभग 60 हजार युवाओं को नियुक्ति पत्र सौंपा है, इसके अलावे भी लगभग एक लाख युवाओं को निजी क्षेत्र में नौकरी मिली है। राज्य की लगभग 80 प्रतिशत आबादी प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष रूप से अपनी आजीविका के लिए कृषि और संबद्ध गतिविधियों पर निर्भर है।

सीएम ने गणतंत्र दिवस समारोह में स्वतंत्रता सेनानियों के आश्रितों को सम्मानित किया। एसएसबी और पर्यटन विभाग की झांकी को प्रथम पुरस्कार से नवाजा। इसके अलावा झारखंड आंदोलनकारियों के आश्रित को नियुक्ति पत्र भी प्रदान किया।

किसानों के हित में कई योजनाएं सीएम ने कहा कि खुशहाल किसान, खुशहाल झारखंड के संकल्प को अमली-जामा पहनाने के लिए सरकार द्वारा किसानों के हित के लिए कई योजनाएं चलायी जा रही है। राज्य की निजी क्षेत्र में अब तक लगभग 60 हजार युवाओं को नियुक्ति पत्र सौंपा है, इसके अलावे भी लगभग एक लाख युवाओं को निजी क्षेत्र में नौकरी मिली है। राज्य की लगभग 80 प्रतिशत आबादी प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष रूप से अपनी आजीविका के लिए कृषि और संबद्ध गतिविधियों पर निर्भर है।

सीएम ने गणतंत्र दिवस समारोह में स्वतंत्रता सेनानियों के आश्रितों को सम्मानित किया। एसएसबी और पर्यटन विभाग की झांकी को प्रथम पुरस्कार से नवाजा। इसके अलावा झारखंड आंदोलनकारियों के आश्रित को नियुक्ति पत्र भी प्रदान किया।

झारखंड तीसरा मोर्चा का हुआ गठन



रांची (आजाद सिपाही)। झारखंड में तीसरा मोर्चा का गठन शनिवार को प्रेस क्लब में किया गया। इसमें लालचंद महतो को सर्वसम्मति से संयोजक मनोनीत किया गया। चुनाव आयोग में निर्बंधित तेरह पार्टियों ने मिलकर मोर्चा बनाया। संयोजक ने कहा कि अन्य पंजीकृत पार्टियों से संपर्क साधा जा रहा है। आज की बैठक में इवीएम हटाने पर प्रस्ताव लिया गया। आज की बैठक में आठ फरवरी को राज्यपाल के समक्ष धरना देने का भी निर्णय लिया गया। आज की बैठक में नौकरशाही में व्याप्त भ्रष्टाचार के विरुद्ध जन आंदोलन चलाने का निर्णय लिया गया।

वार्षिक खेलकूल प्रतियोगिता में बच्चों ने दिखाया दमखम



रांची (आजाद सिपाही)। नो हेल्प टू बिग संस्था की ओर से शनिवार को राजकीय उत्कृष्टतम मध्य विद्यालय हुंडर काले में वार्षिक खेल महोत्सव का आयोजन हुआ। खेलकूद में विजिता छात्र-छात्राओं के बीच पुरस्कार वितरित किये गये। विद्यालय के प्रधानाध्यापक वितरंजन कुमार ने कहा कि नो हेल्प टू बिग की अध्यक्ष डॉ प्राची जैन एम्स नयी दिल्ली में कार्यरत हैं और उनके मार्गदर्शन में संस्था के प्रोजेक्ट मैनेजर राकेश रंजन और अरुणिमा सिंह द्वारा किया जा रहा सेवा कार्य सराहनीय है। मुखिया रंजनी देवी ने कहा कि झारखंड में इस संस्था द्वारा विगत तीन वर्षों से शिक्षा, रोजगार और शुद्ध पेयजल पर कार्य किया जा रहा है, जिससे बच्चे लाभान्वित हो रहे हैं। कार्यक्रम में मुखिया रंजनी देवी, प्रधानाध्यापक वितरंजन कुमार, सी.आरपी राविंद्र ठाकुर, जे.एसएलपीएस जेंडर सी.आरपी प्रीति देवी, विद्यालय के शिक्षक नगेंद्र उपाय, साकेत स्नातक, योगेंद्र प्रसाद, पुष्पा, रंजू, सुनीता, प्रियंका, गुलनाज आदि उपस्थित थे।

सैमफोर्ड अस्पताल में धूमधाम से मना गणतंत्र दिवस

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। कोकर चौक पर स्थित सैमफोर्ड अस्पताल में 75वां गणतंत्र दिवस मनाया गया। इस दौरान ध्वजारोहण कर राष्ट्रगान गाया गया। अस्पताल के सीडओ डॉक्टर धनंजय ओझा और डायरेक्टर आयुष खेमका, मेडिकल डायरेक्टर डॉक्टर घनश्याम सिंह द्वारा ध्वजारोहण किया गया। इस मौके पर समस्त स्टाफ मौजूद रहे।



डॉ. धनंजय ओझा ने कहा कि हम एक तरफ जहाँ 76वां गणतंत्र दिवस मना रहे हैं, वहीं दूसरी तरफ देश आजादी के 76वें साल का अमृत महोत्सव मना रहा है।

उन्होंने सभी लोगों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दीं। 75वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर डायरेक्टर आयुष खेमका ने सभी को बधाई दी। मौके पर मेडिकल

डायरेक्टर नेफ्रोलॉजिस्ट डॉक्टर घनश्याम सिंह, कार्डियोलॉजिस्ट डॉ. दीपक कुमार गुप्ता, गैसट्रोइंटरोलाजिस्ट डॉक्टर प्रणव कुमार मंडल, डिप्टी मेडिकल सुपरिंटेंडेंट डॉ. शिरीष खांडेकर, डॉ. रोहित कुमार रंगटा, डॉ. अरुण कुमार, डॉक्टर संजय कुमार, डॉक्टर डीएसएन राव, डॉ. दिनेश, डॉ. विनय प्रताप, डॉ. मोहित नारायण समेत सभी कर्मचारी उपस्थित थे।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तान हमारा



**अनिल
लंडा**

थाना प्रभारी
पालकोट
गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



**फादर प्रभु दास
तिकरी**

संत-मार्या हाई स्कूल करोंदा
बेड़ा, पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



उमाशंकर राम

कनीय अभियंता
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



कमल पहान

मुखिया
डहूपानी पंचायत
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तान हमारा



**संतोष
गुप्ता गुड्ड**

जिला महासचिव
कांग्रेस पार्टी,
गुमला
सह
अध्यक्ष संवेदक संघ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तान हमारा



भूषण बाड़ा
विधायक
सिमडेगा विस क्षेत्र



बसन्त गुप्ता
वरिष्ठ कांग्रेसी
व विधायक प्रतिनिधि
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



विजय ठाकुर

जिला महासचिव
गुमला जिला कांग्रेस पार्टी
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



चंद्र साहु

सचिव
डीलर संघ
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नरेश पहान

मुखिया
उमड़ा पंचायत
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नेलशन सोरेन

मुखिया
नाथपुर पंचायत
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तान हमारा



**विकास
कुमार
गुप्ता**

प्रखंड अध्यक्ष
कांग्रेस पार्टी,
पालकोट

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जितबहान बड़ाइक

मुखिया
बागेशेरा पंचायत
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रोहित एक्का

प्रधानाध्यक्षक
संत पॉल पब्लिक इंग्लिश
मीडियम स्कूल
पंजिगा केन्दुतोली, पालकोट

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अशोक साहू (मुन्ना)

अध्यक्ष
भाजपा ओबीसी मोर्चा
साहू इडेन गैस एजेन्सी
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जसिंता मिंज

मुखिया
पालकोट दक्षिणी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



प्रमोद साहू

सचिव
लेम्स पालकोट
गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



डा. पूजा पल्लवी भगत

चिकित्सा प्रभारी
स्वास्थ्य उपकेंद्र
पालकोट, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



विनय एक्का

मुखिया जरडा पंचायत
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मनीष कुमार

थाना प्रभारी
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



चाजरेन मिंज

मुखिया
मेराल पंचायत
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रेशमा रेखा मिंज

बीडीओ सह सीओ
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



गुलाम ए मुस्तफा

प्रखंड सचिव जेएमएम
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



महबूब खान

सामाजिक कार्यकर्ता
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



डीलर संघ

अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



दिलीप बड़ाइक

जिला परिषद सदस्य
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राजेंद्र कोरवा

सामाजिक कार्यकर्ता
अल्बर्ट एक्का प्रखंड
जारी

हिमांशु रंजन (प्रदीप)
सवांददाता, बसिया

26 January
Republic Day

आजाद सिपाही
रांची, रविवार, 28 जनवरी, 2024
www.azadsipahi.in **10**

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अलीम खान
प्रखंड अध्यक्ष झारखंड मुक्ति मोर्चा सह सदर अंजुमन कमेटी ग्राम-किन्दरकेला प्रखंड बसिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जयवंती देवगम
अनुमंडल पदाधिकारी सह अनुमंडल दंडाधिकारी बसिया-गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
पुनीत एक्का
कनीय अभियंता इमरी, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
उमेश स्वांशी
बीडीओ इमरी, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
रवि कुमार
थाना प्रभारी इमरी, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मनोज जायसवाल
समाज सेवक इमरी, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
प्रवीन साहू
कोडिनेटर इमरी गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
शांति मुनि तिकी
बीआर सी इमरी गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विश्वकर्मा मिंज
पंचायत सचिव बेन्देरा पंचायत, चैनपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
फा आनंद प्रकाश खाखा
प्रधानाचार्य निर्मला उच्च विद्यालय परिवार ममरला प्रखंड, बसिया जिला गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
रोशन बरवा
प्रदेश सचिव अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी झारखंड प्रदेश

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विजय सिंह (पिट्ट)
मंडल अध्यक्ष भाजपा बसिया, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
उमेश नाग
संचालक पेट्रोल पम्प सह युवा समाजसेवी बसिया, गुमला

बसिया प्रखंड परिवार की ओर से समस्त बसिया प्रखंड वासियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं

सुप्रिया भगत
प्रखंड विकास पदाधिकारी

जगरानी तिग्गा
प्रखंड प्रमुख बसिया प्रखंड कार्यालय परिवार, बसिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
महिला विकास मंडल
प्रखंड बसिया जिला गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
भानु प्रताप बड़ाईक
प्रदेश चेयरमैन झारखंड प्रदेश कांग्रेस कला संस्कृति एवं फिल्म विभाग, बसिया, रांची

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जयश्री, कृतिश्री जागृति
प्रखंड- बसिया जिला- गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
बसिया प्रखंड शिक्षक परिवार
प्रखंड-बसिया जिला गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा

मुखिया संघ प्रखंड बसिया, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सुशील कुमार होता 'पप्पू'
जिला उपाध्यक्ष, जिला कांग्रेस कमेटी, सह प्रदेश इंटक उपाध्यक्ष, बसिया गुमला

सुकरात उरांव
प्रखंड अध्यक्ष, प्रखंड बीस सूत्री क्रियान्वयन समिति प्रखंड- बसिया, जिला गुमला

आनंद राम
समाजसेवी, ग्राम- बसिया, प्रखंड- बसिया, जिला- गुमला

संजय कुजुर
युवा समाजसेवी सह, प्रखंड संगठन सचिव, झारखंड मुक्ति मोर्चा, प्रखंड बसिया जिला गुमला

शैलेश कुमार साहू
युवा समाजसेवी, सह युवा भाजपा नेता ग्राम- मोरंग, प्रखंड- बसिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा

छोटू उरांव
थाना प्रभारी बसिया थाना गुमला

सुनील साहू
युवा समाजसेवी, ग्राम- लौगा, प्रखंड- बसिया

खिलेश्वर गोप
युवा समाजसेवी, ग्राम बसिया प्रखंड बसिया

धनेश्वर साहू
ईंट भण्ड संचालक सह समाजसेवी ग्राम- लौगा, प्रखंड- बसिया

ब्रदर सुशील टोपपो
प्रिंसिपल, संत जोसेफ इंटर कॉलेज, कोनबीर- नवाटोली, प्रखंड- बसिया

किशन साहू
तारा कॉरपोरेट ओनर, सह समाजसेवी भागीडेरा, बसिया

मोंटफोर्ट सीनियर सेकेंडरी स्कूल परिवार, कोनबीर नवाटोली, बसिया, गुमला

मो. केयामुद्दीन खान
जिला अध्यक्ष, झारखंड ऑफिसर्स टीचर्स एंड इम्प्लॉई फेडरेशन, रांची

निकोलस सोरेंग
प्रिंसिपल, संत पॉल कॉलेज, कोनबीर नवाटोली, प्रखंड- बसिया

संजय कुमार सिंह
प्राचार्य, एकलव्य मॉडल आवासीय विद्यालय, बसिया, गुमला

बलि इंडेन ग्रामीण वितरक, तिरा बसिया

अशोक प्रसाद कश्यप
समाजसेवी, ग्राम- कुडलगा प्रखंड- बसिया

लिटिल विंग्स स्कूल में झंडा फहराया



रांची (आजाद सिपाही)। बूटी मोड़ स्थित लिटिल विंग्स स्कूल में गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि ज्योति कुमारी के द्वारा झंडोत्तोलन के साथ हुई। विद्यार्थियों ने देशभक्ति पर आधारित नृत्य-संगीत से सजे रंगारंग कार्यक्रम की प्रस्तुति दी। मुख्य अतिथि का स्वागत स्कूल की प्राचार्या नीता सिंह के द्वारा गुडलक पॉट, शॉल और मोमेंटो देकर किया गया।



5 झारखंड जनशक्ति मजदूर यूनियन के केंद्रीय अध्यक्ष ललित नारायण ओझा ने यूनियन की ओर से पिस्का मोड़ विश्वनाथ मंदिर मैदान में गणतंत्र दिवस के अवसर पर झंडोत्तोलन किया। साथ ही थडपकना स्थित डॉ एपीजे अब्दुल कलाम फार्डेशन के प्रांगण में भी झंडोत्तोलन किया।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



अमित कुमार मिश्रा
बीडीओ रायडीह, गुमला

छेड़ोगे तो छोड़ेंगे नहीं : डामुमो

आज राजभवन के समक्ष होगा धरना-प्रदर्शन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। केंद्र सरकार और भाजपा के द्वारा केंद्रीय जांच एजेंसियों का दुरुपयोग कर झारखंड सरकार एवं उसके मुखिया हेमंत सोरेन को प्रताड़ित करने के कारण कार्यकर्ताओं में घोर आक्रोश है। जिला समिति के द्वारा लिये गये निर्णय अनुसार कार्यकर्ताओं के आक्रोश की अभिव्यक्ति के रूप में शनिवार को जिलाध्यक्ष के नेतृत्व में जयपाल सिंह मुंडा स्टेडियम से अल्बर्ट एक्का चौक तक मशाल जुलूस निकाला गया। कहा गया कि भाजपा हमें छेड़ेंगी तो छोड़ेंगे नहीं। 2024 में जनता झारखंड सहित पूरे देश से उखाड़ फेंकेगी। लोगों ने कहा कि रविवार को राजभवन के समक्ष जोरदार धरना प्रदर्शन किया जायेगा।



मौके पर जिला सचिव डॉ हेमलाल कुमार मेहता, केंद्रीय सदस्य समनुर मंसुरी, चिंतामनी सांगा, जिला उपाध्यक्ष अश्विनी शर्मा, जनक नायक, बोरू साहू, कलाम आजाद, सयुक्त सचिव सुजीत उपाध्याय, प्रवक्ता रांची अरविंद सिंह देवल, आफताब आलम, रामशरण तिकी, डॉ तालकेश्वर महतो, कुदुस अंसारी, विक्रम सिंह, सुनील साहू, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष नयन तारा उरांव, अरुण वर्मा, उपाध्यक्ष सालो देवी, सचिव शांति तिकी, मो असलम, डॉ तनुज खत्री, कोषाध्यक्ष उषा उरांव, किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष झबुलाल महतो, महिला मोर्चा रांची महानगर अध्यक्ष संध्या गुड़िया, सुनिता तिकी, फैयाज शाह, युवा मोर्चा जिला सचिव सोनू मुंडा, उपाध्यक्ष आशुतोष वर्मा, संगठन सचिव रमजान रजा, कोषाध्यक्ष अजीत नायक, मंदू पांडेय, नंदकिशोर सिंह चंदेल, अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष फरीद खान, उपाध्यक्ष शमीम मंसूरी, सचिव सुजीत कुजूर, परवेज आलम, रीना तिकी, कयूम अंसारी, योगेंद्र राम, राजेश सिंह, गोपाल पांडेय, राकेश वर्मा, राजेश सिंह, अवधेश यादव, लाइले खान, राहुल वर्मा, संजय एरीक टोपो, राशिद अंसारी, लक्ष्मण राम, मोसरद परवीन, संध्या देवी, छत्र मोर्चा रांची विश्वविद्यालय अध्यक्ष अमन तिवारी, उपाध्यक्ष भास्कर महतो, कांके प्रखंड अध्यक्ष जावेद अख्तर अंसारी, मो असलम, रातू प्रखंड अध्यक्ष बेलाल अंसारी, मो असलम, गौरव, रिशु, राकेश, अकबर कुंरेशी, मोहम्मद नौशाद, परवेज अख्तर, नौसाद आलम, मो शनावाज, मो तबरेज, अजय सोनी, मुन्ना यादव, अरविंद ठाकुर, अमन खान, मो गुडू, संजय सलमान अली, सोनू, प्रिंस, राजेश सिंह के अलावा सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने आक्रोश के साथ भाग लिया।

सेल रांची इकाइयों ने उत्साह के साथ मनाया गणतंत्र दिवस

रांची (आजाद सिपाही)। सेल रांची इकाइयों ने राष्ट्रवादी उत्साह और पारंपरिक उल्लास के साथ 75वां गणतंत्र दिवस मनाया। इसयात भवन में, कार्यपालक निदेशक निर्विक बनर्जी, आशीष चक्रवर्ती, वेद प्रकाश ने तिरंगा फहराया। इसयात भवन के अलावा एमटीआइ में आशीष चक्रवर्ती द्वारा तिरंगा फहराया गया। सेल सीएसआर स्कूल में मुख्य महाप्रबंधक एके मिस्त्री ने तिरंगा फहराया। सेवा कार्यालय में महाप्रबंधक प्रभारी संजय सुमन द्वारा तिरंगा फहराया गया। एमटीआइ में बच्चों ने गुब्बारे उड़ाये। सीएसआर स्कूल के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम मनमोहक रहा। निर्विक बनर्जी ने कहा कि अनुसंधान एवं विकास पहलों को समावेशी और टिकाऊ समाधानों की दिशा में तैयार किया जाना चाहिए, जो न केवल हमारे संगठन को बल्कि उस समाज को भी लाभान्वित करे, जिसका हम हिस्सा हैं। आशीष चक्रवर्ती ने कहा कि आज हम यहां खड़े हैं, उत्सव में एकजुट हैं। आइये हम अपनी लोकतांत्रिक भावना के गहन महत्व और संविधान में सावधानीपूर्वक अंतर्निहित सिद्धांतों पर विचार करें।

कार्यालय-पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, गढ़वा -सह- जिला जल एवं स्वच्छता समिति, गढ़वा।

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं।



26 जनवरी 2024 (गणतंत्र दिवस) के शुभ अवसर पर पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, गढ़वा - सह - जिला जल एवं स्वच्छता समिति, गढ़वा की ओर से सभी गढ़वा वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

जल जीवन मिशन के तहत "हर घर नल से जल" योजना अन्तर्गत गढ़वा जिले के सभी ग्रामीण क्षेत्रों में हर घर को FHTC (वालिंत नल) के माध्यम से शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने हेतु गढ़वा जिला का कुल लक्ष्य 2,98,535 अदद है, जिसकी उपलब्धि वृहत एवं लघु जलापूर्ति योजना से कुल 1,76,684 अदद पूर्ण है, शेष बचे 1,21,851 अदद FHTC को पूर्ण करने हेतु 29 अदद जलापूर्ति योजना में 14 पूर्ण तथा 15 निर्माणाधीन है, एवं 1521 अदद एकल ग्रामीण जलापूर्ति योजना में 894 पूर्ण तथा 627 निर्माणाधीन है, तथा Cluster & SVS से 2574 योजना से 69897 FHTC के लक्ष्य से 31 मार्च 2024 तक शत-प्रतिशत घर को नल के माध्यम से शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने हेतु विभाग द्वारा युद्ध स्तर पर कार्य कराया जा रहा है। जल जीवन मिशन एवं स्वच्छ भारत मिशन (ग्रा.) के तहत किये जा रहे कार्यों के उपलब्धि, समाज में व्यवहार परिवर्तन, पेयजल की गुणवत्ता की जांच, पेयजल को शुद्ध बनाये रखने हेतु उपाय इत्यादि गतिविधियों को LED Van के माध्यम से सभी प्रखण्डों में रूट चार्ट के अनुसार विडियो एवं ऑडियो से प्रदर्शित किया जा रहा है।

स्वच्छ भारत मिशन (ग्रा.) के तहत गढ़वा जिला के सभी लक्षित ग्रामों को खुले में शौच से मुक्त किया गया है। स्वच्छ भारत मिशन (ग्रा.) Phase-II के तहत शेष बचे IHHL का निर्माण किया जा रहा है, एवं पुनः छुटे हुए लामुकों को IHHL निर्माण हेतु विभिन्न दैनिक समाचार पत्रों के माध्यम से आवेदन करने हेतु प्रकाशित कर लामुकों को Online हेतु <https://sbm.gov.in/sbmphase2/homenew.aspx> वेबसाइट के लिंक द्वारा आवेदन करने का प्रावधान किया गया है, ठोस एवं तरल कचरा उचित निपटारा के लिए प्रखण्ड स्तरीय प्लास्टिक अपशिष्ट प्रबंधन इकाई हेतु प्रखंड स्तर पर तीन अदद यथा गढ़वा, चिनियाँ एवं रमकंडा पूर्ण कर लिया गया है, एवं पंचायत स्तरीय प्लास्टिक सेग्रीगेशन शोड गढ़वा जिले के तीन प्रखण्डों यथा गढ़वा में 03, रमकंडा में 05 और चिनियाँ में 04 पंचायत स्तरीय प्लास्टिक सेग्रीगेशन शोड का निर्माण कार्य प्रगति पर है। गोबरघन योजना के तहत गोबर गैस प्लांट के अधिष्ठापन गढ़वा प्रखण्ड के जाटा पंचायत के ग्राम जाटा में निर्माणाधीन है। जिले के सभी ग्रामों को 5 स्टार मॉडल ग्राम के रूप में विकसित किये जाने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है, जिसके तहत 08 ग्रामों को 5 स्टार मॉडल ग्राम विकसित किया गया है। अतः सभी गणमान्यजनों, पंचायत के जनप्रतिनिधि, जलसहिधा, आंगनबाड़ी सेविका एवं सहायिका इत्यादि से अनुरोध है, कि जल जीवन मिशन एवं स्वच्छ भारत मिशन के तहत किये जा रहे कार्यों में अपना सहयोग प्रदान करें।

कार्यालय अभियंता जिला जल एवं स्वच्छता समिति गढ़वा।
पत्रांक :44/SBMIG दिनांक :25.01.2024

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



ख्रिस्टोफर किड़ो
अंचल निरीक्षक रायडीह, गुमला

पूर्व मध्य रेल में हर्षोल्लास से मना गणतंत्र दिवस

हाजीपुर (आजाद सिपाही)। गणतंत्र दिवस पर पूर्व मध्य रेल मुख्यालय हाजीपुर में 75वां गणतंत्र दिवस समारोह हर्षोल्लासपूर्वक मनाया गया। इस अवसर पर महाप्रबंधक अनिल कुमार खंडेलवाल द्वारा झंडोत्तोलन किया गया और राष्ट्रध्वज को सलामी दी गयी।



स्काउट्स एंड गाइड के सदस्यों ने भी राष्ट्रीय ध्वज बजा कर राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी। इसके उपरांत उन्होंने रेल सुरक्षा बल और स्काउट्स एंड गाइड के परेड का निरीक्षण किया। महाप्रबंधक अनिल कुमार खंडेलवाल और महिला कल्याण संगठन की अध्यक्ष रेखा खंडेलवाल ने आजादी के प्रतीकात्मक स्वरूप गुब्बारों को खुले आसमान में छोड़ा। इस अवसर पर अपर महाप्रबंधक तरुण प्रकाश, प्रधान मुख्य सुरक्षा आयुक्त अमरेश कुमार और अन्य उच्चाधिकारी उपस्थित थे। महाप्रबंधक ने पूर्व मध्य रेल द्वारा प्राप्त उपलब्धियों का सक्षिप्त विवरण भी प्रस्तुत किया। उन्होंने कहा कि पूर्व मध्य रेल ने ऑरिजनेटिंग रेवेन्यू के मामले में चालू वित्तीय वर्ष में भारतीय रेल के सभी क्षेत्रीय रेलों में प्रथम स्थान हासिल कर लिया है। चालू वित्तीय वर्ष में 9 जनवरी तक रिकॉर्ड 150 मिलियन टन माल ढुलाई की है, जो किसी एक वित्तीय वर्ष में सबसे कम 284 दिनों में इस लक्ष्य को पार किया गया है। इसके पहले पिछले वर्ष 312 दिनों में यह लक्ष्य प्राप्त किया गया था। इसी अवधि में कुल 25 हजार करोड़ रुपये की प्रारंभिक आय प्राप्त हुई है, जो पिछले वित्तीय वर्ष की तुलना में 16 प्रतिशत और रेलवे बोर्ड द्वारा दिये गये लक्ष्य से तीन प्रतिशत अधिक है। ऊर्जा संरक्षण, जल संरक्षण एवं उत्तम अपशिष्ट प्रबंधन के लिए हाजीपुर, बापूधाम मोतिहारी एवं धनबाद स्टेशन को इंडियन ग्रीन बिल्डिंग काउंसिल द्वारा ग्रीन स्टेशन कंटेगरी में प्रतिष्ठित स्वरूप और राजेंद्रनगर -पं दीनदयाल उपाध्याय जंक्शन को सिल्वर स्टेशन प्रदान की गयी है। महाप्रबंधक ने कहा कि - यही समय है, सही समय है। आइये हम साथ मिलकर अपने उपभोक्ता की मांगों के अनुरूप बेहतर सेवा प्रदान करते हुए पूर्व मध्य रेल को एक नये युग में ले जायें और भारत को दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने में अपना योगदान दें।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रश्मि मिंज
जिला परिषद सदस्य रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



विश्वनाथ महतो
संचालक गुंजा ब्रिक्स रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



तारामणि सोरेंग
मुखिया कोल्जा पंचायत रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रोजगार सेवक संघ
रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



ममता सोरेंग
प्रमुख रायडीह गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



हरिहर सिंह
समाजसेवी रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



चुंचा कुजूर
अध्यक्ष मुखिया संघ रायडीह सह मुखिया कुडोछापुर पंचायत रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पंचायत सविव संघ
रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अमित कुमार
थाना प्रभारी रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



तस्लीम खान
उपमुखिया सह अध्यक्ष वाई सदस्य संघ रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पवन कुमार
संचालक गोयल ट्रेडर्स रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



माँ ड्रग स्टोर
बिरकेरा रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



देवप्रताप प्रधान
थाना प्रभारी सुरसांग, रायडीह

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जेकेएस कंस्ट्रक्शन
रायडीह, गुमला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



कमलेश झा
संचालक मिथिला लाइन होटल मांझा टोली, रायडीह

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जगदीश सिंह
प्रखंड अध्यक्ष फेयर प्राइस डीलर एसोसिएशन रायडीह, गुमला

सुनील भंडारी
ब्यूरो चीफ धनबाद

26 January
Republic Day

आजाद सिपाही
रांची, रविवार, 28 जनवरी, 2024
www.azadsipahi.in **12**

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
आलम चन्द्र महतो
थाना प्रभारी
तेतुलमारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मोहम्मद सलाउद्दीन
चेयरपर्सन मॉडर्न पब्लिक स्कूल, कमारडीह, बेहड़ा टुंडी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
बाबा मनीर मस्तान
वरिष्ठ ज़ामुमो नेता
टुंडी प्रखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनुज कुमार सिन्हा (पलटू)
अध्यक्ष जोगता नागरिक समिति सिजुआ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
हेमंत कुमार ठाकुर
प्रिंसिपल इंडियन स्कूल ऑफ लर्निंग झरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
STG DECO JV
Mining & Transport Contractor

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
संतोष कुमार महतो
पूर्व जिला परिषद सदस्य सह भाजपा जिला कार्यकारिणी समिति सदस्य

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
जियाउद्दीन अंसारी
प्राचार्य
महुदा इण्टर महाविद्यालय, महुदा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
पूजा कुमारी
महिला थाना प्रभारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
कारू यादव
ज़ामुमो युवा नेता
बाघमारा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
संतोष कुमार सिंह
कांग्रेस जिला अध्यक्ष धनबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
भूतनाथ रजवार
जिला शिक्षा अधीक्षक

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
रति लाल टुंडू
वरिय ज़ामुमो नेता भावी विधायक बाघमारा विधानसभा क्षेत्र

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
भूली ओपी परिवार की ओर से देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
डॉ विजय कुमार झा समाजसेवी सह पूर्व बियाडा अध्यक्ष (कतरास)
डॉ शिवानी झा स्त्री रोग विशेषज्ञ श्री कृष्णा मातृ सदन (कतरास)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
प्रदीप कुमार तिवारी
अध्यक्ष
तेलमोचो पैक्स लि. तेलमोचो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
महेश कु. पटवारी
मुखिया
पदुगोड़ा पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा
मीरा कुमारी
मुखिया
तेलमोचो पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है, हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं

श्री सत्यरंजन चटर्जी
मैनेजर, महुदा इण्डेन

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विवेकी राय
समाजसेवी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
दीपनारायण सिंह
प्रदेश महासचिव जदयू प्रधान संयोजक युथ फोर्स पूर्व प्रत्यासी गिरिडीह लोकसभा

Happy 75th Republic Day
SARWAMANGLA PUBLIC SCHOOL
(CBSE Affiliated Senior Secondary 10+2 School)
CBSE Affiliation No. : 3430724 / School Code : 66943
Nagrakala, Hirak Road (Near Bhuli), Dist.- Dhanbad - 828121
Mob : 8674821330, 6206690548
MANAGED BY SARWAMANGLA HEALTH & EDUCATION SOCIETY, DHANBAD
FREE ADMISSION FOR SESSION 2024-25 IS GOING ON
सम्पर्क करें : मूल्यमंडल - 7909003580, 9031010354 | गिरेन्द्र - 7992261408, 9576174108 | विकास - 6202924066, 8434183949

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
संजीव सिंह जिंदाबाद रागिनी सिंह जिंदाबाद



पप्पू कुमार
असंगठित मोर्चा
जनता श्रमिक संघ
बस्ता कोला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रंजीत सिंह
क्षेत्रीय अध्यक्ष बस्ता
कोला
जनता मजदूर संघ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
संजीव सिंह जिंदाबाद रागिनी सिंह जिंदाबाद



मनोज गोप
शाखा अध्यक्ष राजापुर
असंगठित मोर्चा जनता
श्रमिक संघ क्षेत्र संख्या 9

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
नीरज सिंह अमर रहे पूर्णिमा नीरज सिंह जिंदाबाद



अभिषेक परमार
सचिव बस्ता कोला
कार्यालय
जनता मजदूर संघ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
शिवू सोरेन जिंदाबाद हेमंत सोरेन जिंदाबाद



किशोर मुर्मू
कोषाध्यक्ष झारखंड
मुक्ति मोर्चा धनबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अनूप साव
निर्वातमान पार्षद
वार्ड नंबर 44
धनबाद नगर निगम

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अरविंद सिंह
क्षेत्रीय अध्यक्ष कुसुंडा
जनता मजदूर संघ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



**आरके ट्रांसपोर्ट
एना फायर प्रोजेक्ट
कुसुंडा क्षेत्र**

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



**संतोष
कुमार सिंह**
थाना प्रभारी
झरिया धनबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



**डॉ चंद्रभानु
प्रतापन**
सिविल सर्जन
धनबाद

गणतंत्र दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं

नरेंद्र मोदी जिंदाबाद
अमित शाह जिंदाबाद



**झरिया
विधानसभा
बस्ताकोला
मंडल भाजपा**

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है,
हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं



शारदा सिंह
धनबाद जिला परिषद
अध्यक्ष सह प्रदेश
उपाध्यक्ष जिला परिषद
संघ झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



**राम सुमन
प्रसाद**
अंचला अधिकारी
झरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



**वेदांग सलूजा
मिहिका सलूजा**

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



**श्री दीनानाथ
केवट (गाँधी)**
क्षेत्रीय सलाहकार कोयला
इस्पात मजदूर पंचायत
समिति, मुनिडीह क्षेत्र

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



समिद खान

संस्थापक, माही टेक्नो ग्रुप, डिपार्टमेंट ऑफ एजुकेशन

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



भागीरथ चौधरी
समाजसेवी सह
संवेदक, टुंडी प्रखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



एम एस दूत
महाप्रबंधक बीसीसीएल
क्षेत्र संख्या 4 (कतरास)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



एस. कुमार

प्राचार्य स्वामी विवेकानंद इण्टर कॉलेज, महद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तां हमारा



गोविंदपुर थाना
परिवार की ओर
से देशवासियों
को गणतंत्र
दिवस की
हार्दिक
शुभकामनाएं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



**श्री सूर्यकान्त
महतो**
मुखिया, सिगड़ा
पंचायत

रामं स्कन्दं हनुमन्तं वेनतेयं वृकोदरम् ।
शयने यः स्मरेन्नित्यं दुःस्वप्नस्तस्य नश्यति ॥

500 वर्षों के लंबे संघर्ष के पश्चात
अब की अयोध्या के श्री राम जन्मभूमि मंदिर
में भगवान श्री राम के नूतन विग्रह
की प्राण प्रतिष्ठा की
हार्दिक शुभकामनाये

75 वें
26 जनवरी
गणतंत्र दिवस
की हार्दिक
शुभकामनाएं

माननीय प्रधानमंत्री
श्री नरेंद्र मोदी

श्रीमती रागिनी सिंह
भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य

श्री संजीव सिंह
पूर्व विधायक, झरिया

तैलिक सभा के प्रदेश अध्यक्ष ने अर्जुन मुंडा से की मुलाकात
रातू (आजाद सिपाही)। झारखंड तैलिक साहू सभा के प्रदेश अध्यक्ष महेश महतो और झारखंड तैलिक साहू सभा के प्रदेश महासचिव मदन कुमार शनिवार को केंद्र सरकार के सहयोगी कैबिनेट मंत्री आदिवासी एवं जनजातीय मामले व कृषि किसान कल्याण अर्जुन मुंडा से उनके आवास दिल्ली में मुलाकात किया। इस दौरान महेश महतो ने झारखंड में तैलिक समाज की आबादी व राजनीतिक भागीदारी पर चर्चा किया। उन्होंने बताया कि देश में तैलिक समाज की जितनी आबादी है, उस अनुरूप राजनीतिक भागीदारी नहीं मिल पा रही है। इसके लिए देश व राज्य के सभी राजनीतिक पार्टियां जिम्मेदार हैं। पूरे देश में तेली समाज की आबादी 14 करोड़ है इतनी आबादी होने के बाद भी तेली समाज उपेक्षित है। उन्होंने बताया कि रांची, खूंटी, लोहरदगा, सिमडेगा और गुमला में समाज कि अच्छी आबादी है परंतु रिजर्व सीट होने के कारण तेली समाज के लोग मुखिया, विधायक, जिला परिषद, सांसद नहीं बन पाते हैं। उन्होंने झारखंड में तेली समाज को रांची और चतरा लोकसभा की सीट देने की मांग की।



प्रखंड में धूमधाम से मनाया गया गणतंत्र दिवस
नामकुम (आजाद सिपाही)। 75वां गणतंत्र दिवस पूरे नामकुम प्रखंड क्षेत्र में हर्षोल्लास पूर्वक मनाया गया। इस अवसर पर शान से तिरंगा लहराया गया। जगह-जगह सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किया गया। जबकि कई विद्यालयों में बच्चों ने प्रभातफेरी भी निकाली। नामकुम अंचल कार्यालय में बीडीओ डॉ प्रवीण कुमार, रामपुर बाजार स्थित आजाद हिंद फौज के स्वर्गीय वानेश्वर राय के आवास पर खिजरी विद्यालयसभा सांसद प्रतिनिधि प्रमोद कुमार सिंह, नामकुम थाना में थाना प्रभारी सुनील कुमार तिवारी, आरडीएस पब्लिक स्कूल बरगावा में मुखिया अनीता तिवारी और निदेशक मनोज कुमार सिंह, सीआईटी में प्राचार्य एल रंगनाथन और केंब्रिज पॉलिटेक्निक में प्रभारी प्राचार्य बी एन घोष, केंब्रिज वीएड कॉलेज में प्राचार्य डॉ रविंद्र कुमार, केंब्रिज स्कूल में प्राचार्य टीके नाथ, गौतम बुद्ध स्कूल में प्राचार्य सेवा साही के द्वारा, सभी पंचायतों, विभिन्न सरकारी और गैर सरकारी विद्यालयों के अलावा अन्य जगहों पर झंडोत्तोलन किया गया।

लापुंग में गणतंत्र दिवस का झंडोत्तोलन कार्य संपन्न
लापुंग (आजाद सिपाही)। लापुंग प्रखंड गणतंत्र दिवस का झंडोत्तोलन शांति पूर्वक सम्पन्न हुआ। प्रखंड सह अंचल कार्यालय प्रमुख कंचन उरांव, झारखंड ग्रामीण बैंक में प्रबन्धक, स्टेट बैंक सहायक शाखा प्रबंधक, थाना में सूर्य कान्त कुमार, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में डॉ नमिता लकड़ा, प्रखण्ड संसाधन केंद्र लौलावती तिवारी, राजकीय प्लस टू उच्च विद्यालय प्रधानाध्यापक अमरेंद्र कुमार राय, इंटर महाविद्यालय लापुंग प्राचार्य भुनेश्वर यादव, स्टेडियम प्रखंड विकास पदाधिकारी एमानुएल जयवीरस लकड़ा, कस्तूरबा विद्यालय में बाईन, बिजली पावर हाउस में बिजली कर्मि जतरु मुंडा, सापुकेरा पंचायत सचिवालय में मुखिया सविता उरांव ने झंडोत्तोलन किया। प्रखंड के सभी शिक्षण संस्थान और सभी पंचायत सचिवालय में गणतंत्र दिवस का झंडा फहराया गया। मौके अंचल पदाधिकारी पंकज कुमार, जिला परिषद सदस्य हिंदिया टोप्यो, बीपीओ इम्तियाज, पूर्व पंचायत समिति सदस्य मो० नशिम आलम, शिक्षक शिक्षिका व बच्चे बच्चियां के अलावे स्टेडियम में सफल मंच संचालक बलदेव महतो ने किया।

गणतंत्र दिवस के अवसर पर मुस्ताफा लारे बच्चों के चेहरे पर मुस्कान
अनगड़ा (आजाद सिपाही)। 75वां गणतंत्र दिवस के अवसर पर झारखंड अंजुमन इस्लामिया ग्रामीण के सदर समाज सेवी मुस्तफा अंसारी ने ग्राम हेंसल प्रखंड अनगड़ा जिला रांची स्थित अपने कार्यालय में झंडा तोलन कर लगभग सौ ग्रामीण बच्चों को मिठाई और स्कूल बैग देकर उनके चेहरे पर मुस्कुराहट बिखरने का प्रयास किया। कार्यक्रम में उपस्थित मुखिया कविता देवी, पंचायत सदस्य बलराम मुंडा और गांव के समाज सेवी विष्णु महतो, अब्बास अंसारी, वरीय शिक्षिका श्रीमती कुमुदिनी देवी, मुनिका देवी, सुनील महतो को भी डाथरी कलम और नव वर्ष का कैलेंडर का उपहार स्वरूप देकर सम्मानित किया।

खलारी में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया गणतंत्र दिवस
खलारी (आजाद सिपाही)। खलारी में गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर खलारी तथा डकरा सहित पूरे कोयलांचल में सभी सार्वजनिक प्रतिष्ठानों, शिक्षण संस्थानों में झंडोत्तोलन किया गया। खलारी प्रखंड कार्यालय में प्रखंड प्रमुख सोनी तिग्गा, डीएसपी, इंस्पेक्टर कार्यालय और खलारी थाना में इंस्पेक्टर सह थाना प्रभारी फरीद आलम ने तिरंगा फहराया। वहीं मैकलुस्कीगंज थाना में थाना प्रभारी राणा जंग बहादुर सिंह ने झंडोत्तोलन किया। महाप्रबंधक कार्यालय में महाप्रबंधक सुजीत कुमार, पीएससी में डॉ ईशराद, हिंदुगढ़ी चौक पर रामदेव अग्रवाल, डकरा स्टेडियम में महाप्रबंधक सुजीत कुमार ने झंडोत्तोलन किया। महाप्रबंधक ने डकरा स्टेडियम में परेड की सलामी ली। सीआईएसएफ जवान, सुरक्षा कर्मियों और स्कूली बच्चों के द्वारा शानदार परेड किया। इसके अलावा विभिन्न ट्रेड यूनियन कार्यालय और राजनीति दल के कार्यालय में झंडोत्तोलन किया गया।

रातू में गणतंत्र दिवस बड़े ही धूमधाम से मनाया गया
रातू (आजाद सिपाही)। प्रखंड के विभिन्न जगहों पर शुक्रवार को गणतंत्र दिवस बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। मुख्य समारोह प्रखंड मुख्यालय में आयोजित किया गया। यहां प्रमुख संगीता देवी सुबह 9:30 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहरा तिरंगे को सलामी दी। गणतंत्र दिवस पर विभिन्न स्कूलों में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। बच्चों ने एक से बढ़कर गीत और नृत्य प्रस्तुत किया। खेलकुद प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। कार्यक्रम को लेकर युवाओं व बच्चों में विशेष उत्साह देखा गया।

बेड़ो में धूमधाम से मनाया गया गणतंत्र दिवस
बेड़ो (आजाद सिपाही)। प्रखंड में शुक्रवार को 75वें गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर सरकारी व गैर सरकारी संस्थानों समेत प्रखंड के सभी स्कूलों में राष्ट्रीय ध्वज को सलामी देते हुए झंडा फहराया गया। प्रखंड सह अंचल कार्यालय में प्रमुख, तहसील कचहरी में सीओ प्रताप मिंज पुलिस उपाधीक्षक कार्यालय, पुलिस निरीक्षक कार्यालय और थाना परिसर में थाना प्रभारी मुकेश कुमार हेंब्रम, एसएस प्लस टू हाई स्कूल में हेनरीता मिंज, प्रोजेक्ट बालिका उच्च विद्यालय में प्राचार्य करम सिंह महतो बेड़ो सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में डॉ सुमित्रा कुमारी राजकीय मध्य विद्यालय बेड़ो बालक में नीलम सिंह व बालिका में विजेंद्र चौबे बेड़ो लैम्पस में अध्यक्ष जगन्नाथ भगत, डीएवी विवेकानंद स्कूल में विष्णु महतो पंचायत सचिवालय में मुखिया सुशांति भगत महादानी मैदान में पंसस राखी भगत समेत प्रखंड के कई शिक्षण संस्थानों में झंडा फहराया गया।

ओरमांडी में तिरंगे को दी गयी सलामी
ओरमांडी (आजाद सिपाही)। 77वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर प्रखंड के प्रखंड कार्यालय में प्रमुख अनुपमा देवी, थाना में थाना प्रभारी आलोक कुमार सिंह, टिकैत उमाव सिंह शेख भिखारी बालिका उच्च विद्यालय में उप प्रमुख रिजवान अंसारी, पंचायत सचिवालय ओरमांडी में दीपक बड़ाईक, आरटीसी कॉलेज ड इदांग और आरटीसीआईटी कॉलेज में पूर्व सांसद राम टहल चौधरी, शिशु विद्या मंदिर ओरमांडी, किसान हाई स्कूल कुचू में राज्य सभा सांसद प्रो आदित्य प्रसाद साहू, जयडीहा, पिस्का, चूटदू पालू, डंडा होली पंचायत सचिवालय में सावित्री देवी, बिरेंद्र मुंडा, रमेश बेदिया, रीना देवी, फ्लोरेस नर्सिंग इंस्टीट्यूट में निदेशक जिनत कौशर, माउंट कार्मेल स्कूल में फादर मेथ्यू, टॉल प्लाजा पुदांग में चेतन माल बारी के तिरंगा फहरा कर तिरंगे को सलामी दी गयी।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
नीलम देवी
पूर्व मुखिया विशुनपुरा पंचायत, प्रखंड विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
राबेया फिरदौशी
मुखिया पतिहारी पंचायत प्रखंड विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मुकेश कुमार
कनिय अभियंता विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
धर्मेन्द्र सिंह
झामुमा प्रखंड अध्यक्ष विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
ब्यूटी सिंह
मुखिया सरांग पंचायत प्रखंड विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
संजय कुमार मेहता
थाना प्रभारी विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
दीपा कुमारी
प्रखंड प्रमुख विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
ललित नारायण सिंह
मुखिया अमहर खास पंचायत प्रखंड विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
प्रमिला देवी
मुखिया विशुनपुरा पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
सुशीला देवी
मुखिया पिपरी कला पंचायत प्रखंड विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विक्रान्त सिंह
भाजपा युवा मोर्चा अध्यक्ष बंशीधर नगर सहरी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
शंभू राम चंद्रवंशी
जिला परिषद सदस्य विशुनपुरा सह झामुमो केंद्रीय सदस्य

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
वासुदेव राय
अंचल अधिकारी विशुनपुरा अंचल

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनंत प्रताप देव
पूर्व विधायक सह झामुमो नेता 081 भवनाथपुर विधानसभा क्षेत्र

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
भूखन साव
मां जगदंबा ट्रेडर्स प्रोपराइटर पिपरीखुर्द प्रखंड विशुनपुरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जय प्रकाश सिंह उर्फ भान सिंह
प्रोपराइटर सिंह हाईवेयर, मेन रोड कांडी - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनुज कुमार सिंह उर्फ निजू सिंह
मुखिया हरिहरपुर पंचायत कांडी - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनुप्या टोपो
प्राचार्या आश्रम आवासीय बालिका उच्च विद्यालय, मझिगावां कांडी- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
राजेश्वर विश्वकर्मा
मुखिया इमरसोता पंचायत कांडी- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
अनिल कुमार
प्रधानाध्यापक उत्कमित मध्य विद्यालय मझिगावां पूर्व कांडी- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जगन्नाथ
सीआई अंचल कांडी कांडी - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
'रीता देवी
मुखिया मझिगावां पंचायत कांडी- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
राजेंद्र राम
पंचायत सचिव मझिगावां पंचायत कांडी- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
रामनाथ राम
प्रधानाध्यापक प्राथमिक विद्यालय, भैलवाखाडी, मझिगावां कांडी- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
दीपक कुमार राणा
थाना प्रभारी थाना कांडी कांडी - गढ़वा

जिंदल पतरातू संयंत्र में धूमधाम से मना गणतंत्र दिवस

प्लॉट प्रमुख आशीष जैन ने किया ध्वजारोहण, चेयरमैन नवीन जिंदल का सुनाया संदेश

आजाद सिपाही संवाददाता

भुरकुंडा। जिंदल स्टील एंड पावर के पतरातू संयंत्र में शुक्रवार को धूमधाम से गणतंत्र दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि पतरातू संयंत्र के प्लॉट प्रमुख आशीष जैन ने ध्वजारोहण कर किया। इसके बाद सभी ने एक स्वर में राष्ट्र गान गाया। मुख्य अतिथि ने परेड की सलामी ली। कार्यक्रम का आयोजन ओपी जिंदल स्कूल के परिसर में किया गया। ध्वजारोहण के उपरांत प्लॉट



प्रमुख ने कंपनी के चेयरमैन नवीन जिंदल का संदेश पढ़कर सुनाया। और कंपनी के चेयरमैन जिंदल ने सभी को 75वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि आज जिंदल स्टील एंड पावर, नये मिशन, विजन और वैल्यूज के साथ नई बुलंदियों तक पहुंचने की तैयारी में

है। इसमें जेएसपी परिवार के सभी सदस्यों का महत्वपूर्ण योगदान है। उन्होंने सीएसआर के द्वारा किये जा रहे सामाजिक विकास कार्यक्रमों के बारे में भी बताया। कार्यक्रम के समापन में ओपी जिंदल स्कूल के प्रधानाध्यापक ने मुख्य अतिथि और उपस्थित सभी को धन्यवाद ज्ञापन किया।

तिरंगा फहराने को लेकर झड़प, नौ लोग घायल

आजाद सिपाही संवाददाता

बड़कागांव। बड़कागांव के कर्णपुरा कॉलेज में गणतंत्र दिवस के दिन तिरंगा झंडा फहराने को लेकर डिग्री कॉलेज और इंटर कॉलेज के बीच झड़प हो गई। इस कारण दोनों पक्षों से 9 लोग घायल हो गये। कॉलेज की ओर से कर्णपुरा के संस्थापक पूर्व प्राचार्य रामसेवक, इंटर कॉलेज की प्राचार्य मनीषा भारती, स्टाफ दीपक कुमार, आशा देवी, अक्षय पांडे और कई छात्र घायल हो गये। जबकि दूसरे पक्ष डिग्री कॉलेज की ओर से शिक्षिका ललिता कुमारी, अनु कुमारी, शिक्षक चंचल कुमार महतो, ज्योति जलधर घायल हो गये। हालांकि



बड़कागांव की विधायक अंबा प्रसाद ने दोनों पक्षों को शांत कराने का प्रयास किया।
व्या कहना है पूर्व प्राचार्य का: पूर्व प्राचार्य सह कर्णपुरा इंटर कॉलेज के सचिव प्रो रामसेवक ने बताया कि 26 जनवरी को 11:00 बजे पूर्ववाह तिरंगा झंडा फहराने को लेकर इंटर कॉलेज के प्रांगण में तैयारी कर रहे थे। इस दौरान कर्णपुरा डिग्री कॉलेज के सभी शिक्षक आकर कहने लगे कि इंटर

कॉलेज का जमीन नहीं है। यह कहकर मारपीट करने लगे और पत्थर से मारकर घायल कर दिया।
व्या कहना है डिग्री कॉलेज के प्राचार्य का: कर्णपुरा डिग्री कॉलेज के प्राचार्य कीर्तिनाथ महतो ने बताया कि 26 जनवरी को 11:30 बजे पूर्ववाह डिग्री कॉलेज के प्रांगण में आकर रामसेवक महतो और अन्य शिक्षक जाकर झंडा फहराने के लिए गड्डा खोदने लगे। इसी दौरान उनसे मारपीट की और झगड़ा करने लगे।

ओबीसी मोर्चा ने तिरंगा फहराया



रंची (आजाद सिपाही)। राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चा के प्रदेश कार्यालय में राजेश गुप्ता ने फहराया राष्ट्रीय ध्वज फहराया। कहा कि हमलोग न सिर्फ देश की आजादी का अमृत काल मना रहे हैं, बल्कि अपने संविधान में निहित आदर्शों और मूल्यों के प्रति अपनी प्रतिबद्धता सुनिश्चित करने का संकल्प लेते हुए जिस संविधान को स्वीकार किया था, आज उसका भी अमृत काल मना रहे हैं। मौके पर सुवेदार एसएन सिंह, कुशवाहा दिलीप शंकर खलखो, उपेंद्र गुप्ता, नागेंद्र गुप्ता, अभिजीत सोनी, नीतीश चंद्रवंशी, कुमार ऋषभ, राजन सहित कई लोग उपस्थित थे।

मुकुंद के अग्नि संस्कार में शामिल हुए संजीव

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। प्रखंड के हरली निवासी रोशन मेहता के पिता समाजसेवी 75 वर्षीय मुकुंद मेहता का देहांत हो गया। उनके निधन से गांव में शोक व्याप्त है। अंतिम संस्कार में झामुमो के राष्ट्रीय सचिव सह झारखंड सरकार राज्य परिवहन प्राधिकार सदस्य संजीव वेदिया समेत कई विशिष्ट लोग अंतिम संस्कार में शामिल हुए और मुकुंद महतो की पार्थिव शरीर पर पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दिया। अंतिम संस्कार में पूर्व पंसस उपेंद्र महतो, श्याम लाल निराला, रामेश्वर महतो, शिवदयाल, संतोष राणा, उमेश दागी, रामसागर, देवनाचरण के अलावा भारी संख्या में लोग शामिल हुए।



युवा कांग्रेस के उपाध्यक्ष ने पार्टी से दिया इस्तीफा

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। बड़कागांव प्रखंड कांग्रेस कमेटी की टूट लगातार जा रही है। इसी क्रम में 26 जनवरी के पावन मौके पर कांग्रेस पार्टी के युवा प्रखंड उपाध्यक्ष पप्पू प्रसाद महतो ने युवा प्रखंड अध्यक्ष आनंद कुमार महतो को पत्र जारी करते हुए अपने पद और कांग्रेस पार्टी से इस्तीफा दे दिया है। इस संबंध में उनसे दूरभाष पर बात करने पर उन्होंने कहा है कि हम अपने निजी कार्यों से व्यस्त हैं जिसके वजह से पार्टी और पद से इस्तीफा दे रहे हैं। बताते चले कि पप्पू प्रसाद महतो को 8 जनवरी 2024 को युवा मोर्चा के प्रखंड उपाध्यक्ष बनाया गया था।



गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

सुदामा केशरी
प्रखंड अध्यक्ष
विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल
भरनो प्रखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

सेवा ही लक्ष्य

मुकेश कुमार चौधरी
थाना प्रभारी, बरियातू लातेहार

सैनिक स्कूल तिलैया

पो-तिलैया डैम,
जिला-कोडरमा (झारखण्ड)

विद्यालय के प्राचार्य, अधिकारी, कर्मचारियों एवं छात्रों की ओर से झारखण्ड वासियों को गणतंत्र दिवस के अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं।

सूचना

अखिल भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा दिनांक 28 जनवरी 2024 को आयोजित होगी। जिसका परिणाम नेशनल टैरिग एजेंसी के वेबसाइट <https://exams.nta.ac.in/AISSEE/> पर प्रकाशित किया जाएगा।

No-SST/EST/23 प्राचार्य

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

अरुण कुमार सिंह
प्रखंड विकास पदाधिकारी
भरनो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

DAV PUBLIC SCHOOL SECTOR-6, BOKARO

ADMISSION NOTICE

Date for obtaining Registration form :- 24.01.2024 to 08.02.2024
Last date for submission of duly filled Registration form :- 09-02-2024
Pre Admission Interaction Programme (PAIP) :- 10-02-2024
List of candidates selected for admission :- 12-02-2024

PRINCIPAL
Brij Mohan Lal Das

गणतंत्र दिवस की बधाई

सुमिता देवी
मुखिया
अल्पितो पंचायत
विष्णुगढ़
निवेदक
धनेश्वर यादव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

आजसू पार्टी लोहरदगा की ओर से समस्त जिल्लावासियों को 75 वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

निवेदक-
अरविंद यादव
केंद्रीय सचिव,
आजसू पार्टी, लोहरदगा।
हमारा प्रयास, हरियाली, शिक्षा और विकास

जिला समाज कल्याण विभाग, लोहरदगा की ओर से जिले के सभी नागरिकों को 75 वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

सीता पुष्पा
जिला समाज कल्याण पदाधिकारी
लोहरदगा।
बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ योजना को सफल बनाने में, आइये जनभागीदारी निभाने का संकल्प लें

कोडरमा ताप विद्युत केंद्र, कोडरमा की ओर से समस्त जिलावासियों को 75वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ!!

सी.एस.आर., को.ता.वि.के., डी.वी.सी.के द्वारा किये गए कार्य:-

- * प्रभावित गाँव में निरंतर आधारभूत संरचना निर्माण, सामाजिक आर्थिक, उन्नयन कार्य।
- * महिलाओं के सशक्तिकरण, स्वावलंबन एवं कौशल विकास हेतु सिलाई कड़ाई प्रशिक्षण केंद्र संचालित।
- * पर्यावरण संरक्षण व ग्रामीण जीवकोपार्जन हेतु फलदार पौधे का वितरण।
- * मोतियाबिंद जाँच शिविर का आयोजन।
- * ग्रामीण जन के लिए चिकित्सा जाँच शिविर का आयोजन।
- * खेलकूद प्रोत्साहन के लिये खेल सामग्री का वितरण।
- * गाँव में चलन्त चिकित्सा वाहन द्वारा ग्रामीणों को स्वास्थ्य सुविधा की व्यवस्था।
- * सरकारी विद्यालयों में पेयजल सुविधा के लिये वाटर प्युरिफायर व कूलर व्यवस्था।
- * वित्तीय वर्ष 2023 में आंगनवाड़ी केन्द्रों के सुदृढीकरण लिये जमा आधार पर जिला प्रशासन को 42 लाख रुपये की धनराशि सौंपी गयी।
- * जिले के चिन्हित स्थानों पर हाई मास्टर लाइट के लिये साढ़े 22 लाख की वित्तीय सहायता दी गयी।
- * सी.एस.आर., को.ता.वि.के. के पोषक क्षेत्र के दो उच्च विद्यालय घंघरी व जयपुर कांके में स्मार्ट क्लास की व्यवस्था।
- * डी.वी.सी. के स्थापना दिवस के अवसर पर सरकारी विद्यालयों को 68 पंखे का वितरण।
- * सौर आधारित पेय जल हेतु जल मीनार का निर्माण गांधीनगर में।
- * मॉडल विलेज अन्तर्गत गांधीनगर गाँव का चयन।
- * सी.एस.आर. के अन्तर्गत जिला प्रशासन को एम्बुलेंस प्रदान की गयी।

पुनर्वास एवं पुनर्स्थापना नीति के तहत वृत्तिका भुगतान की अधतन स्थिति:-

पीए.एफ.एस की संख्या- 7410। मासिक वृत्तिका पाने वाले की संख्या- 6382। बांड हस्ताक्षर हेतु लंबित संचिका -99
सूचि में दोबारा नाम वाले पीए.एफ.एस की संख्या: 126। पीए.एफ.एस द्वारा अब तक अप्राप्त आवेदनों की संख्या-803

No. KT/CSR/23-24/450(B) Dated : 22.01.2024

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

सुखदेव महतो
सांसद प्रतिनिधि
कोडरमा

गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर लोहरदगा पुलिस समस्त लोहरदगा वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं देता है।

‘भटके हुए लोग मुख्यधारा से जुड़कर विकास में भागीदारी निभाएं’
‘हिंसा का दामन छोड़कर मुख्यधारा में लौटे नक्सली’
‘संगीनों के साथे में कब तक जिंदगी जियेंगे हम हमें भी पढ़ने लिखने और आम जिंदगी जिनका हक है’

लोहरदगा पुलिस अपने सभी भाईयों, बहनों एवं साथियों का गणतंत्र दिवस पर अभिनन्दन करती है। अपील करती है कि आप खनिज संपदा से परिपूर्ण लोहरदगा की माटी पर नक्सलियों द्वारा किए जा रहे खूनी तांडव का विरोध करें। पुलिस प्रशासन का सहयोग करें, अपने बच्चों को शिक्षित करें एवं भयमुक्त समाज के निर्माण में मदद करें। पुलिसकर्मी बिना कोई छुट्टी लिए लगातार आम जनता की सुरक्षा एवं विधि व्यवस्था के संधारण के लिए पर्व, त्योहारों एवं विपरीत परिस्थितियों में भी कर्तव्य स्थल पर तैनात रहते हैं। राज्य सरकार की नई आत्मसमर्पण नीति का फायदा उठाकर नक्सली हथियार छोड़कर मुख्य धारा में शामिल हो और एक बेहतर जिंदगी जिए। लोहरदगा पुलिस आपके हर सुख दुख का साथी है।

हारिस बिन जमाँ
पुलिस अधीक्षक
लोहरदगा।

गणतंत्र दिवस पर विधायक ने चार वर्षों की उपलब्धियों से कराया अवगत सड़क, स्वास्थ्य और शिक्षा के क्षेत्र में अक्ल होगा हुसैनाबाद: कमलेश सिंह

आजाद सिपाही संवाददाता
हुसैनाबाद। 75वें गणतंत्र दिवस पर हुसैनाबाद में उत्साह और उल्लास का माहौल रहा। एनसीपी के प्रदेश अध्यक्ष सह हुसैनाबाद विधायक कमलेश कुमार सिंह ने पार्टी कार्यालय, शहीद भगत सिंह महाविद्यालय व जेपी चौक पर ध्वजारोहण किया। साथ ही संकल्प लिया कि आने वाले वर्षों में क्षेत्र को झारखंड के सबसे विकसित क्षेत्र में शामिल करेंगे। इस दौरान विधायक के साथ युवा नेता सूर्या सिंह के अलावा सैकड़ों समर्थक मौजूद रहे। ध्वजारोहण के बाद विधायक ने सभी को गणतंत्र दिवस की बधाई दी। अपने संबोधन में चार साल की उपलब्धियों का लेखा जोखा पेश



तिरंगे को सलामी देते विधायक कमलेश कुमार सिंह व उपस्थित लोगों की भीड़

किया। उन्होंने स्वास्थ्य, शिक्षा, सड़क व अन्य विभागों से जुड़े कार्यों को एक-एक कर गिनाया। कहा कि वह जो वादा करते हैं उसे पूरा भी करते हैं। इस सप्ताह चार मध्य विद्यालयों को हाई स्कूल में उन्नतित कराने की भी जानकारी दी। अनुमंडलीय अस्पताल में

बच्चों के आइसीयू के साथ ब्लड स्टोरेज यूनिट की व्यवस्था किए जाने की बात कही। कहा कि आने वाले दिनों में इलाज के लिए किसी को बाहर जाने की जरूरत नहीं पड़ेगी। वहीं, एनसीपी के प्रदेश प्रवक्ता सूर्या सिंह ने विधायक के महत्वपूर्ण

उपलब्धियों को गिनाया। जिसमें पलामू पाइप लाइन योजना से हैदरनगर, मोहम्मदगंज और हुसैनाबाद के खेत को पानी मिलेगा। यहां आधुनिक तकनीक से खेती की व्यवस्था की जाएगी। यहां के उत्पाद देश ही नहीं, विदेश में भी बिक्री होंगे। देवरी सोन नदी पर पुल की स्वीकृति मिल गई है। हुसैनाबाद में सूर्या मॉडल से विधायक कोटा का काम किया जा रहा है। यह ऐसा मॉडल है, जिससे जनता के बीच जाकर कार्यों का चयन हो रहा है। उन्होंने कहा कि हुसैनाबाद नई ऊंचाइयों पर जा रहा है। अब रोजगार की दिशा में आगे बढ़ने की योजना है। उन्होंने सभी को एकजुटता के साथ कार्य करने का आह्वान किया।

जपला आरपीएस स्कूल गणतंत्र दिवस



हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। संज्ञा स्थित आरपीएस पब्लिक स्कूल में 75वां गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस असर पर पलामू सांसद बीडी के अलावा भाजपा के वरिष्ठ नेता विनोद सिंह, प्रफुल्ल सिंह, आरपीएस के निदेशक संजय सिंह (लड्डू सिंह), प्राचार्य मनुज शर्मा आदि मौजूद थे। सांसद सहित अन्य ने झंडोतोलन किया और वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी। वहीं, सांसद ने कहा कि हमारे अंदर हमेशा देशभक्ति की भावना प्रज्वलित रहनी चाहिए। देश सेवा के लिए सदैव तत्पर रहना चाहिए।

हुसैनाबाद में शान से फहराया तिरंगा

आजाद सिपाही संवाददाता
हुसैनाबाद। अनुमंडल क्षेत्र में गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। शुक्रवार की सुबह तय समय पर सरकारी कार्यालयों और शिक्षण संस्थानों में राष्ट्रगान के साथ ध्वजारोहण किया गया। जेपी चौक व एनसीपी कार्यालय में विधायक कमलेश कुमार सिंह, गोपनीय शाखा, अनुमंडलीय झंडोतोलन एसडीओ आशीष गंगवार, एसडीपीओ आवास व कार्यालय में प्रभारी एसडीपीओ अजय कुमार, निबंधन कार्यालय में भूमि उपसमाहर्ता अमर जॉन आइन्द, कर्पूरी जी की प्रतिमा व वीर कुंवर सिंह की प्रतिमा पर एसडीओ व एसडीपीओ ने माल्यापण किया। वहीं, प्रखंड कार्यालय पर प्रमुख राजकुमारी देवी, अंचल कार्यालय में सीओ धनंजय गुप्ता, मुनि सिंह चौक पर बीडीओ रोशन कुमार, व्यापार मंडल कार्यालय पर अध्यक्ष कृष्णा बैठा, किसान विग्रेड कार्यालय पर



कर्मल संजय सिंह, नगर पंचायत कार्यालय में कार्यपालक विपुल सन्नी, पुलिस निरीक्षक कार्यालय पर इंस्पेक्टर दीपक कुमार, हुसैनाबाद थाना में समीर तिकी, महिला थाना में महिला थाना प्रभारी सूर्य बाला भुंगराज, एके सिंह कॉलेज व आरपीएस पब्लिक स्कूल में सांसद बीडी राम, सरस्वती विद्या मंदिर में कृष्णाकांत दूबे, प्लस टू बालिका उच्च में प्रेम प्रकाश सिंह, रा उर्दू मवि में सुनील कुमार, बालक मवि में कन्हैया प्रसाद, शहीद भगत सिंह इंटर कॉलेज में विधायक कमलेश कुमार सिंह, श्री मां बाल विकास विद्यालय में जीतेंद्र प्रसाद, सतीश राज पब्लिक स्कूल में सतीश कुमार, समता स्कूल में निदेशक अक्षय कुमार चौहान, सर्वोदय विद्या भारती स्कूल में प्राचार्य निरंजन प्रसाद, दक्ष स्कूल में प्राचार्य तपेंद्र सिंह, ब्राइट लैंड पब्लिक स्कूल में निदेशक कृष्ण तिवारी, सेस स्कूल में प्राचार्य कौशल किशोर, लक्ष्मी शिशु वाटिका में प्राचार्य शाधिकेश कश्यप, डिवाइन पब्लिक स्कूल में प्राचार्य रवि कुमार गुप्ता आदि ने शान से तिरंगा फहराया। इसके अलावा सभी पंचायत मुख्यालय पर झंडोतोलन किया गया। स्व राजकेश्वर साहू प्रतिमा स्थल पर प्रगतिशील पत्रकार मंच के अध्यक्ष सैयद नौशाद समेत अन्य स्थानों में भी झंडोतोलन किया गया।

बेबी वर्ल्ड स्कूल में गणतंत्र दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। शहर के दाता नगर स्थित बेबी वर्ल्ड स्कूल में शुक्रवार को गणतंत्र दिवस मनाया गया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित निवर्तमान नगर अध्यक्ष



शशि कुमार ने ध्वजारोहण किया। वहीं, प्राचार्य मो इमतेयाज ने गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया। इसके बाद छत्र-छात्राओं ने देशभक्ति की भावनाओं से परिपूर्ण

रंगारंग प्रस्तुतियां दीं। वहीं, शशि कुमार ने विद्यालय परिवार को बधाई देते हुए देश के प्रति अपना समर्पण और योगदान देने के लिए विद्यार्थियों से अपील की।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सविता गुप्ता
पति - राजेश कुमार
मन्देशिया (मुखिया प्रतिनिधि)
मुखिया रंकाकला
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

उमेश पाल
रोजगार सेवक
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शिव पूजन तिवारी
अंचल पदाधिकारी
रंका
जिला - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संपूर्णा तिवारी पति राहुल तिवारी
जिला परिषद सदस्य (उतरी) प्रखंड-
रंका, जिला - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आफताब आलम
जिला उपाध्यक्ष
झामुमो रंका
जिला - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

श्रवण कुमार सिंह
(संजय छोटू)
जिला अध्यक्ष
युवा मोर्चा झामुमो, सह विधायक
प्रतिनिधि (वन एवं पर्यावरण
विभाग) गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संतोष कुमार गुप्ता
गोदाम सहायक
झारखंड स्टेट फूड
कॉरपोरेशन ऑफ इंडिया
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रीमा देवी
मुखिया
सोनदाग
रंका-गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पप्पू यादव
खरडीहा पंचायत मुखिया
प्रतिनिधि सह युवा अध्यक्ष
(झामुमो) रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

जैनुल्लाह अंसारी
अनुमंडल अध्यक्ष
झामुमो
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

देवानंद राम
प्रखंड विकास पदाधिकारी
रंका-गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

प्रमिला देवी रतन सिंह
वरिष्ठ आदिवासी नेता, झामुमो, जिला
परिषद सदस्य, (दक्षिणी)
रंका- गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

हासिम अंसारी
मुखिया
मानपुर-रंका
गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अनिल कुमार चंद्रवंशी
पूर्व मुखिया
खरडीहा पंचायत सह विधायक
प्रतिनिधि झामुमो रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सोनू कुमार
प्रखंड कार्यक्रम
पदाधिकारी(मनरेगा)
रंका-गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मालती देवी पति हरि भुईयां (भगत)
पूर्व मुखिया
सीनदाग सह अध्यक्ष, महिला
मोर्चा, झामुमो रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ईब्रान अंसारी
अध्यक्ष
एआईएमआईएम पार्टी
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पंकज तिवारी
प्रखंड कल्याण
पदाधिकारी
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रूद्र प्रताप
अनुमंडल पदाधिकारी
रंका-गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा
हिंदुस्तान हमारा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

उमा देवी पति चंद्र किशोर सिंह (शिक्षक)
पूर्व जिला परिषद
सदस्य, (दक्षिणी)
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शंकर प्रसाद कुशवाहा
थाना प्रभारी
रंका-गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आशीष कुमार गुप्ता
अध्यक्ष (झामुमो)
रंका - गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

नितेश कुमार सिंह
उपाध्यक्ष
बीस सूत्री
क्रियान्वयन
समिति, गढ़वा

आजादी की एक जंग जीते हैं, दूसरी लड़ाई अभी बाकी है: कौशल किशोर

पर्यावरणविद ने पत्नी सह मुखिया के साथ गणतंत्र दिवस पर कार्यालय सहित अन्य कई जगहों पर किया झंडोतोलन

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। गणतंत्र दिवस पर बाइपास रोड के पीछे कॉम्प्लेक्स के पीछे स्थित पर्यावरण भवन परिसर में विश्वव्यापी पर्यावरण संरक्षण अभियान, पानी पंचायत व लावारिस सेवा केंद्र के कार्यालय, आकाश बाल और छतरपुर के ग्राम पंचायत डाली बाजार के कौशल नगर के स्वास्थ्य उपकेंद्र परिसर के साथ ही मोहनलाल खुर्जा पार्वती देवी पार्क व जैविक उद्यान में विश्वव्यापी पर्यावरण संरक्षण अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह पर्यावरण धर्म गुरु व वनराखी मूवमेंट के प्रणेता पर्यावरणविद कौशल किशोर जायसवाल ने झंडोतोलन कर राष्ट्रिय ध्वज को नमन किया। वहीं कौशल नगर पंचायत सचिवालय में मुखिया पूम जायसवाल ने तिरंगा फहराया व कौशल नगर आगनबाड़ी केंद्र परिसर में फहराया। मुखिया पूम जायसवाल ने भी तिरंगा फहराया। मुखिया पूम जायसवाल व छतरपुर पूर्वी से जिला पार्षद अमित कुमार जायसवाल के प्रतिनिधि सुचित जायसवाल,



झंडोतोलन करते पर्यावरणविद कौशल किशोर, मुखिया व अन्य।

पंचायत समिति शहाबुद्दीन अंसारी, पूर्व उप मुखिया अफजाल अंसारी, ग्राम सेवक प्रेमचंद, यासीन अंसारी रघुनाथ प्रसाद, शिवनाथ राम ने देशवासियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं और बधाई दी। वहीं, पर्यावरण धर्मगुरु कौशल ने कहा कि देश के नौजवान और शहीदों की शहादत से पहली आजादी की जंग हम जीत चुके हैं। पर प्रदूषण नामक शत्रु से आजादी की दूसरी बड़ी लड़ाई लड़नी अभी बाकी है। उन्होंने कहा कि अंग्रेजों की दमनकारी नीतियों एवं शोषण-दोहन से पूरे देश की जनता तबाह थी। पर प्रदूषण के कहर से पूरे विश्व में तबाही मची हुई है। इससे आजादी के

लिए दुनिया के सभी लोगों को अपने धर्म के साथ पर्यावरण धर्म के 8 मूल ज्ञान मंत्रों को अपनाना होगा। इसके लिए पौधा लगाकर अपने बच्चे की तरह बचाना होगा। क्योंकि दूसरा कोई विकल्प नहीं है। मौके पर उप मुखिया नगीना खातून वार्ड विनोद राम, रामाशोष राम, संजीव राम, जुबेर अंसारी, राजेश प्रसाद, अख्तर अंसारी, आबिद अंसारी, एम सविता, निरंजन कुमार, सुमित कुमार, खुशीद अंसारी, बाबूराम, सत्येंद्र राम, शमीम अंसारी, अमन कुमार, सीएचओ निसी, कृष्णा प्रसाद, अरविंद यादव, मदन यादव, उमेश यादव, राजेश्वर विश्वकर्मा, नागाडा अंसारी, रामजन्म यादव आदि उपस्थित थे।

मरांडी ने की धनबाद परिसदन में बैठक



धनबाद (आजाद सिपाही)। पूर्व मुख्यमंत्री सह भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी की अगुवाई में धनबाद परिसदन में एक अहम बैठक हुई। जिसमें पार्टी के प्रदेश महामंत्री (संगठन) कर्मवीर सिंह, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष सह संयुक्त समिति के संयोजक डॉ रविन्द्र राय, बोकारो विधायक सह मुख्य सचिव बिरंजी नारायण, प्रदेश महामंत्री सह राज्यसभा सांसद आदित्य साहू, प्रदेश महामंत्री प्रदीप वर्मा, बाघमारा विधायक हुल्लू महतो, पूर्व विधायक गिरिनाथ सिंह आदि शामिल हुए। बैठक में कई मुद्दों पर चर्चा की गई। तब हुआ कि 31 जनवरी की सुबह 11 बजे से रंची स्थित भाजपा प्रदेश कार्यालय में राज्य के सभी जिलों से जॉइनिंग कमेटी के लिए तीन नामित सदस्यों की बैठक होगी। जिसमें आगे की रूप रेखा तय की जायेगी।

कार्यपालक अभियन्ता का कार्यालय, ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमण्डल, हजारीबाग

शुद्धि पत्र

इस कार्यालय के पत्रांक-109, दिनांक-18.01.2024 द्वारा आमंत्रित ई-निविदा आमंत्रण सूचना सं-09/2023-24/RWD/EE/HAZARIBAG दिनांक-18.01.2024, जिसका PR No-316436 Rural Work Department (23-24)#D से प्रकाशित निविदा में निम्नवत् संशोधन की जाती है-

- ई-निविदा प्राप्ति की अंतिम तिथि एवं समय :-03.02.2024 अपराह्न 5.00 बजे तक।
- निविदा खोलने की तिथि, एवं समय-05.02.2024 पूर्वाह्न 11.30 बजे।

शेष सभी शर्तें यथावत रहेगी।
विस्तृत जानकारी के लिए वेबसाइट jharkhandtenders.gov.in में देखा जा सकता है।

कार्यपालक अभियन्ता, ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमण्डल, हजारीबाग

PR 317133 Rural Work Department(23-24)#D

कार्यालय, नगर परिषद, लोहरदगा (NULM कोषांग)

Email ID nagarparshad07.lohardaga@gmail.com

अल्पकालीन कौशल आमंत्रण सूचना

एतद द्वारा सूचित किया जाता है कि DAY-NULM के SEP घटक अन्तर्गत ऋण प्राप्त लाभुकों को EDP (Entrepreneurship Development Programme) के तहत छ: (6) दिवसीय प्रशिक्षण प्रदान किया जाना है :-

क्र.सं	घटक	कुल लाभुकों की संख्या	प्रशिक्षण दिवस	लाभुकों को प्रशिक्षण सामग्री	अभ्युक्ति
1	SEP-1+3 no. of SHGs B/L & SEP(G)	178	6 दिन प्रति बैच	Folder, Pen, Booklet, Brochure, Lunch etc	

उक्त प्रशिक्षण हेतु Entrepreneurship Development/ Training Management/Educational, Institutions, NGOs engaged in (Entrepreneurship Development / Training से कोटेशन आमंत्रित किया जाता है। इच्छुक संस्था दिनांक 31.01.2024 का संख्या 03.00 बजे तक नगर परिषद, लोहरदगा के NULM शाखा में जमा कर सकते हैं।
नोट :- EDP प्रशिक्षण के नियम एवं शर्तों की विस्तृत जानकारी नगर परिषद, लोहरदगा के नोटिस बोर्ड पर उपलब्ध है।
PR.NO.317088 Lohardaga(23-24):D प्रशासक, नगर परिषद, लोहरदगा।

समेकित जनजाति विकास अभिकरण, रंची (कल्याण शाखा)

लॉक-ए, कमरा संख्या-112
फोन- dwo-ranchi@jharkhandmail.gov.in: 0651-2213348

आवश्यक सूचना

वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए PM-DAKSH के तहत एनओएसओ केओएफडीओसीओ (नेशनल सफाई कर्मचारी फाईनेंस एवं डेवलपमेंट कॉरपोरेशन) नई दिल्ली के द्वारा भारत सरकार की रिफ्ल डेवलपमेंट योजना तथा अपरिक्लिग ट्रेनिंग प्रोग्राम का संचालन किया जा रहा है इस योजना का लाभ सभी वर्गों के सफाई कर्मचारी /उनके आश्रित के अन्तर्गत आनेवाले वर्ग उठा सकते है। इसके लिए कोई आय मानदंड नहीं है।
इस योजना अन्तर्गत 18-45 वर्ष के आयु वर्ग के इच्छुक उम्मीदवार Mobile App: UMANG PM DAKSH Portal: (<https://pmdosje.in>) पर अपना पंजीकरण करा कर लाभ उठा सकते है।

जिला कल्याण पदाधिकारी, रंची। परियोजना निदेशक, समेकित जनजाति विकास अभिकरण रंची।
PR 317087 Welfare(23-24)#D

राष्ट्रीय ध्वज फहरा कर रागिनी सिंह ने सभी को दी गणतंत्र दिवस की बधाई



झरिया(आजाद सिपाही)। गणतंत्र दिवस पर भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रागिनी सिंह ने शुक्रवार को कई जगहों पर झंडोतोलन कर तिरंगे को सलामी दी। सबसे पहले कतरास मोड़ स्थित भाजपा कार्यालय में झंडोतोलन किया। इसके बाद माडा कॉलोनी, झरिया कतरास मोड़ स्थित स्वर्गीय सूर्यदिवस सिंह चौक, फुलारीबाग इंदिरा चौक, लोदना मोड़, होरलाडीह, बोरांगढ़ आदि क्षेत्रों में ध्वजारोहण किया और सांस्कृतिक कार्यक्रम में हिस्सा लिया। मौके पर दिलीप भारती, अरिंदम बनर्जी, संतोष सिंह, अखिलेश सिंह रघु कुमार आदि कार्यक्रम मौजूद थे। उधर, रागिनी सिंह ने समस्त देशवासियों के लिए प्रभु राम से स्वस्थ और खुशी रहने की प्रार्थना की।

जनसंपर्क विभाग की झांकी को प्रथम पुरस्कार

धनबाद। गणतंत्र दिवस पर रणधीर वर्मा स्टेडियम में आयोजित मुख्य समारोह में विभिन्न विभाग की ओर से आकर्षक झांकियों निकाली गईं। इवमेंट जिला जनसंपर्क विभाग की ओर से अशोक चक्र अमर शहीद रणधीर वर्मा की वीरता और गौरव गाथा पर आधारित झांकी ने प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया। झारखंड स्टेट लाइवलीहूड प्रमोशन सोसाइटी की झांकी को द्वितीय और सड़क सुरक्षा और जीवन रक्षा थैमा पर जिला परिवहन कार्यालय की झांकी को तृतीय पुरस्कार प्रदान किया गया। इस अवसर पर डीसी वरुण रंजन ने जिला जनसंपर्क पदाधिकारी उर्वशी पांडेय, वन प्रमंडल पदाधिकारी विकास पालीवाल ने जेएसएलपीएस के डीपीएम शैलेश रंजन एवं उप विकास आयुक्त शशि प्रकाश सिंह ने जिला परिवहन पदाधिकारी राजेश कुमार सिंह को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

स्वतंत्र भारत का यह गणतंत्र चेहरा पूरी दुनिया के लिए प्रेरणा है: डीसी



आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। गणतंत्र दिवस पर पलामू के स्थानीय पुलिस लाइन स्टेडियम में आयोजित मुख्य राजकीय समारोह में डीसी शशि रंजन ने झंडोतोलन किया। उन्होंने जिलावासियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक रीष्मा रमेशन, वन प्रमंडल पदाधिकारी सौमित्र शुक्ला, नगर आयुक्त जावेद हुसैन, सहायक समाहता रवि कुमार, सहायक पुलिस अधीक्षक, आयुक्त के सचिव अरविंद कुमार, अपर समाहता सुरजीत सिंह, उप निदेशक कल्याण मतिरस विजय टोपो सहित पलामू प्रमंडल एवं पलामू जिले के प्रशासनिक और पुलिस पदाधिकारी आदि उपस्थित थे।

डीसी ने कहा कि स्वतंत्र भारत का यह गणतंत्र चेहरा पूरी दुनिया के लिए एक प्रेरणा है। यह तिरंगा जो शांति से लहरा रहा है, यह आजादी के उन दिनों का याद दिलाता है, जिनके लिए देश व देश की आजादी ही सब कुछ था। उन सबको हमारा कोटि-कोटि नमन। आज वक्त है उन मनीषियों व पुरोषाओं को नमन करने का, जिन्होंने अपने अथक प्रयासों से देश के लिए एक सुव्यवस्थित, समृद्ध व सशक्त संविधान की रचना की है। आप सबको मालूम होगा संविधान निर्माण के उपरांत उसमें पर 284 सदस्यों के हस्ताक्षर दर्ज हैं। यह कहते हुए गव महसूस हो रहा है कि इनमें दो महारुष इसी पलामू जिले के थे। इनमें स्व. यदुवंश सहाय उर्फ यदु बाबू एवं स्व. अमीय कुमार घोष उर्फ गोपा बाबू। इन दोनों विभूतियों ने पहले अंग्रेजों के खिलाफ स्वाधीनता की लड़ाई लड़ी और फिर संविधान सभा के सदस्य के रूप में संविधान निर्माण में महती भूमिका निभाई। आज उन्हें स्मरण कर सैलूट करते हुए रोम- रोम पूजकित हो रहा है। यह धरती राजा मेदिनीराय के प्रताप से निर्मित एवं क्रांतिकारी नीलांबर-पीतांबर के शहादत से आलोकित है। हम उनके माध्यम से सभी स्वाधीनता सेनानियों व संविधान निमाताओं का अभिन्नदं-वंदन करते हैं। भारतीय संविधान के जनक बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर, डॉ राजेंद्र प्रसाद सहित सभी मनीषी सदस्यों, जिनमें विदुषी महिला भी सम्मिलित थीं के अमोद योगदान को प्रणाम करते हैं और उनके प्रति कृतज्ञता प्रकट करते हैं। कहा कि संकल्प के साथ हमारा अनवरत प्रयास है कि हम भारत

सरकार एवं झारखंड सरकार के प्रत्येक योजनाओं को लागू कर आम- अवाग तक पहुंचाएं। समाज के अंतिम व्यक्ति तक सरकारी योजनाओं को पहुंचाने के लिए हमने आपकी योजना, आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम को अभियान का स्वरूप प्रदान किया है। इसे लेकर प्रचार किया जा रहा है। विधि- व्यवस्था को चुस्त- दुरुस्त किया जा रहा है। देश के महान स्वतंत्रता सेनानियों सहित झारखंड के महान क्रांतिकारी वीर बुधु भगत, चांद- भैरव, फूलो-झानो, नीलांबर- पीतांबर एवं भगवान बिरसा मुंडा सहित सभी स्वाधीनता सेनानियों के सपने को भारत बनाने में पलामू जिला प्रशासन कदम- से-कदम मिलाकर आगे बढ़ रहा है। इसे बेहतर बनाने में आपके सुझाव व सहयोग का हमेशा स्वागत है।

बच्चों को शिक्षा में प्राथमिकता दी जा रही है। अबुआ आवास योजना अंतर्गत जरूरतमंदों को घर दिए जा रहे हैं। साथ ही अनाज भी उपलब्ध कराया जा रहा है। विधिव्यवस्था को चुस्त- दुरुस्त किया जा रहा है। देश के महान स्वतंत्रता सेनानियों सहित झारखंड के महान क्रांतिकारी वीर बुधु भगत, चांद- भैरव, फूलो-झानो, नीलांबर- पीतांबर एवं भगवान बिरसा मुंडा सहित सभी स्वाधीनता सेनानियों के सपने को भारत बनाने में पलामू जिला प्रशासन कदम- से-कदम मिलाकर आगे बढ़ रहा है। इसे बेहतर बनाने में आपके सुझाव व सहयोग का हमेशा स्वागत है।

विश्रामपुर अंचल और नगर परिषद क्षेत्र में शान से लहराया तिरंगा

सांस्कृतिक कार्यक्रम और खेल प्रतियोगिताओं की रही धूम, कई स्कूलों में निकली गयी झांकी आजाद सिपाही संवाददाता

विश्रामपुर/पलामू। विश्रामपुर आंचलिक व नगर परिषद क्षेत्र में गणतंत्र दिवस धूमधाम से मना। पूरे क्षेत्र में तिरंगा शान से लहराया। विश्रामपुर नगर परिषद कार्यालय में कार्यपालक पदाधिकारी दानिशा हुसैन ने, जबकि प्रखंड कार्यालय परिसर में जीओओ विक्रम आनंद ने झंडोतोलन किया। विश्रामपुर थाना में थाना प्रभारी शशि रंजन, नवाडीह कला ओपी में प्रभारी अजय करकेटा, रेहला थाना में थाना प्रभारी नेमधारी ने ध्वजारोहण किया। आरसीआईटी कॉलेज में पूर्व स्वास्थ्य मंत्री सह विधायक रामचंद्र चंद्रवंशी, विश्रामपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में चिकित्सा प्रभारी डॉ राजेंद्र प्रसाद ने झंडोतोलन किया। जनता उच्च विद्यालय में प्राचार्य भोला राय, कन्या मध्य विद्यालय में प्रधानाध्यापक कन्हई राम, रेहला संत तुलसीदास इंटर कॉलेज में प्राचार्य अरुण धर दुबे, रेहला संत



तुलसीदास डीपी कॉलेज में प्राचार्य संतोष मिश्रा, रेहला संत पॉल कॉन्वेंट स्कूल में निदेशक एसएम एस्ते, बेलचंपा ज्ञान निकेतन पब्लिक स्कूल में संस्थापक उमेश सिंह, रेहला ज्ञान दीप कॉन्वेंट स्कूल में संस्थापक अवध बिहारी पांडेय, प्रोग्रेसिव चिल्ड्रेन एकेडमी में निदेशक डॉ अनिल कुमार सिंह, संत जोसेफ कॉन्वेंट स्कूल में वरीय समाजसेवी विजय पांडेय, विश्रामपुर मॉडर्न संत पॉल कॉन्वेंट स्कूल में निदेशक राहुल जैकब, रेड रोड पब्लिक स्कूल में थाना प्रभारी शशि रंजन, रेहला लक्ष्मी चंद्रवंशी महिला महाविद्यालय में वरीय भाजपा नेता भारती पब्लिक स्कूल में निदेशक आनंद कुमार पंकज, मंदर व्यु एमकेडमी में संस्थापक गोविंद सिंह

सभी मिलकर देश को इतना ऊंचा ले जायें कि विश्व हमसे सीखे : पूर्णिमा

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। गणतंत्र दिवस पर शुक्रवार को झरिया विधायक विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह ने जगह-जगह झंडोतोलन किया। विधायक ने सर्वप्रथम झरिया चिल्ड्रेन पार्क स्थित महात्मा गांधी की प्रतिमा पर मान्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की। इसके बाद झंडोतोलन कर राष्ट्रगान के साथ राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी। साथ ही झरिया बाटा मोड़ में भी झंडोतोलन किया। इसके बाद केतुआ बाजार काली मंदिर के निकट स्कूली बच्चों के साथ गणतंत्र दिवस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुईं। विधायक लोगों को 75 वें गणतंत्र दिवस की बधाई दी। अपने संबोधन में कहा की बड़ी मुश्किल से हमें यह स्वतंत्रता मिली है। बहुतां के बलिदान का प्रतिफल है की हम आजाद भारत में खड़े हैं। इस दिन का



विशेष महत्व है। आज हमारा कर्तव्य है की हम आजाद भारत को उस ऊंचाई पर ले जाएं, जहां पूरा विश्व हमसे सीखे। हमारा देश के प्रति ऐसा कर्तव्य होना चाहिए की देश स्वतः आगे बढ़े। आज इस महान दिन के उपलक्ष्य पर हम सभी मां भारती की, स्वाधीनता के लिए अपना सर्वस्व अर्पित करने वाले अमर शहीदों के प्रति, कृतज्ञता ज्ञापित कर उनके सपनों का भारत बनाने को लेकर संकल्पित हो। मौके पर विधायक प्रतिनिधि सुरज सिंह, झरिया नगर काँग्रेस अध्यक्ष

अनुमण्डल पदाधिकारी-सह-अनुमण्डल दण्डाधिकारी का कार्यालय, खूंटी (गोपीनी शाखा)

निषेधाज्ञा

संयुक्त सचिव, झारखण्ड कर्मचारी चयन आयोग, नामकोम, रंची के पत्रांक-06 परीक्षा-01-28 / 2023 आ 97 दिनांक 16.01.2024 एवं उपायुक्त, खूंटी के संयुक्त निदेशांक 68 / गो दिनांक 25.01.2024 द्वारा प्राप्त निदेश के अलावे में कहेना है कि दिनांक 28.01.2024 (रविवार) एवं दिनांक 04.02.2024 (रविवार) को झारखण्ड सामान्य स्नातक योग्यताधारी संयुक्त प्रतियोगिता परीक्षा-2023 (JGLCCCE-2023) खूंटी जिलास्थित कुल-12 परीक्षा केन्द्रों में तीन घण्टियों में परीक्षा संचालित होगी।

परीक्षा कक्षावार/सूचना, सत्यनूक एवं शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने हेतु में विजय नाथ मिश्रा (शा090से0) कार्यपालक दण्डाधिकारी, अनुमण्डल खूंटी दण्डाधिकारी सहित 1973 की धारा-144 के अन्तर्गत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए कि दिनांक 28.01.2024 (रविवार) एवं दिनांक 04.02.2024 (रविवार) को निम्न शर्तों पर निम्नलिखित परीक्षा केन्द्रों के 100 मीटर परिधि में निषेधाज्ञा जारी करता हूँ :-

क्रमांक	परीक्षा केन्द्र का नाम	क्रमांक	परीक्षा केन्द्र का नाम
1.	S.S +2 High School, Chaibasa Road Khunti	7.	Ursuline Convent Girls High School, Chaibasa Road, Khunti
2.	Swami Shradhanand D.A.V Centenary Public School, D.A.V, Khunti	8.	Ursuline Convent Girls Middle School, Khunti
3.	Loyola High School, Torpa Road, Khunti	9.	Loyola Inter College, Torpa Road, Khunti
4.	Govt Girls M/S School, Dak Banglow Road Khunti	10.	Katherine Academy Pelou, Po-Bichna, Ps-Murnu, Khunti
5.	R.C. Boy's Middle School, Torpa Road Khunti	11.	Laxmi Narayan +2 High School, Murhu Khunti
6.	Birsa College Khunti, Chaibasa Road Khunti	12.	St. Mary's Girls High School, Vill-Somar Bazur, Churh Road Murhu, Khunti

- किसी प्रकार का हथियार-हथियार जैसे लाठी, डण्डा, भादू, गद्दासा, तीर-धनुष आदि लेकर विद्यालय परिसर में प्रवेश करना या चलना प्रतिबन्धित रहेगा (सरकारी कार्य में उगे पुलिस पदाधिकारी / कर्मचारी को छोड़कर)
- विद्यालय परिसर में किसी प्रकार का आन्दोलन, अरब-शत्रु, विस्फोटक पदार्थ लेकर चलना या प्रवेश करना प्रतिबन्धित रहेगा। (सरकारी कार्य में उगे पुलिस पदाधिकारी / कर्मचारी को छोड़कर)
- विद्यालय परिसर में अनाधिकृत व्यक्तियों का प्रवेश वर्जित रहेगा। (परीक्षाधीन / परीक्षा में प्रतिनियुक्त पदाधिकारी एवं कर्मी को छोड़कर)

(विजय नाथ मिश्रा, शा090से0) कार्यपालक दण्डाधिकारी, अनुमण्डल खूंटी

PR 317128 District(23-24):D

समाहरणालय, खूंटी (समेकित जनजाति विकास अभिकरण)

अति-अल्पकालीन पुर्ननिविदा आमंत्रण सूचना

खूंटी जिलान्तर्गत अनुसूचित जनजाति आवासीय विद्यालयों में अध्ययन करनेवाले छात्र/ छात्राओं को वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए खेल-कूद से संबंधित सामग्रियों की आपूर्ति की जाती है। आपूर्ति हेतु पूर्व में प्रकाशित निविदा जिला क्रय समिति द्वारा रद्द किये जाने के कारण सामग्री आपूर्ति हेतु पुर्ननिविदा आमंत्रित की जाती है। सामग्री की आपूर्ति हेतु अधिकृत विक्रेताओं से दिनांक 05.02.2024 के पूर्वान्व 11.30 बजे तक मुहरबन्द पुर्ननिविदा आमंत्रित की जाती है। इच्छुक निविदादाता विहित प्रपत्र में अपना निविदा जिला कल्याण कार्यालय, खूंटी में निर्धारित अथवा तब जमा कर सकते हैं। दिनांक 05.02.2024 के अपराह्न 3.00 बजे अयोहस्ताक्षरी के कार्यालय कक्ष में निविदादाता या उनके द्वारा प्राधिकृत प्रतिनिधि की उपस्थिति में जिला क्रय समिति के समक्ष निविदा खोली जाएगी जिसमें नमूना एवं संबंधित कागजातों के साथ वे उपस्थित रहेंगे। आपूर्ति संबंधित विवरणी निम्न प्रकार है :-

क्र.सं.	सामग्री का नाम	ब्रांड	दर / प्रति पीस
1	Football	Best Quality	
2	Badminton Net	Best Quality	
3	Badminton Racket	Best Quality	
4	Volleyball	Best Quality	
5	Volleyball Net	Best Quality	
6	Badminton Cork	Best Quality	
7	Tennis Ball Cricket Bat	Best Quality	
8	Tennis Ball for Cricket	Best Quality	
9	Cricket Wicket Set	Best Quality	
10	Hockey Stick	Best Quality	
11	Hockey Ball	Best Quality	
12	Hockey Goalkeeper Set	Best Quality	
13	Hockey Leg Guards	Best Quality	
14	Hockey Shin Guards	Best Quality	
15	Jersey Set - 32 Size	Best Quality	
16	Jersey Set - 34 Size	Best Quality	
17	Chess	Best Quality	
18	Carrom Board (Medium Size)	Best Quality	
19	Carrom Board Game Set	Best Quality	

नोट:- निविदा की शर्तें खूंटी जिला के अधिकारिक वेबसाइट www.khunti.nic.in एवं कार्यालय के सूचना पट्ट पर देखा जा सकता है।

परियोजना निदेशक, आईओडीओएफ, खूंटी
PR 317064 District(23-24)#D

उद्योग विभाग कार्यालय, महाप्रबन्धक, जिला उद्योग केन्द्र, हजारीबाग (कैम्प कार्यालय), कोडरमा

आम सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि प्रधानमंत्री सूक्ष्म खाद्य उद्योग उन्नयन योजना (PMFME) के तहत सूक्ष्म खाद्य आधारित उद्यमों की स्थापना/ उद्यमों के उन्नयन के लिए एक मेगा क्रेडिट आउटरेच कैम्प (Mega Credit Outreach Camp) का आयोजन कोडरमा जिले के विभिन्न स्थानों में किया जा रहा है। इस मेगा कैम्प में अधिक से अधिक लाभुक आकर इस कैम्प का लाभ उठाये, कैम्प की विवरणी निम्नवत् है:-

क्रमांक	दिनांक	स्थान	समय
1	06.02.2024	प्रखण्ड कार्यालय, डेमवाच	अपराह्न 01:00 बजे से
2	08.02.2024	प्रखण्ड कार्यालय, मरकच्चो	अपराह्न 01:00 बजे से
3	12.02.2024	प्रखण्ड कार्यालय, जयनगर	अपराह्न 01:00 बजे से
4	14.02.2024	प्रखण्ड कार्यालय, चन्दावा	अपराह्न 01:00 बजे से
5	19.02.2024	प्रखण्ड कार्यालय, कोडरमा	अपराह्न 01:00 बजे से
6	21.02.2024	प्रखण्ड कार्यालय, सतगावा	अपराह्न 01:00 बजे से

नोट:-कैम्प से संबंधित अधिक जानकारी के लिए कोडरमा जिला के जिला उद्योग समन्वयक, मुख्यमंत्री लघु एवं कुटीर उद्यम विकास बोर्ड (MMLKUVB) श्री अघनु उरांव, मोबाईल नम्बर 9065520373 से सम्पर्क स्थापित किया जा सकता है।

आदेशानुसार 80/- महाप्रबन्धक जिला उद्योग केन्द्र, हजारीबाग
PR 317121 Industries(23-24):D

उपायुक्त का कार्यालय, कोडरमा (जिला विकास शाखा)

इच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest) 2nd Call

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि कोडरमा जिला अन्तर्गत आगनबाड़ी केन्द्रों के लिए DMFT मद से Growth Monitoring Device क्रय किया जाना है। उक्त कार्य के दर निर्धारण हेतु इच्छुक आपूर्तिकर्ता/एजेन्सी IS इच्छा की अभिव्यक्ति(Expression of Interest) आमंत्रित की जाती है। आपूर्तिकर्ता/एजेन्सी को सूचीबद्ध जिला विकास शाखा, कोडरमा में किया जायेगा। Growth Monitoring Device क्रय किये जाने निमित्त आवश्यक कार्य / Specification सूची संलग्न।

अतः इच्छुक आपूर्तिकर्ता/एजेन्सी अपनी इच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest) का आवेदन मुहरबन्द लिफाफा में उपायुक्त, कोडरमा को संबोधित करते हुए स्थान- जिला विकास शाखा, कोडरमा में दिनांक-05/02/2024 को 12:00 बजे मध्यान तक हाथों-हाथ या स्पीड पोस्ट के माध्यम से जमा कर सकते हैं। उक्त इच्छा की अभिव्यक्ति उपायुक्त, कोडरमा के समा कक्ष में दिनांक-05/02/2024 को 04:00 बजे अपराह्न में खोला जायेगा।
नोट:- उक्त के संबंध में विस्तृत जानकारी जिले के वेबसाइट www.koderma.nic.in पर देखा जा सकता है।

PR.NO.317068 District(23-24):D उपायुक्त, कोडरमा।

सौगात : शिक्षा के लिए डीएमएफटी से 15 करोड़ रुपये से अधिक की राशि स्वीकृत राष्ट्र निर्माण में पूरी शक्ति और लगन से करना होगा सहयोग: डीसी

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। 75वें गणतंत्र दिवस पर शुक्रवार को रणधीर वर्मा स्टेडियम में मुख्य समारोह का आयोजन किया गया। जहां डीसी सह जिला दंडाधिकारी वरुण रंजन ने संबोधित किया। इससे पूर्व डीसी एवं वरीय पुलिस अधीक्षक ने परेड की सलामी ली और राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इसके बाद विभिन्न विभागों की ओर से आकर्षक झांकियां निकाली गयीं। डीसी ने कहा कि सभी स्वतंत्रता सेनानी, अमर शहीद एवं भारत के संविधान के रचयिता के त्याग व बलिदान और उनके संघर्ष से ही हमें यह शासन व्यवस्था मिली है। उन्होंने राष्ट्र निर्माण में अपनी पूरी शक्ति व लगन से सहयोग देने एवं सशक्त-समृद्ध भारत के निर्माण में अपनी भूमिका का निर्वहन का आह्वान किया।

1.9 से अधिक आवेदनों का निष्पादन : वहीं अपने संबोधन में डीसी ने बताया कि विगत 24 नवंबर से 26 दिसंबर तक आयोजित आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के दौरान एक लाख 9 हजार 586 आवेदनों का निष्पादन किया गया। इसमें फोकस योजना के 65753 एवं बेंचमार्किंगरी ओरिएंटेड योजना के



रणधीर वर्मा स्टेडियम में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह के दौरान सलामी लेते डीसी वरुण रंजन व अन्य अधिकारी। राष्ट्रीय ध्वज को सलामी देते डीसी व अन्य।

गोविंदपुर, निरसा, बाघमारा व धनबाद ननि क्षेत्र में श्रम सम्मान आश्रय का होगा निर्माण

डीएमएफटी व सीएसआर से कल्याण विभाग द्वारा संचालित 6 छात्रवास का जीर्णोद्धार व महिला एवं बाल विकास के लिए बाघमारा, निरसा एवं झरिया में 35 आंगनवाड़ी केंद्रों का निर्माण, बरमसिया स्थित संप्रेषण गृह एवं विशेष गृह के जीर्णोद्धार, शहरों में काम करने आ रहे श्रमिकों के विश्राम के लिए गोविंदपुर, निरसा, बाघमारा एवं धनबाद नगर निगम क्षेत्र में श्रम सम्मान आश्रय का निर्माण, सड़क एवं पुल पुलिया की 28 योजनाओं के क्रियान्वयन के साथ-साथ अन्य योजनाओं पर कार्य प्रगति पर है। मुख्यमंत्री गंभीर बीमारी उपचार योजना के तहत वित्तीय वर्ष 2023-24 में असाध्य रोग के इलाज के लिए 172 मरीजों को 4 करोड़ 98 लाख रुपये की स्वीकृति दी गई है। सदर अस्पताल के 100 बेड का नवनिर्मित अस्पताल में ब्लड स्टोरेज यूनिट का शुभारंभ मुख्यमंत्री ने किया है।



डीसी ने कहा कि मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना में 230 लाभुकों को ऋण की स्वीकृति दी गई है। जिसमें से 75 लाभुकों को व्यवसाय के लिए वाहन एवं ऋण की राशि उपलब्ध कराई गई है। इसके अलावा बताया कि गोमो फ्लाई ओवर परियोजना के लिए 133 एकड़ भूमि का अधिग्रहण कर लिया गया है। निर्माण कार्य प्रगति पर है। साथ ही बताया कि वित्तीय वर्ष 2023-24 में आपदा सहायता के अंतर्गत एक करोड़ 17 लाख 29 हजार 600 रुपये की सहायता राशि उपलब्ध कराई गई है। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के तहत 71253 किसानों को लगभग 42 करोड़ 75 लाख रुपये की राशि का भुगतान डीबीटी के माध्यम से किया गया है। डीसी ने कहा कि झरिया कोलफील्ड अंतर्गत अग्नि एवं भू-धंसान से 5035 प्रभावित परिवारों के आवास आवंटन का आदेश निर्गत किया जा चुका है।

43833 आवेदनों का निष्पादन किया गया। साथ ही 28828 आवेदन पत्रों का ऑन द स्पॉट निष्पादन हुआ। शिविर के दौरान 94751 लाभुकों के बीच धोती, साड़ी, लूंगी, कंबल सहित अन्य परिसंपत्तियों का वितरण किया गया। डीसी ने कहा कि जिले के विकास के लिए डीएमएफटी व

राष्ट्रीय ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन झारखंड सरकार गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर कटकमसांडी और कटकमदाग प्रखंड वारिसों को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र कटकमसांडी परिवार की ओर से हार्दिक बधाई

1. 24 घंटा स्वास्थ्य सेवा ओ.पी.डी
2. नि-शुल्क टीकाकरण
3. जननी सुरक्षा एवं जननी शिशु सुरक्षा कार्यक्रम का लाभ
4. प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व जांच एवं लाभ
5. नि-शुल्क खून, पेशाब जांच एच.आई.बी. यकृत जांच, मलेरिया रोग जांच, फाइलेरिया जांच, चिकूणगुनिया, जापाणीज इंसेफेलाइटिस
6. आयुष्मान भारत योजना के तहत कार्ड बनाना, वितरण और सेवाएं उपलब्ध
7. युवा मैत्री केन्द्र एचआईबी एवं एन.सी.डी. कॉन्सिलिंग

सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

HAZARIBAG COLLEGE OF DENTAL SCIENCES & HOSPITAL
श्रीनिवास एक्सप्रेस इंटर क्लिनिक
SCSRD
SHRINIVAS INSTITUTE OF PARAMEDICAL SCIENCES
SHRINIVAS DIAGNOSTIC CENTRE

Call us: 096015-25555, 06546-233409
Ranchi Office: 098351-12127
Email ID: hcds.hospital@gmail.com

विधायक ने पीसीसी पथ निर्माण का किया शिलान्यास बरकड़ा। प्रखंड के बरकड़ा उत्तरी पंचायत अंतर्गत नयाडीह से शिव मंदिर तक पीसीसी पथ निर्माण कार्य का विधायक अमित कुमार यादव ने शनिवार को शिलान्यास किया। ग्रामीण विकास विभाग विशेष प्रमंडल के जिला अनाबद्ध निधि मद अंतर्गत 24,85,000 रुपये की लागत से पथ का निर्माण संवेदक बय अर्थ मोवर्स के द्वारा किया जा रहा है। शिलान्यास समारोह के मौके पर विधायक ने कहा कि विधानसभा क्षेत्र के हर गांव में विकास का कार्य हो रहा है। उन्होंने संवेदक से गुणवत्तापूर्ण और समय पर कार्य करने का निर्देश दिया।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विश्वास यादव

राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नव झारखंड फाउंडेशन हजारीबाग

आरोग्यम अस्पताल की ओर से आप सभी को 75वें गणतंत्र दिवस की अनंत शुभकामनाएं

अब हम स्वस्थो आपके दिल का ख्याल उत्तरी छोट्टा नागपुर का पहला सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल

हमारी सुविधाएं

24x7 Emergency Services

जिला परिषद भवन, डिस्ट्रिक्ट हेल्थ चैक, हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संजय चंद

अखिल झारखंड प्राथमिक शिक्षा संघ हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

इन्द्रनारायण कुशवाहा

विधायक प्रतिनिधि कृषि एवं जनवितरण सदर हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा

गोविंद कश्यप

पेयजल आफिसर साहिबगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा

प्रमोद आनंद

कल्याण पदाधिकारी साहिबगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

वीणा देवी

मुखिया कंडसार पंचायत कटकमसांडी, हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विनायक रेस्टोरेंट

जिरवाबाड़ी थाना निकट साहिबगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

लक्ष्मी कुमारी

जिला परिषद सदस्य कटकमसांडी पश्चिमी क्षेत्र हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

प्रदीप पासवान

जिला अध्यक्ष लोक जनशक्ति पार्टी साहिबगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मनोज यादव

भाजपा नेता साहिबगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा

बरकतुल्लाह खान (बरकत खान)

कांग्रेस जिला अध्यक्ष साहिबगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा

चतुरानंद पांडे

आजसू जिला अध्यक्ष साहिबगंज

आप सभी जिला वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

10 फरवरी से 25 फरवरी, 2024 याद रखना बस!

इस दौरान स्वास्थ्यकर्मी पहले दिन नियोजित वृथा पर एवं 11 फरवरी से 25 फरवरी, 2024 तक आपके घर आकर फाइलेरिया से बचाव की दवा खिलायेंगे। जरूर खाएं। ये दवा सभी सरकारी अस्पतालों में भी मुफ्त मिलती है।

फाइलेरिया मच्छर के काटने से फैलता है, इसके संक्रमण से हाथ-पांव और अंडकोष में अधिक सूजन हो सकती है।

फाइलेरिया रोपी दवा खाना है, झारखंड को फाइलेरिया मुक्त बनाना है

अधिक जानकारी के लिए टोल फ्री नम्बर 104 पर संपर्क करें।

राष्ट्रीय वैक्टर जनित रोग नियंत्रण केन्द्र (NCVBC), साहिबगंज, झारखंड

चैतु उरांव ने कांग्रेस भवन के प्रांगण में किया झंडोत्तोलन

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला । जिला कांग्रेस कमिटी गुमला के अध्यक्ष चैतु उरांव की अध्यक्षता में 75 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर एसएस हाई स्कूल रोड कांग्रेस भवन के प्रांगण में झंडोत्तोलन किया गया। चैतु उरांव इस अवसर पर उपस्थित कांग्रेस जनों को संबोधित करते हुए याद दिलाया कि किस तरह से कांग्रेस पार्टी देश को आजादी दिलाने से लेकर संविधान बनाने का काम किया है। आज सिर्फ तिरंगे को सैल्यूट करना काफी नहीं बल्कि इसके मूल्यों की रक्षा के लिए लड़ना जरूरी है। एकता, सद्भावना, समानता और संप्रभुता हमारे संविधान के आधार स्तंभ और हमारे गणतंत्र की आत्मा है। यह तिरंगा भारत में रहने वाले हर



सावित्री कुजूर, पुष्पा कुमारी, रेनु लकड़ा, जयंती टोप्पो, संदीप कुजूर, सविना देवी, जागरानी कुजूर, रोसालिया किड़ो, निलम सोरंग, रहमान अंसारी सहित काफी संख्या में कांग्रेसी कार्यकर्ता उपस्थित थे।

व्यक्ति के धर्म का प्रतिनिधित्व करता है। यह झंडा हमारे देश के हर राज्य का प्रतिनिधित्व करता है झंडे के पीछे के विचार और मूल्यों की रक्षा करना यह बहुत जरूरी है कि हम भारत के लोगों को एकजुट करें और इस बात को सुनिश्चित करें कि भारत को मजबूत बनाना है। मौके पर आशिक अंसारी, दीप नारायण उरांव, मुरली मनोहर प्रसाद,

अखिल रहमान, खालिद साह, सीता देवी अमृता भगत, रामनिवास प्रसाद, मानिक चंद साह, गुलाम सरवर, शाहजहां अंसारी, तरुण गोप, भैया राम उरांव, शांति उरांव अरुण गुप्ता, गुलाम सरवर, डॉ असरफ, विशु राम, एजाज अहमद, साहेब वंशीम, मो सहीम वारसी, फिरोज अंसारी, निशांत दुबे, सागर अली, जास्मिन लुगुन, क्रिस्टीना कुजूर,

गणतंत्र दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं



अर्थ फ्यूल सेंटर मुरपा
हरेयाटांड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



संजय यादव

अध्यक्ष
भाजपा ओबीसी
मंडल

गणतंत्र दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं



राजेन्द्र मुंजा
उपमुखिया भगेया

गणतंत्र दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं



मो. फरहान अहमद
अहमद कंस्ट्रक्शन और इंजिनियरिंग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मो. आमिर हयात

अध्यक्ष
प्रखंड कांग्रेस कमिटी
बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



प्रदीप यादव

समाजसेवी सह
भाजपा महामंत्री प्रखंड
बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



शशिरंजन
कुमार

आरक्षित निरीक्षक
थाना बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



प्रदीप साहु
(पटून)

लक्ष्मी इंटर प्राइजेज
बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मुकेश सिंह

समाजसेवी सह वरिष्ठ
भाजपा नेता बालूमाथ
(लातेहार)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



निर्मला लता

प्रखंड शिक्षा प्रसार
पदाधिकारी, हेरहंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



टेकलाल तुरी

समाजसेवी सह जेएमएम
युवा नेता तेतरियाखांड -
प्रखंड बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



प्रियंका कुमारी

जिला परिषद सदस्या
पूर्वी प्रखंड बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अनिता सिंह

जिला परिषद उपाध्यक्ष
प्रखंड बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



धर्मेन्द्र कुमार
महतो

थाना प्रभारी बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



चेतलाल
राम दास

भाजपा नेता सह भावी
प्रत्याशी लातेहार
विधानसभा चुनाव क्षेत्र

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सत्यनारायण
प्रसाद

समाजसेवी सह भाजपा
जिला कार्यसमिति सदस्य -
(चमातु) बालूमाथ लातेहार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



त्रिवेणी प्रसाद

समाजसेवी सह भाजपा
नेता चमातु बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



साजिद अख्तर

मगध परियोजना
मगध-संघमित्रा क्षेत्र
सी.सी.एल.

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



लाल मोती
नाथ शाहदेव

झामुमो जिला अध्यक्ष
लातेहार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



प्रीतलाल यादव

अध्यक्ष
राजद प्रखंड बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



दीपक यादव

अध्यक्ष
युवा राजद प्रखंड
बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



गंगेश्वर यादव

भाजयुमो मंडल अध्यक्ष
बालूमाथ सह भावी सांसद
प्रत्याशी चतरा लोक सभा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



दिलशेर खां

समाजसेवी सह
जेएमएम युवा अध्यक्ष
प्रखंड बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



धीरज कुमार

सबइंस्पेक्टर सह पीकेट
प्रभारी तेतरियाखांड
बालूमाथ थाना

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



बिरेश कुमार

प्रधानाचार्य
राजकीय मध्य
विद्यालय केरी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मनोज मुर्मू

मुरपा पिकेट प्रभारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मो जसीम

प्रधानाध्यापक
हाईस्कूल मुरपा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



विजय यादव

ग्राम प्रधान
केरी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रोहणी देवी

मुखिया
भगेया पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नरेश यादव
(नेता जी)

समाजसेवी
भगेया, मुरपा पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अखिलेश भोक्ता

भाजपा मंडल महामंत्री
प्रखंड बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रामजी ठाकुर

पीकेट प्रभारी
मकईयाटांड थाना
बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मो इमरान

संयुक्त जिला सचिव
जेएमएम बालूमाथ
लातेहार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मो महताब आलम

समाजसेवी सह युवा
त्यवसाई बालूमाथ

हरिहरगंज-पीपरा प्रखंड में रही गणतंत्र दिवस की धूम



विभिन्न जगहों पर कार्यक्रम आयोजित कर फहराया जा रहा राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा।

विभिन्न जगहों पर सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेलकूद व नुक्कड़ नाटक का हुआ आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता

हरिहरगंज/पलामू। हरिहरगंज-पीपरा प्रखंड के शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में शुक्रवार को गणतंत्रता दिवस हर्षो उल्लास के साथ मनाया गया। सरकारी और गैर सरकारी संस्थानों में झंडोत्तोलन कर भारत माता की जय के नारों के साथ वीर सपूतों को याद किया गया। इस दौरान बीडीओ राजेश एक्का के नेतृत्व में हरिहरगंज प्रखण्ड कार्यालय में प्रमुख कल्पना देवी, नप कार्यालय में सीओ सह कार्यपालक पदाधिकारी यामुन धिवास, थाना परिसर में एसआई धुमा किसको तथा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉक्टर राजेश कुशवाह ने झंडोत्तोलन किया। जबकि पीपरा बीडीओ अनिता केरकेड़ा के नेतृत्व में प्रखंड कार्यालय में प्रमुख विक्रंत सिंह यादव उर्फ गुड्डू और थाना परिसर में अमित कुमार सिंह ने तिरंगे झंडे को सलामी दी। हरिहरगंज स्थित सरस्वती शिशु विद्या मंदिर में प्रधानाचार्य विजयेंद्र प्रसाद, गौतम बुद्धा पब्लिक स्कूल में प्रधानाध्यापक मनीष कुमार, पिरोजी मनोज डीएवी स्कूल में निदेशक मनोज कुमार, पीपरा गुरुकुल इंग्लिश स्कूल में निदेशक भीमसेन शर्मा, आजसू कार्यालय

सह आवास पर पूर्व विधायक कुशवाहा शिव पूजन मेहता, भाजपा कार्यालय पर मंडल अध्यक्ष बल्लू बलराम, बसपा कार्यालय पर पूर्व प्रखंड अध्यक्ष सुरजमल राम, झामुमो कार्यालय पर प्रखंड अध्यक्ष अमित कुमार सिंह, राजद प्रखंड कार्यालय पर प्रखंड अध्यक्ष महेंद्र यादव, राकांपा प्रखंड कार्यालय पर प्रखंड अध्यक्ष मनीष कुमार सिंह, प्रखंड के बेलौदार मोड़ स्थित राजद नेता कमलेश कुमार यादव ने अपने आवास पर राष्ट्रीय ध्वज फहराकर उसे सलामी दी। इस सदैरान समारोह आयोजित कर गीत संगीत के साथ नुक्कड़ नाटक, खेल कूद का आयोजन किया गया। इस मौके पर जिला परिषद मंजू देवी, पूर्व जिला परिषद आशा कुमारी, भाजपुयो नेता राजीव रंजन, सांसद प्रतिनिधि अरुण कुमार मिश्रा, पूर्व विस्जुती मंडल अध्यक्ष दिनेश गुप्ता, बसपा के पूर्व प्रदेश सचिव प्रमोद कुमार रवि, राजकुमार गौतम, राजद नेता बुधन सिंह यादव, आनंद युववंशी, दीपक कुमार यादव, रंजीत पासवान, आजसू जिला अध्यक्ष दिलीप चौधरी, प्रखण्ड अध्यक्ष अजित कुमार सिंह, जितेंद्र विश्वकर्मा, रामजी पासवान, समाजसेवी राजेश राम, गोपाल यादव, उमेश यादव, अनिल सौंडिक, बलिराम साव, आजाद प्रसाद चन्द्रवंशी आदि मौजूद थे।

संत मरियम विद्यालय में मना गणतंत्र दिवस, अविनाश देव और शिक्षकों ने कहा शिक्षित होकर केवल देश के लिए जियेंगे, वही होगी सच्ची आजादी

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। संत मरियम विद्यालय व छात्रावास परिसर में गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। विद्यालय के चेरमैन अविनाश देव, प्रधानाध्यापक कुमार आदर्श, छात्रावास अधीक्षक उत्कर्ष देव, उप प्राचार्य एसवी शाहा सहित सभी शिक्षक-शिक्षिकाओं ने शान से तिरंगा लहराया। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया, जहां छात्र-छात्राओं ने कई देशभक्ति गीत, कविताएं, नृत्य कराए एवं नन्हे मुन्हे बच्चों ने स्वतंत्रता सेनानियों के रूप में सुसज्जित होकर प्रस्तुति दी। जिसे देखकर वहां मौजूद अतिथि व अभिभावक मोहित हो उठे। इस अवसर पर अविनाश देव ने विद्यार्थियों को राष्ट्रीय ध्वज की महत्ता बताई व बच्चों को देशभक्तों के जीवन से अवगत कराया। बताया कि देश के स्वतंत्रता सेनानियों, वीर शहीदों महान पुरुषों ने अपनी जान देकर देश को अंग्रेजों के हाथों से आजाद कराया। लेकिन इस आजादी का जश्न तिरंगा लहराकर मनाने से हमारा कर्तव्य पूरा नहीं होगा। क्योंकि अंग्रेज तो चले गए लेकिन अभी भी हमारे देश में चल रही



गणतंत्र दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित अविनाश देव व अन्य।

जाति, धर्म, अंधविश्वास के मक्कड़जाल में देशवासी अभी भी जकड़े हुए हैं। जिसका मुख्य कारण शिक्षा का अभाव है। हम पूरी तरह से तभी आजाद हो सकते हैं जब हम सब शिक्षित होंगे और जाति-धर्म से दूर हटकर सिर्फ अपने देश के लिए जिएं और देश हित में काम करेंगे। उन्होंने कहा कि 26 जनवरी

को हम अपने धर्मनिरपेक्ष लोकतांत्रिक संप्रभु राष्ट्र का 75 वां गणतंत्र दिवस मना रहे हैं। लेकिन देश के भीतर जिस तरह से घटनाएं घट रही है उसने इस बहुधार्मिक बहुसांस्कृतिक देश के लोकतांत्रिक चरित्र पर संकट खड़ा कर दिया है। जिसे सभी को मिलकर खत्म करना होगा। वहीं, प्रधानाचार्य कुमार

रक्तदान शिविर का हुआ आयोजन

करगली/बेरमो (आजाद सिपाही)। गणतंत्र दिवस पर झारखंड क्रांतिकारी नवयुवक संघ के प्रधान कार्यालय डोरी स्टाफ क्वार्टर में रक्तदान शिविर का आयोजन किया। जिसका उद्घाटन बेरमो विधायक कुमार जयमंगल सिंह ने किया। यहां बोकारो केएम मेमोरियल अस्पताल ब्लड बैंक के टीम डॉ. रमेश रजवार, इंचार्ज राजेंद्र प्रसाद, विक्रम कुमार, राजीव कुमार, शिवानी मुखर्जी, रूबी प्रमाणिक आदि ने 46 यूनिट ब्लड संग्रह किया। विधायक ने कहा जरूरत पर कि खून ही किसी व्यक्ति की जान बचा सकता है।

बेलचंपा ज्ञान भारती पब्लिक स्कूल के बच्चों ने लगाया विज्ञान प्रदर्शनी और बाल मेला



विश्रामपुर/पलामू (आजाद सिपाही)। बेलचम्पा के ज्ञान भारती पब्लिक स्कूल में भव्य विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। स्कूली बच्चों ने विज्ञान से संबंधित कई प्रोजेक्ट प्रदर्शित किया। इसमें सोलर सिस्टम, ग्रीन हाउस, सूर्यग्रहण, रिफ्लेक्सन ऑफ लाइट हार्ट, टेम्पल, रंगोली ऑन वाटर, टाइम्स ऑफ पॉल्युसन, वाटर हार्वैस्टिंग, रिफ्लेक्सन ऑफ लाइट हार्ट, टेम्पल, रंगोली ऑन वाटर, वाटर, सिक्को का एटीएम बॉक्स, एरोप्लेन, टाइम्स ऑफ पॉल्युसन, वाटर हार्वैस्टिंग प्रोजेक्ट, ज्वालामुखी, सौर्यमण्डल व पवन चक्की आदि प्रोजेक्ट आकर्षण का केंद्र रहे। बेहतर प्रोजेक्ट बनाने वाले टीम को स्कूल प्रबंधन ने पुरस्कृत भी किया। वहीं, बाल मेला में बच्चों ने पानी पुरी, चाऊमीन, चार्ट, दही बड़ा, गाजर का हलवा, कॉफी आदि के स्टॉल लगाये। स्कूल के निदेशक आनंद कुमार पंकज ने कहा कि आज का युग विज्ञान का युग है। बच्चों को पढ़ाई के साथ-साथ अतिरिक्त गतिविधि पर भी ध्यान देना होगा। इसके लिए मेधावी बच्चों को हर संभव सहयोग किया जाएगा। वहीं, प्राचार्य अजय उपाध्याय ने बच्चों को शिक्षा से जुड़े कई सुझाव दिये। मौके शिक्षक अखिलेश कुमार, सजाउल, राजीव, अर्जुन, विकास, रूपा, मंजू, मेहबिशा, नेहा चौबे, विभा चौबे, खुशी, मुस्कान आदि मौजूद थे।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रामबृक्ष गंझू

बीससूत्री अध्यक्ष सह जेएमएम प्रखंड अध्यक्ष हेरहंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



लाडले खान

कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष हेरहंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मनीष जायसवाल

भाजपा मंडल अध्यक्ष हेरहंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जितेश यादव

भाजयुमो उपाध्यक्ष मंडल हेरहंज

टुंडी के सभी सरकारी गैर-सरकारी प्रतिष्ठानों में मना गणतंत्र दिवस



टुंडी (आजाद सिपाही)। प्रखंड के सभी सरकारी गैर-सरकारी प्रतिष्ठानों में शुक्रवार को 75वां गणतंत्र दिवस समारोह उत्साह पूर्ण माहौल में आयोजित हुआ। जहां सभी देश के प्रति सच्ची निष्ठा रखने वालों की भीड़ उमड़ पड़ी। लोगों ने झंडे को नमन करते हुए देश में अमन चैन की दुआएं मांगी। टुंडी के प्रमुख मालती मरांडी ने झंडोत्तोलन करते हुए राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी। लगे हाथ बराकर नदी में डूबे साइबर थाना के आरक्षी का शव गोताखोरों द्वारा निकाले जाने पर लोगों को बीडीओ शैलेंद्र कुमार चौरसिया द्वारा प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। वहीं टुंडी थाना में पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी अनिल कुजूर द्वारा झंडोत्तोलन किया गया। व्यापार मंडल में अध्यक्ष बन्नी प्रसाद चौधरी, जिला परिषद परिसर में प्रखंड विकास पदाधिकारी शैलेंद्र कुमार चौरसिया, वन विभाग में वनों के प्रक्षेत्र पदाधिकारी अजय कुमार मंजुल, मनियांडीह थाना के इंस्पेक्टर सुबोध कुमार, हाईस्कूल टुंडी में अभिमान्यु भगत, शिवू सोरेन इंटर कॉलेज प्रांगण में प्राचार्य श्याम सुन्दर पांडेय, डिग्री कॉलेज प्रांगण में गोरंग भारद्वाज, बीआरसी भवन में बीईईओ मूरत महतो, जाताखुंटी पंचायत सचिवालय में मुखिया आशा मुरुं, रतनपुर पंचायत सचिवालय में गरीबन बीवी, कुमारडीह पंचायत सचिवालय में जयनारायण मंडल, कोल्हेर पंचायत सचिवालय में मुखिया मंडल, पूर्णांडीह पंचायत सचिवालय में मुखिया बसंत नारायण तिवारी ने झंडोत्तोलन किया।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



लक्ष्मण कुशवाहा

भाजपा मंडल अध्यक्ष प्रखंड बालूमाथ



अमीत कुमार

लातेहार जिला एसी गोर्वा उपाध्यक्ष, बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रामगढ़ जिला संगठन सचिव जेएमएम भदानीनगर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अंबा प्रसाद

विधानसभा विधायक बड़कागांव भदानीनगर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

Prop.-Raju Mahto

AJANTA TENT

D.J. SOUND & LIGHT

नोट : शादी-पार्टी, जागरण, रोड शो आदि काम के लिए सम्पर्क करें।

8340593913
8340727365
9472754964

Deoriya Bhurkunda, Ramgarh (Jharkhand)

भदानीनगर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मोरल ग्रुप ऑफ कम्पनी जो आज किसी परिचय का मोहताज नहीं है। अमी हाल ही में 21 जनवरी 2024 को एक बिसाल सम्मेलन पतरातू डेम के समीप किया गया जिसमें कम्पनी के सी. एम.डी श्री अरुण कुमार शर्मा मुख अतिथी के रूप में उपस्थित कम्पनी का उद्देश्य है। बेरोजगारी को दूर करना भारतदेश को सफल बनाना है इस कार्यक्रम को सफल बनाने में महेश सिंह (सिलवरस्टार) राज कुमार महतो (सिलवरस्टार) राजकिशोर (सिलवरस्टार) अमित कुमार मोर्य (सिलवरस्टार आदि ने मुख्य रूप से योगदान दिया



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राजेंद्र बेदीया

प्रखंड अध्यक्ष जेएमएम पतरातू भदानीनगर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



रोहन राम बेदीया

जिला उपाध्यक्ष रामगढ़ भदानीनगर

ग्रामीण क्षेत्र की दो बालिकाओं का चयन राष्ट्रीय जूनियर हॉकी में



आजाद सिपाही संवाददाता
गुमला। गुमला जिला शुरू से ही खेल के मैदान में आगे बढ़ रहा है या अभी भी इसे खेल की नगरी से जाना जाता है और रही स्पोर्ट्स अकादमी की हर साल काफी खिलाड़ी यहाँ से राष्ट्रीय स्तर पर खेलती है इसी के तहत कैलेंडर की अंतिम और साल की शुरूआत में स्पोर्ट्स एकेडमी की 2 बच्ची 45 जूनियर नेशनल हॉकी के लिए छपरा (बिहार) के लिए टावर चौक से रावना हुई

जिसकी दीपिका कुमारी और प्रीति कुमारी झारखंड राज्य का प्रतिनिधित्व करेंगी डोने खिलाड़ी के जाने पर इसके अभिभावक पर खुशी की महील है साथ ही अभिभावक ने खुशी और प्रेरित कर दोनों को बिहार के लिए रचना किया मौके में निदेशक सैयद जुनु रैन ने अच्छे से खेल और गुमला जिला का मान बढ़ाने और जीत कर आने के लिए प्रेरित किया वही समाज सेवी शमीम सिद्दीकी ने मिठाई खिला कर विदायी दिया।

लायंस क्लब परिसर में हुआ झंडोत्तोलन कार्यक्रम



आजाद सिपाही संवाददाता
गुमला। लायंस क्लब ऑफ गुमला के द्वारा 75 वे गणतंत्र दिवस के अवसर पर लायंस क्लब के परिसर में झंडोत्तोलन सचिव ला. अशोक कुमार जायसवाल के द्वारा किया गया इस अवसर पर अध्यक्ष ला. शंकर लाल जाजोदिया, कोषाध्यक्ष गुलाबचंद प्रसाद, मुरली मनोहर प्रसाद,

मनमोहन केसरी, पदम कुमार साबू, पवन कुमार अग्रवाल दामोदर कसेरा, ब्रिज फोगला, आंबिका लाल साहू, शिवकुमार लाल, योगेंद्र प्रसाद साहू, विजय अग्रवाल, ओमप्रकाश प्रकाश साहू, संजय अग्रवाल, शशि किरण जयसवाल अनुराधा प्रसाद किरण केसरी सुषमा साहू मौके पर उपस्थित थे।

हर्षोल्लास के साथ मना गणतंत्र दिवस

गुमला (आजाद सिपाही)। प्रखंड मुख्यालय समेत आसपास के इलाकों में 75 वे गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया प्रखंड सह अंचल कार्यालय में प्रमुख सुनील सुरीन, कामंडारा थाना में थाना प्रभारी कौशलेन्द्र कुमार, कुरकुरा थाना में थाना प्रभारी राहुल कुमार झा, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में डॉ सुनिल खलखो, बिरसा चौक में कामंडारा मुखिया लभली तिकी, सुरुह पंचायत भवन में मुखिया सुरेंद्र तिकी, कोन्सा पंचायत भवन में मुखिया प्रेमचंद केरकेट्टा, सुरिता पंचायत भवन में मुखिया विरेंद्र सुरीन, सालेगुट्ट पंचायत भवन में मुखिया पुष्पा सुरीन, रेडवा पंचायत भवन में मुखिया खीस्टीना लकड़ा, कुलबुरु पंचायत भवन में मुखिया सुनीला सुरीन, रामतोलिया पंचायत भवन में मुखिया सुलोमी तोपनो, रामपुर पंचायत भवन व उत्कर्मित उच्च विद्यालय जामडीह में मुखिया रोसालिया सोरेंग ने झंडोत्तोलन कर सलामी दी।

स्कूटी ने मारी टक्कर व्यक्ति की हुई मौत

गुमला। गुमला जशपुर रोड स्थित करौंदी सरकारी स्कूल के समीप तेज रफतार स्कूटी चालक ने सड़क पर पैदल चल रहे करौंदी निवासी 60 वर्षीय मधुरा दास को पीछे से जोरदार टक्कर मार दिया। स्थानीय लोग उन्हें इसके बाद व्यक्ति को सदर अस्पताल लाया गया जहां डॉक्टर ने जांच कर उसे मृत घोषित कर दिया।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



कमलेश ओहदार नगड़ी मंडल महामंत्री टुण्डूल नगड़ी
नरेश बैठा भाजपा नेता नयासराय नगड़ी
श्याम लाल मुंडा भाजपा नेता नयासराय नगड़ी
संजय लिंडा मुखिया दक्षिणी टुण्डूल पंचायत नगड़ी

ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है, हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नितु केसरी डायरेक्टर रांची जिला फार्मर ऑफ चेम्बर सह नेचुरल फार्मिलो कम्पनी रांची नगड़ी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



गुलरेज अंसारी पंचायत समिति सदस्य साहेर पिस्कानगड़ी रांची

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



विकास उरांव सहसंयोजक जनजाति सुरक्षा मंच में नगड़ी प्रखंड सह नगड़ी प्रखंड में सपारोम पंचायत सहसंयोजक (भाजपा)
सन्नी उरांव प्रदेश युवा प्रमुख झारखंड जनजाति सुरक्षा मंच

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जीतू लिंडा पूर्व मुखिया कुदलौंग पंचायत (नगड़ी प्रखंड)
मंजू लिंडा मुखिया कुदलौंग पंचायत (नगड़ी प्रखंड)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अजय कच्छप अध्यक्ष आदिवासी सेना केन्द्रीय

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पारकल लिओ होरो बैंक आफ इंडिया वरीय शाखा प्रबंधक नगड़ी शाखा

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर देश वासियों समेत लापुंग की जनता को हार्दिक बधाई



धुनेश्वर साहू वेल्लिंग वर्क शॉप बिरसा चौक लापुंग
भुनेश्वर यादव प्रचार्य इंटर महाविद्यालय लापुंग
अमरेंद्र कुमार राय प्रधानाध्यापक राजकीय प्लस टू उच्च विद्यालय, लापुंग
विजय सिंह कनीय अभियंता पेयजल एवं स्वच्छता विभाग लापुंग
विनोद नारायण झा प्रखंड सहकारिता सह आपूर्ति पदाधिकारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



दीपाली भगत प्रखंड विकास पदाधिकारी (नगड़ी प्रखंड)
राकेश कुमार श्रीवास्तव अंचलाधिकारी (नगड़ी अंचल)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नशिम आलम पूर्व पंचायत समिति /पंचायत समिति, सदस्य सापुकेरा पंचायत लापुंग
हिंना तरनुम

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा
महावीर नायक महासचिव नगड़ी प्रखंड कांग्रेस पार्टी कमिटी नगड़ी प्रखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



ममता बनर्जी
मुकेश कश्यप महासचिव तृणमूल कांग्रेस झारखंड



पूजा कुमारी बाल विकास परियोजना पदाधिकारी लापुंग
सुमित नारायण उदित नारायण
सूर्यकांत कुमार थाना प्रभारी लापुंग
डॉ परमेश्वर भगत पूर्व डीडीसी सह समाजसेवी मांडर विधानसभा क्षेत्र



रामवृक्ष बैठा प्रधानाध्यापक सह राजकीय मध्य विद्यालय फतेहपुर लापुंग
पंकज कुमार अंचल पदाधिकारी व अंचल परिवार
हिंदिया टोप्पो जिला परिषद सदस्य लापुंग
मुकुंद महतो एतवा उरांव मारुति मंगल परिवार

प्रतिभागी ज्यादा से ज्यादा प्रश्नों को पूछ कर शंकाओं को करें खत्म : राजेंद्र बहादुर

आजाद सिपाही संवाददाता

लोहरदगा। झालसा रांची के निदेशानुसार एवं प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार लोहरदगा के मार्गदर्शन में दिन शनिवार को सिविल कोर्ट परिसर स्थित सभागार में एक दिवसीय मल्टी स्टेज होल्डर्स कंसल्टेशन कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में लोहरदगा जिले में प्रतिनियुक्त विभिन्न थानों से आए पुलिस अधिकारी, सदर अस्पताल के डाक्टर, बाल कल्याण समिति के सदस्य, एलएडीसीएस के अधिवक्ता, पैनाल अधिवक्ता, मध्यस्थ अधिवक्ता, एनजीओ प्रतिनिधि एवं अर्ध न्यायिक स्वयंसेवकों ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम का उद्घाटन पीडीजे सह अध्यक्ष झालसा राजेंद्र बहादुर पाल, एसपी हरिश बिन जर्मा, फैमली जज श्री सुभाष, पोक्सो



स्पेशल जज श्री अखिलेश कुमार तिवारी, डीएलएसए सचिव राजेश कुमार और जिला बार एसोसिएशन के अध्यक्ष प्रमोद कुमार पुजारी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। उद्घाटन भाषण में झालसा अध्यक्ष सह पीडीजे ने डीएलएसए के द्वारा चलाए जा रहे कार्यक्रमों की तारीफ की और प्रतिभागियों को ज्यादा ज्यादा लाभ लेने का आह्वान किया। झालसा अध्यक्ष राजेंद्र बहादुर पाल ने अपने संबोधन में कहा कि प्रतिभागी ज्यादा से ज्यादा प्रश्नों को पूछ कर शंकाओं को खत्म करें। ताकि अधिनियम को सही ढंग से लागू किया जा सके।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ना पूछो जमाने से कि, क्या हमारी कहानी है, हमारी पहचान तो इतनी, हम सब हिंदुस्तानी हैं



लेखराज नाग
प्रखंड विकास
पदाधिकारी खलारी



शिशुपाल आर्य
अंचलाधिकारी
खलारी



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

खलारी में गरीब, लाचार, असहाय, असंगठित-संगठित मजदूरों के सुख दुख का साथी। कोरोना काल में लोगों के मददगार, सेकड़ों जरूरतमंदों को वृद्धा पेंशन, विधवा पेंशन, राशन कार्ड तथा संगठित, असंगठित मजदूरों को हक अधिकार दिलवाने वाले



अब्दुल्ला अंसारी
मजदूर नेता
एनके एरिया



शाल्पा परवीन
जिला परिषद सदस्य
खलारी पूर्वी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



सिस्टर जयंती
प्राचार्य
उसुर्लाईन
कॉन्वेंट स्कूल
खलारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



सुरेन्द्रनाथ पांडेय
भाजपा नेता
महासचिव
मैकलुस्कीगंज
डेवलपमेन्ट
फोरम

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



ग्लेन जोसफ गॉलस्टन
सदस्य
झारखंड
विधानसभा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



गोपाल सिंह
मंडल अध्यक्ष
कांग्रेस खलारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



कृष्णा चौहान
एरिया अध्यक्ष
यूसिडब्ल्यू
एनके एरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



सुनील सिंह सरंक्षक **नागेश्वर महतो अध्यक्ष**
विस्थापित प्रभावित प्रतिरोध गंच चुरी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



कन्हाई पासी
राष्ट्रीय संगठन सचिव सिस्टा
प्रवक्ता झारखण्ड राज्य पासी
कल्याण समिति

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



फरीद आलम
इंस्पेक्टर सह थाना
प्रभारी खलारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



संतोष कुमार महली
मुखिया
तुमांग पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



पुतुल देवी
मुखिया
लपरा पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



राणा जंग बहादुर सिंह
थाना प्रभारी
मैकलुस्कीगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



जफरुद्दीन अंसारी
अध्यक्ष भाजपा
अल्पसंख्यक मोर्चा
खलारी मंडल

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



दीपमाला कुमारी
मुखिया विश्रामपुर
पंचायत
खलारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



इंदिरा देवी
झारखंड प्रदेश
कांग्रेस सचिव
खलारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



रमेश भोगता
प्रदेश संगठन सचिव
ऑल इंडिया एससी
एसटी ओबीसी
कॉर्डिनेशन
काउंसिल झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



पुष्पा खलखो
मुखिया
मायापुर पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



रंथू उराव
एरिया सचिव झारखंड
कोलियरी मजदूर
यूनियन एनके एरिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



रामलखन कुमार
शिक्षक नवसृजित
प्राथमिक विद्यालय
दुब तुमांग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



रामलखन कुमार
शिक्षक नवसृजित
प्राथमिक विद्यालय
दुब तुमांग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



राणा जंग बहादुर सिंह
थाना प्रभारी
मैकलुस्कीगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तां हमारा



जफरुद्दीन अंसारी
अध्यक्ष भाजपा
अल्पसंख्यक मोर्चा
खलारी मंडल

जिंदल स्टील एंड पावर ने मनाया 75वां गणतंत्र दिवस

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। जिंदल स्टील एंड पावर (जेएसपी) ने शुक्रवार को ओपी जिंदल नगर में जिंदल स्कूल मैदान में 75वां गणतंत्र दिवस मनाया। जेएसपी के अंगुल स्थान प्रमुख और कार्यकारी निदेशक (प्रभारी) पंकज मल्हन ने कार्यकारी निदेशक दामोदर मित्तल और कंपनी के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। श्री मल्हन ने जेएसपी के अध्यक्ष नवीन



जिंदल का संदेश साझा किया। अपने संदेश में श्री जिंदल ने हमारे देश को आत्मनिर्भर और विकसित भारत बनाने के लिए कंपनी के प्रमुख मील के पत्थर को रेखांकित किया। जेएसपी समूह ने तीन लाख लोगों के लिए रोजगार सृजित

शालू जिंदल के नेतृत्व में जेएसपी की सामाजिक शाखा ने दस लाख लोगों पर सकारात्मक प्रभाव डाला। इस अवसर पर ओपी जिंदल स्कूल और डीएवी - सावित्री जिंदल स्कूल के छात्रों ने विभिन्न देशभक्ति कार्यक्रमों की प्रस्तुति किए। ओपी जिंदल विद्यालय की प्राचार्य डॉ सोनाली बसु, चयनित सुरक्षाकर्मियों और छात्रों को उनके उत्कृष्ट योगदान और उपलब्धियों के लिए श्री मल्हन द्वारा सम्मानित किया गया।



धनवार विधानसभा भाजपा कार्यालय बरजो में शुक्रवार को झंडोत्तोलन के बाद क्षेत्र के इलीट स्कूल घोड़थंभा में कई जगहों में भाजपा वरिष्ठ नेता सह पूर्व आइजी लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने झंडोत्तोलन किया। इस मौके पर कई लोग मौजूद थे।

गणतंत्र दिवस की समस्त झारखंड वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

बबन सिंह
समाजसेवी सह भावी सांसद प्रत्याशी चतरा लोक सभा निर्वाचन क्षेत्र

संतोष सिन्हा
वरिष्ठ पत्रकार
बालूमाथ
मो.7479912840

बिनय कुमार
हेरहंज रिपोर्टर
मो.8709829109

गणतंत्र दिवस की बारियातू वासियों को बधाई

रंजीत जयसावल
समाजसेवी सह भाजपा जिला कार्यसमिति प्रखंड बालूमाथ

प्रफुल्ल पांडेय
मूरपा रिपोर्टर
मो.9470179640

गणतंत्र दिवस की बालूमाथ वासियों को बधाई

कामेश्वर राम
उप प्रमुख बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की बालूमाथ वासियों को बधाई

सुरेश उरांव
समाजसेवी सह विस्थापित विकास समिति अध्यक्ष तेतरियाखांड परियोजना बालूमाथ

गणतंत्र दिवस की बारियातू वासियों को बधाई

लवकुश यादव
आरजेडी प्रखंड अध्यक्ष बारियातू

कुतुबुद्दीन
बारियातू रिपोर्टर
मो.7979887938

गणतंत्र दिवस की बालूमाथ वासियों को बधाई

प्रदीप गंजू
झारखंड जेनरल कामगार युनियन जिला अध्यक्ष लातेहार (बालूमाथ)

खेरवार भोगता समाज विकास संघ, बारियातू

गणतंत्र दिवस और सरस्वती पूजा की समस्त लातेहार व झारखंड वासियों को बधाई

पीयूष गुप्ता
नगर मंत्री एवीबीपी हेरहंज (लातेहार)

गणतंत्र दिवस की बारियातू वासियों को बधाई

लव कुमार सिंह
भाजपा मंडल अध्यक्ष (बारियातू)

गणतंत्र दिवस की बारियातू वासियों को बधाई

सोनु प्रजापति
प्रो. सोनु ट्रेडर्स बरछिया (बारियातू)

गणतंत्र दिवस की बारियातू वासियों को बधाई

सत्येन्द्र कुमार सिंह
सांसद प्रतिनिधि बारियातू प्रखंड

गणतंत्र दिवस की बारियातू वासियों को बधाई

रिगन कुमार
राज्यसभा सांसद प्रतिनिधि सह कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष (बारियातू)

गणतंत्र दिवस की समस्त बारियातू वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

प्रतिमा कुमारी
बीडीओ बारियातू

नंद कुमार राम
सीओ, बारियातू

चंदन कुमार-प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी अनिल होरो-अंचल निरीक्षक हल्का कर्मचारी ननदेव राम राजू राम संदीप राम

अंचल अमीन-संजय यादव शाशि कुजूर-आवास कोडिनेटर केतन गुप्ता-मनरेगा बीपीओ

पंचायत सेवक ओमाशंकर सिंह सेराफिनस खलखो रामलखन यादव एडवर्ड तिकी

राजेश प्रसाद यादव **सत्येन्द्र भगत मनरेगा एई** आशिष कुमार गुप्ता जेई अभिनाष मिंज जेई विक्रम आदित्य जेई

रोजगार सेवक सुजीत कुमार सिंह, सुरेन्द्र पासवान, सुरेन्द्र यादव, रानी कुमारी, हिरा लाल सिंह, निरंजन राजक, अर्विन्द ठाकुर, राहुल

पंकज पाण्डेय-15 वीं वित्त कोडिनेटर आलोक दूबे- बुनाव विभाग अजय मुंडा, दाउद इब्राहिम सहायक नाजीर कपिल देव सिंह-अंचल नाजीर अजय सारस-सहायक लिपिक

अंचल ऑपरेटर-पंचम कुमार, बिरेन्द्र टोपो **प्रखंड ऑपरेटर**-रवि यादव, सुनील कुमार रवि, सुरेन्द्र पासवान, सुजीत कुमार, नेमन राणा, **सुनील कुमार-जेएसएलपीएस कोर्डिनेटर संवयसेवक** लव कुश यादव अध्यक्ष राकेश सिंह सचिव अमन यादव कोषाध्यक्ष कृष्ण प्रसाद, सुखबिलास मिंज, रुपाइन पोखता, फौजदार गंजू, पुष्पम कुमारी, सरफराज अहमद, लाल मोहन, कुलदीप सैलेश उरांव, अजय गंजू, सुमन सिंहा, **अनुसेवक**-बिन्देशवर राम, अब्दुल बाकी, राकेश सिंह

गणतंत्र दिवस की समस्त बारियातू वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

उर्मिला देवी प्रमुख

निशा शाहदेव उप प्रमुख

सुरेश उरांव मुखिया उदा

तेतरी देवी मुखिया फुल्सू

शांति देवी मुखिया टैती

सुशीला देवी मुखिया अमरवाडीह

सरिता देवी मुखिया बारियातू

केदार गंजू मुखिया बालुभांग

राजीव भगत मुखिया साल्वे

रिकसोना देवी उप मुखिया

रानो देवी मुखिया, गोनिया

रमेश राम जिला परिषद सदस्य

सुरेश उरांव मुखिया शिवला